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Your dynamic platform for

heavy-duty purposes

Thule Professional is a fully integrated system,

so tailoring it to your specific needs and way of
working is quick and easy. All you need is the
make, model and year of your work Van - and then
follow the recommendations presented in this
easy-to-use fit guide. All products in this guide are
tested on each specific vehicle model and Thule
guarantees that the recommended products will fit
your vehicle. If you follow our recommendations,
we can assure you a high safety standard.

If you cannot find your vehicle model listed here,
then visit our website www.thule.com, for an up-
to-date list of vehicle fittings.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universal fix point kit for fixation of Thule Rapid
System 751 & 753 feet.

SPECIFICATIONS
Fits only 751 and 753 feet

Car make

Look up the page where your vehicle make, model
and model year are listed. All makes appear in
alphabetical order.

Recommendation

The recommended solution for your vehicle includes
all necessary parts for a complete Heavy-Duty Bar
solution. For some vehicles, we list solutions with 1, 2, 3
and 4 bar.

FEATURES

- Fixpoint kit to be fixated on covers made out of strong materials like
glass fibre, aluminium, plastic or steel. - City crash approved for 75kg
according to ISO-norm - Avrtificial fixpoint to be combined with Thule
Rapid System load carrier feet 751 or 753 feet and suitable load bars.

- All parts in contact with the car have soft coating to prevent marks and

scratches.




Thule Heavy-Duty Bar

The load bar with a unique tri-slot design for fitting of

multiple accessories

SPECIFICATIONS

Available in six lenghts: see below

Technical specifications
BAR

Iltem number (2 Pieces)
Iltem number (1 Piece)

Length (mm)

FEET

Type of vehicle roof

Type of foot

Product name

Iltem number (4 Pieces) 751
Item number (2 Pieces) 751
0
Foot height (cm)? 10,5
Lock Included
Fitting kit needed yes
TUV approved ves
Fulfills City Crash norms yes

Miscellaneous

"Maximum load is the maximum approved weight for each type of roof rack. Consult your car manual and the Thule fitting instruction for your car’s maximum

load limit.

390

3901
1200

T T F ORI

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Gutter Foot

753

7531

100

7.2

Included

yes

yes

ves

FEATURES

- The tri-slot design gives great flexibility and opens up the possibility
of combining a range of different load accessories that can be used
independently of each other or together. - In the top track, you can for
example fit the Thule Load Stop, Thule Ladder Tilt, Thule Ladder Holder
etc. You mount each accessory in just a few seconds. Just slide it in and
lock in place. - In the rear track you can very easily alter between Thule
Roller, Thule Foldable Load Stop and Thule Eye bolt. Or let them be

mounted together. And you will have the top of the Thule Heavy-Duty Bar
free for your load.

391 392 393 394 395
391 3921 3931 3941 3951
1350 1500 1750 2000 2200
Roof rails Normal roof Rain gutter

757

100

7.5

Included

no

yes

ves

Railing sizes
22-55mm

2Foot height is the distance from the base of the foot to the contact surface of the bar.

Please note that: *for distances to the top of the bar, add 22 mm for SquareBar and 37 mm for Professional bar. * The car specific fitting kit is excluded in the

height measurement.

SArticle in two variants: 754000 = lockable with one key system 544. 754002 = locks included. Please check product packaging for content information.

Gutter Foot  Gutter Foot
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Included 5443 527 527 527
no yes no no no
yes yes yes yes yes
yes yes
Railing sizes
20-68 mm

57

SMOVYH

TAVNOISS340dd <«

SAU3IJAVI IMig



58

Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint high roof, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-
Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04~

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-

Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

184
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
751+751

7531+753
7531+753

7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753

7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
ekl

391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
75

75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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x*

Carmake Foot
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo high roof, 06- 9522

Transit, 5-dr, Van, short high roof, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van high roof, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, O5-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

4 bars

Max load (kg)

3 bars

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Carmake

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 4-dr, Estate with fixpoint, 04~

Caddy (Mk.lll), 5-dr, Estate with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van high roof, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), high roof, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van high roof, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Foot

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Bar

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Foot

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Bar

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
7531+753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Thule Kaufhilfe 2013

. Dachtrager & Heckklappen-Fahrradtrager




> Thule Professional

56

Ihr dynamisches Tragersystem

far schwere Lasten

Thule Professional ist ein Lastentragersystem

fUr den taglichen Einsatz, das sich einfach und
schnell an Ihre individuellen Anforderungen und
Arbeitsweisen anpassen lasst. Alles was Sie wissen
mussen, um den optimalen Lastentrager zu finden,
sind der Hersteller, das Modell und das Baujahr Ihres
Fahrzeuges - dann folgen Sie den Empfehlungen

in dieser leicht verstandlichen Kaufhilfe. Alle in
dieser Kaufhilfe angegebene Tragerkombinationen
sind gepruft und getestet. Halten Sie sich an die
angegebenen Empfehlungen, sitzt der Trager
passformgenau auf Inrem Fahrzeug. Folgen Sie
beim Anbau der Montageanleitung, kdnnen wir
Ihnen ein hohes Maf an Sicherheit gewahrleisten.
Falls Sie Ihr Fahrzeug in dieser Kaufhilfe nicht finden
kénnen, besuchen Sie uns unter www.thule.com.
Dort finden Sie eine standig aktualisierte Kaufhilfe.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universeller Fixpunkt-Kit fur die Anbringung des
Thule Rapid Systems 751 & 753..

BESCHREIBUNG
Nur passend fur die FuBsatze 751 und 753.

Fahrzeughersteller

Blattern Sie zu der Seite, auf der Hersteller, Modell
und Baujahr lhres Fahrzeuges aufgelistet sind.
Die Hersteller sind in alphabetischer Reihenfolge
verzeichnet.

Empfehlung

Die Empfehlung fUr Ihr Fahrzeug umfasst alle
benodtigten Komponenten flr einen kompletten
Schwerlasttrager. Bei einigen Fahrzeugen haben Sie
die Wahl, ob Sie 1, 2, 3 oder 4 Traversen montieren.

EIGENSCHAFTEN

- Fixpunkt Kit anzubringen an Abdeckungen aus zéhmen Material wie
Glasfaser, Aluminium, Plastik oder Stahl. - City crash getestet fur 75 kg
geman ISO Norm. - Kunstlicher Fixpunkt zu kombinieren mit Thule
Rapid System LastentragerfiRen 751 oder 753 und passenden Traversen.
- Alle Teile in Kontakt mit dem Fahrzeug haben eine weiche
Beschichtung um Kratzer zu vermeiden.




Thule Professional Bar

Der Lastentrager mit einzigartiger Dreifach-Nut
zur Befestigung von zahlreichem Zubehor.

BESCHREIBUNG

Erhéltlich in sechs L&angen: siehe unten

Technische Daten
TRAVERSEN

Art. - Nr. (2 Stucke)
Art. - Nr. (1 Sttck)

Lange (mm)

FUSS

Fahrzeugdachtyp

FuBtyp

Product name

Art. - Nr. (4 Stick) 751
Art. - Nr. (2 Stuck) 751
Zuladung, pro Paar (kg)' 100
FuBhohe (cm)? 10,5
Schloss Inklusive
Montagekit bendtigt ja
TUV gepruft ja
Erfullt die City Crash Norm ja

Verschiedenes

390
3901
1200

T T F oI

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Gutter Foot

753 757
7531
100 100
72 7.5
Inklusive Inklusive
ja nein
ja ja
ja ja
RelinggroRe
22-55mm

EIGENSCHAFTEN

- Die Dreifach-Nut sorgt flr eine groRe Flexibilitédt und erdffnet die
Moglichkeit viel verschiedenes Zubehdr zu kombinieren, welches dann
unabhangig voneinander oder zusammen genutzt werden kann. - In der
oberen T-Nut kénnen Sie beispielsweise den Thule Ladungsbegrenzer, den
abklappbaren Leiterhalter, usw. montieren. Jedes Zubehdr ist in wenigen
Sekunden montiert. Einfach in die T-Nut fUhren und befestigen. - In der
hinteren T-Nut kdnnen Sie einfach zwischen dem Thule Roller, dem Thule

EyeBolt usw. wahlen. Oder Sie bringen Sie zusammen an. Und so werden
Sie dann die ober T-Nut frei haben fur Ihre Ladung.

391 392 393 394 395

391 3921 3931 3941 3951

1350 1500 1750 2000 2200
] Normales n

Dachreling Dach Regenrinne

Gutter Foot  Gutter Foot
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Inklusive 5443 527 527 527
nein ja nein nein nein
ja ja ja ja ja
ja ja
Relinggroie
20-68 mm

'Die max. Zuladung entspricht dem gepriften Gewicht fir den Lastentréger. Informationen zur maximalen Zuladung lhres Fahrzeuges finden Sie im

Fahrzeughandbuch.

’Die FuBhdhe ist der Abstand zwischen der Grundplatte des FuBes und der Unterseite der Schiene.

Beachten Sie: *Um den Abstand bis zur Oberkante der Schiene zu ermitteln, mdissen Sie bei Vierkantrohre 22 mm und bei Schwerlasttraversen 37 mm
addieren. *Das fahrzeugspezifische Montagekit ist bei der FuBhéhe nicht miteingerechnet.

3Zwei Varianten: 754000 = abschlieRbar mit dem OneKey System 544. 754002 = inkl. SchlieRzylinder. Uberprtifen Sie bitte die VVerpackung.
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Fahrzeugtyp

CITROEN

Berlingo Top, 5-T, MPV mit Dachreling, 01-07
Berlingo, 5-T, Van mit Dachreling, 97-07
Berlingo, 5-T, Van ohne Dachreling, 97-07
Berlingo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 08-

C8, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 02-

Dispatch, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Dispatch, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Dispatch, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Dispatch, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-
Dispatch, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-
Evasion, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01
Jumper, 3-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Jumper, 4-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Jumper, 5-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Jumper, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Jumper, 2-T, Einzelkabine, 06-

Jumper, 4-T, Doppelkabine, 06-

Jumpy, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Jumpy, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Jumpy, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Jumpy lll, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Jumpy I, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Nemo, 3/4/5-T, Van mit Fixpunkten, 08-

Nemo, 3/4/5-T, Van mit Dachreling, 08-

FIAT

Doblo, 3-T, Van mit Fixpunkten, 00-09

Doblo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 00-09

Doblo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 00-09

Doblo Maxi, 4-T, Van mit Fixpunkten, 00-09
Doblo, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, 00-09
Doblo Mailibo, 5-T, Van mit Dachreling, 00-09
Doblo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Doblo, 5-T, Van mit Dachreling, 10-

Ducato, 3-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Ducato, 4-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Ducato, 5-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Ducato, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Ducato, 2-T, Einzelkabine, 06-

Ducato, 4-T, Doppelkabine, 06-

Fiorino, 3/4/5-T, Van mit Fixpunkten, 08-
Fiorino, 3/4/5-T, Van mit Dachreling, 08-
Scudo, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Scudo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Scudo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06

Scudo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Scudo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Strada, 2-T, Pickup, 04-

Strada, 2-T, Pickup mit Dachreling extended, 04-
Strada, 2-T, Pickup mit Dachreling, 04~

Ulysse, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01, 02-

x*

FuB

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

[ )

Traverse

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

FuB

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Q

Traverse

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*  S— Y 4x* == 3V
T,‘_T ‘ ﬁ i Max Zuladung (kg)
FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit Adapter  2Traversen 3 Traversen 4 Traversen
100
100
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314753 39143971 3035+3035 753+753 3914391 3035+3035 100 150 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 3914391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 39143971 3035+3035 753+753 3914391 3035+3035 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 3031+3031 7514751 393+393 303143031 100 150 200
30
60
753+753 3914391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314751 3971+391 3070+3070 100 150
75
75114753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
75114753 3921+392 3076+3021 75 2
100
7511+753 39114391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75T1+751 3931+393 303143031 7514751 393+393 303143031 100 150 200
30
60
75314751 39114391 3070+3070 100 150
100
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 391M1+391 3055+3051 753+753 3914391 3055+3051 100 150 200
75314753 39114391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
100
75314753 391+3971 3035+3035 753+753 3914391 3035+3035 100 150 200
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x*

[ )

Fahrzeugtyp FuB Traverse Kit
Ranget, 2-T, Einzelkabine, 98-02, 03-11 754 391 1292

Ranger, 4-T, Doppelkabine, 98-02, 03-11
Ranger, 4-T, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-T, Doppelkabine, 12-

Ranger, 4-T, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 03-

Connect Transit, 4-T, Van mit Fixpunkten, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522 3931
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512 3931
Transit, 2-T, Pickup, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 4-T, Doppelkabine, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 5-T, Van, 00-05 9522 3931
Transit, 5-T, Van normal roof, 06- 9512 3931
Transit, 5-T, Van, medium, large, jumbo Hochdach, 06- 9522 3931

Transit, 5-T, Van, short Hochdach, 06-

Transit, 5-T, Van mit extra Hochdach, 06-

GREAT WALL

V240, 4-T, Doppelkabine, 09- 754 391 1461
Steed, 4-T, Doppelkabine, 09- 754 391 1461
Wingle, 4-T, Doppelkabine, 06- 754 391 1461

H-1, 4-T, Van mit Dachreling, 97-07

H-1, 4-T, Van, 97-07 7531 391 3121
Starex, 5-T, Van mit Dachreling, 97-07

Starex, 5-T, Van, 97-07 7531 39m 3121
H-1, 5-T, Van mit Dachreling, 08-

H-1, 5-T, Van, 08-

iLoad, 5-T, Van, 08-

Starex, 5-T, Bus, 08-

H-1, 5-T, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA 774

iLoad, 5-T, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

Starex, 5-T, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-T, Doppelkabine, 02-11

D-Max Rodeo, 2-T, Einzelkabine, 02-11

Daily, 3-T, Van mit Fixpunkten, 99- 7531 3931 3054
Daily, 4-T, Van mit Fixpunkten, 99- 7531 3931 3054
Daily, 5-T, Van mit Fixpunkten, 99- 7531 3931 3054

Phedra, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 02-

Zeta, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01

LDV

Maxus, 4-T, Van, 05- 751 3931 3052

2x*

FuB

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Q

Traverse

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393
393

393

391
391

393
e
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

FuB

9522+9522

9512+9512

9522+9522
9512+9512

9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

Traverse

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

FuB

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

FEEaS

Traverse

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393
393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit Adapter

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 Traversen

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60
60

60

60
50

100
100
100

100

100

4 Traversen

Max Zuladung (kg)
3 Traversen
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150

75
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Fahrzeugtyp

MAZDA

BT 50, 2-T, Einzelkabine, 07-

BT 50, 4-T, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-T, Doppelkabine, 03-
Pickup B 2000, 2-T, Pickup, 95-05
B-serie, 2-T, Einzelkabine, 98-
B-serie, 4-T, Doppelkabine, 98-
BT 50, 4-T, Doppelkabine, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-T, Van, 95-05
Sprinter, 4-T, Van mit extra Hochdach, 95-05

Sprinter, 4-T, Van mit T-Nutprofl Hochdach, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit T-Nutprofl mit extra Hochdach, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, 06-

Sprinter, 4-T, Van mit Fixpunkten mit extra Hochdach, 06-

Vario, 5-T, Van

Vito, 4-T, Van mit T-Nutprofi, 96-03, 04-
Vito, 4-T, Van mit Fixpunkten, 04-

Vito, 4-T, Van mit Dachreling, 97-

Viano, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 96-03, 04-
Viano, 5-T, MPV mit Fixpunkten, 04-
Viano, 5-T, MPV mit Dachreling, 97-

Vaneo, 5-T, MPV mit Dachreling, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-T, Van, 83-94

Delica, 5-T, Van Hochdach, 83-94
L200, 2-T, Pickup extended, 98-05
L200, 2-T, Pickup, 98-05

L200, 4-T, Doppelkabine, 00-05
L200, 4-T, Doppelkabine, 98-99
L200, 2-T, Pickup extended, 05-
L200, 4-T, Doppelkabine, 05-
L300, 5-T, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-10
Interstar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-10
Interstar, 4-T, Van mit Fixpunkten, 10-
Interstar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

King Cab, 4-T, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-T, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-T, Einzelkabine D40, 05-
Kingcab, 4-T, Doppelkabine D40, 05-
Navara, 4-T, Doppelkabine D40, 05-
NV 200, 4-T, Van, 09-

NP 300, 4-T, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-T, Einzelkabine, 09-

NP 300, 4-T, Doppelkabine, 09-

Kubistar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 04-

x*

[ )

FuB Traverse Kit
754 3921 1292
9512 3921

754 3921 1292
7531 3931 3062
7531 3931 3032
7531 3931 3032
7531 3931 3084
7531 3931 3029
7531 3931 3084
7531 3931 3029
754 3921 e
754 3921 m6
7531 3931 3045
7531 3931 3045
7531 3921 3096
7531 3921 3096
754 391 1408
7531 391 3085
754 391 1086

2x*

FuB

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Q

Traverse

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

895
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

FuB

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

1~—“"

T N

Traverse

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

FuB

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751

753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

=N ¥

TF o~

Traverse

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

Adapter

2 Traversen

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30

4 Traversen

Max Zuladung (kg)
3 Traversen
200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
200
150 200
150 200
150 200
150 200
150

100
75
30
75
75

63

HIOVILNILSV

TVNOISS3d0dd <

JIOYILAVIIHVYSL



Fahrzeugtyp

NISSAN

Primastar, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-
Primastar, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-

Primastar, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo tour, 4-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo tour, 5-T, Van mit Fixpunkten, 02-11

Combo tour, 4-T, Van mit Fixpunkten, 12-

Combo tour, 5-T, Van with railing, 12-

Movano, 4-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Movano, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Vivaro, 2-T, Einzelkabine mit Fixpunkten, O1-

Vivaro, 4-T, Van mit Fixpunkten, O1-

Vivaro, 5-T, Van mit Fixpunkten, O1-

Vivaro, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, O1-

PEUGEOT

806, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 94-01

807, 5-T, MPV mit T-Nutprofl, 02-

Boxer, 3-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Boxer, 4-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Boxer, 5-T, Van mit Fixpunkten, 95-01, 02-06
Boxer, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06-

Boxer, 2-T, Einzelkabine, 06-

Boxer, 4-T, Doppelkabine, 06-

Expert, 3-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Expert, 4-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Expert, 5-T, Van mit Fixpunkten, 97-06
Expert, 4-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Expert, 5-T, Van mit Fixpunkten, 07-

Partnet, 3/4/5-T, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-T, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-T, Van mit Fixpunkten, 08-
Bipper, 3/4/5-T, Van mit Dachreling, 08-
Partner air, 5-T, MPV mit Dachreling, O1-
Ranch, 3-T, Van, 97-

Ranch, 4-T, Van, 97-

Ranch, 5-T, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-T, Van mit Fixpunkten, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-T, Van mit Fixpunkten, 10-

Kangoo, 5-T, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-T, Van with railing, 08-

Master, 4-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-T, Van mit Fixpunkten, 98-03, 04-06, 07-10

x*

[ )

FuB Traverse
7531 3931
7531 3931
7531 3921
751 391
7531 3931
7531 3931
7531 3921
7531 3921
7531 3931
7531 3931
7531 3931
7531 3921
7531 3931
7531 3931
7531 3931
7531 3931
754 3931
7531 39m
7531 391
7531 39m
7531 391
751 391
7531 3931
7531 3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

FuB

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Q

Traverse

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x*  S— Y 4x* e }
T,‘_T ‘ ﬁ i Max Zuladung (kg)
FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit Adapter  2Traversen 3 Traversen 4 Traversen
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 39114391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 303143031 753+753 393+393 303143031 100 150 200
30
60
753+753 3914391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 3914391 3048+3023 100 200
75314753 391M1+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
75314751 39114391 3072+3072 100 150
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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x* 2x*

Fahrzeugtyp FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit
RENAULT

Master, 4-T, Van mit Fixpunkten (MKIIl), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Master, 5-T, Van mit Fixpunkten (MKIIl), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Trafic, 2-T, Einzelkabine mit Fixpunkten, O1- 7531 3931 3047

Trafic, 4-T, Van mit Fixpunkten, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-T, Van mit Fixpunkten, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
SEAT

Inca (Mk.]), 3-T, Van mit Fixpunkten, 96-03 753 391 3007
Inca (Mk.I), 3-T, Kombi mit Fixpunkten, 96-03 753 391 3007
SSANGYONG

Actyon, 4-T, Doppelkabine, 06- 754 3921 1448 754 392 1448
TOYOTA

Super carry, 5-T, Van, 86-98 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-T, Van, 83-95 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-T, Van, 96-06, 07- 7531 3921 3043 753 392 3043
Hi lux, 2-T, Pickup extended, 87-95 754 3921 m8

Hi lux, 2-T, Pickup extended, 98-04 754 3921 1083 754 392 1083
Hi lux, 2-T, Pickup, 98-04 754 3921 1083

Hi lux, 2-T, Einzelkabine, 05- 754 3921 1348

Hi lux, 4-T, Doppelkabine, 05- 754 392 1350
Hi lux, 4-T, Doppelkabine, 98-04 754 392 1083
VOLKSWAGEN

Amarok, 4-T, Doppelkabine, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Amarok, 2-T, Einzelkabine, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Caddy (MK.II), 3-T, Van mit Fixpunkten, 98-03 753 391 3007
Caddy (Mk.Il), 3-T, Kombi mit Fixpunkten, 96-03 753 391 3007
Caddy (Mk.lll), 4-T, Van mit Fixpunkten, 04~ 753 391 3022
Caddy (Mk.llI), 5-T, Van mit Fixpunkten, 04~ 753 391 3022
Caddy (Mk.III), 4-T, Kombi mit Fixpunkten, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lll), 5-T, Kombi mit Fixpunkten, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lI), 3-T, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 3-T, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 4-T, Van mit Fixpunkten, 08- 751 391 3022 753 391 3022
Crafter, 4-T, Van mit T-Nutprofl, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-T, Van mit T-Nutprofl Hochdach, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-T, Van mit T-Nutprofl mit extra Hochdach, 06 No fit

Crafter, 4-T, Van mit Fixpunkten, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-T, Van mit Fixpunkten Hochdach, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-T, Van mit Fixpunkten mit extra Hochdach, 06- No fit

LT, 4-T, Van Hochdach, 97-02 9531 3951 9531 805

Transporter (T4), , 91-96, 97-02 754 3931 1572 754 393 1572
Transporter (T4), Hochdach, 91-96, 97-02 No fit

Transporter (T5), 4-T, Doppelkabine mit Fixpunkten, 03- 751 392 3034
Transporter (T5), 4-T, Van mit T-Nutprofl, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), 4-T, Van mit Fixpunkten, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), Van Hochdach, 03- No fit

Transporter (T5), Van mit extra Hochdach, 03- No fit



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max Zuladung (kg)

FuB Traverse Kit FuB Traverse Kit Adapter 2Traversen 3 Traversen 4 Traversen
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 2

75 2

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200

7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
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> Thule Professional

56

Votre plate-forme dynamique

pour les charges lourdes.

Thule Professional est un systéme entiérement
intégré qui s'adapte rapidement et facilement a vos
besoins et a votre facon de travailler. Il vous suffit de
connaitre la marque, le modéle et I'année de votre
véhicule léger, et de suivre les recommandations de
ce guide d'adaptation tres simple a utiliser. Tous les
produits présentés dans ce guide sont testés sur
chague modele de véhicule et Thule vous garantit
que les produits recommandés s'adapteront a votre
véhicule. Si vous suivez nos recommandations, nous
POUVONS VOUS assurer un tres haut niveau de sécurité.
Si vous ne trouvez pas votre modele de véhicule dans
la liste, consultez notre site Web www.thule.com. VVous
y trouverez une liste a jour des fixations pour véhicule.

Gouttieres artificielles Thule 543

Kit de fixation polyvalent pour les pieds Thule Rapid
System 751 & 753.

PRECISIONS

Convient uniguement aux pieds 751 et 753

Marque de véhicule

Reportez-vous a la page ou se trouvent la margue,
le modele et 'année modele de votre véhicule. Les
margues sont classées par ordre alphabétique.

Recommandations

Toutes les pieces nécessaires a la solution complete de
barre de toit pour charges lourdes recommandée pour
votre véhicule sont incluses. Dans certains cas, nous
VOuS proposons des solutions avec 1, 2, 3 ou 4 barres.

CARACTERISTIQUES

- Kit point de fixation a monter sur des supports composés d'un
matériau robuste comme la fibre de verre, I'aluminium, le plastique ou
I'acier. - Agréé City Crash pour 75 kg selon la norme ISO - Gouttiéres
artificielles a combiner avec les pieds des barres de toit Thule Rapid
System 751 ou 753 et des barres appropriées. - Tous les éléments en
contact avec la voiture sont protégés par un revétement souple pour éviter

les marques et les rayures.




Thule Heavy-Duty Bar CARACTERISTIQUES
- LLa conception a trois glissieres offre une grande flexibilité et permet de
La barre de toit avec une conception a trois glissiéres combiner tout un ensemble de différents accessoires de chargement & utiliser
unique pour le montage de p|us]eu rs accessoires de maniére indépendante ou ensemble. - La glissiére supérieure peut par
exemple accueillir Thule Load Stop, Thule Ladder Tilt, Thule Ladder Holder,
PRECISIONS etc,, a monter en quelques secondes seulement. Il suffit de les glisser et de

les fixer. - La glissiére arriere vous permet d'utiliser trés facilement I'un des
produits suivants : Thule Roller, Thule Foldable Load Stop et étrier Thule Eye,
ou bien de les laisser montés tous ensemble ! En outre, la partie supérieure
des barres Thule pour charge lourde sera disponible pour votre chargement.

Disponible en six longueurs : voir ci-dessous

Spécifications techniques

BARRES

Reéférence (2 barres) 390 391 392 395 394 95
Référence (1 barre) 3901 3911 3921 3931 3941 3951
Longueur (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
PIEDS

Type de toit Points de fixation Barres longitudinales Toit normal Gouttieres

— o Fmx |

Désignation Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Pied de e Pied de e Pied de e
Référence (4 barres) 751 75% 757 775 754 9512 9522 9531
Référence (2 barres) 751 7531

Capacité de charge, par paire de

100 100 100 100 75 100 100 100
barres (kg)'
Hauteur du pied (cm)? 10,5 72 75 6,5 9,6 15 20 28
Serrure Fourni Fourni Fourni Fourni 544% 527 527 527
Kit d'adaptation requis oui oui non non oui non non non
Agréé TUV oui oui oui oui oui oui oui oui
Conforme a la réglementation City

oui oui oui oui oui
Crash

Dimension des rails  Dimension des rails

Divers

22-55mm 20-68 mm

'La charge maximum est le poids maximum autorisé pour chaque type de barre de toit (poids des barres inclus). Consultez le manuel d'entretien de votre
véhicule et les instructions de montage Thule pour connaitre la charge maximale autorisée.

2La hauteur du pied est la distance entre la base du pied et le dessous de la barre.

N.B. : *Pour la distance jusqu’au dessus de la barre, ajoutez a la hauteur de pied 22 mm pour les barres SquareBar et 37 mm pour les barres
professionnelles. ¢Le kit de fixation correspondant a la voiture n'est pas pris en compte dans la mesure de la hauteur.

SArticle proposé en deux versions : 754000 = verrouillable avec One Key System 544. 754002 = serrures incluses. Veuillez vérifier 'emballage du produit pour les
informations sur le contenu.
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Marque de Voiture

CITROEN

Berlingo Top, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudi-
nales, 01-07

Berlingo, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-07
Berlingo, 5-ptes, Fourgonnette sans roof barres longitudinales, 97-07
Berlingo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-

C8, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 02-
Dispatch, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Dispatch, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Dispatch, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’'origine, 97-06
Dispatch, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-
Dispatch, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Evasion, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T,
94-01

Jumper, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Jumper, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Jumper, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Jumper, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-

Jumper, 2-ptes, Cabine simple, 06-

Jumper, 4-ptes, Cabine double, 06-

Jumpy, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Jumpy, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’'origine, 97-06
Jumpy, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Jumpy lll, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Jumpy I, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Nemo, 3/4/5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-

Nemo, 3/4/5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-

FIAT

Doblo, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09

Doblo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09

Doblo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09

Doblo Maxi, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 00-09
Doblo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, 00-09

Doblo Mailibo, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales,
00-09

Doblo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-

Doblo, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 10-
Ducato, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Ducato, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Ducato, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Ducato, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-

Ducato, 2-ptes, Cabine simple, 06-

Ducato, 4-ptes, Cabine double, 06-

Fiorino, 3/4/5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-
Fiorino, 3/4/5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-
Scudo, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Scudo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Scudo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06

Scudo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’'origine, 07-

Scudo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Strada, 2-ptes, Pickup, 04-

Strada, 2-ptes, Pickup avec roof barres longitudinales extended, 04-
Strada, 2-ptes, Pickup avec roof barres longitudinales, 04-

Ulysse, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainuresen T,
94-01, 02-

x*

Pied

7531

7531

7531

7531
7531
7531
751

754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531

7531

Barre

39n

391

39m

3931
3931
3931
3931

3931

3921
3921

39m

3921
3921
3921

3921

391

3931
3931
3931
3931

3941

39m

391

39m

Kit

3072

3055

3055

3054
3054
3054
3031

1439

3055
3055

3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055

3055

2x*

Pied

757

757
754
751

753

753

753
753
753

753

753
753
753

751

754
753
753
753
753
753
751

775

753
753
753
753
No fit

757

753
775

753

753

751

754
751

775
753

753

753
753
No fit
757
No fit

753

Barre

391

391

391

391

391

391

391

391

391

391

391

393

393

393

393

393

391

391

391

392

392

391

391

392

392

392

392

391

391

391

393

393

393

393

394

391

391

391

391

391

391

391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051

3035

3054
3054
3054

3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051

3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054

3031

1439

3070

3023
3023
3023
3051

3051

3035



3x*

Pied

7531+751

7531+753

7531+753
75314753

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753

751+751

7531+753
7531+753

7531+751

751+753
751+753
751+753

751+753

751+753
7531+753
75314753

7531+753

751+751

7531+751

7531+753

7531+753

75314753

3911+391

391+391

3911+391

3911+391

391+391

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3921+392

3921+392

3911+391

3921+392

3921+392

3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

39M+391

3911+391

3911+391

391+3911

3072+3072

3035+3035

3055+3051

3055+3051

3035+3035

3054+3054

3054+3054

3054+3054

3031+3031

3055+3051

3055+3051

3070+3070

3076+3021

3076+3021

3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054

3031+3031

3070+3070

3055+3051

3055+3051

3035+3035

4x*

Pied

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393

391+391

391+391

391+391

392+392

392+392

393+393

HEREER

393+393

393+393

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035

Charge maxi (kg)

2 Barres

100

100
50

100
100
100
100
100
100
100

100

100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

75

75
75
75

75

100

100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

100

100

100

3 Barres

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

n2

n2

n2

n2

150

150

150

150

150

150

150

150

150

4 Barres

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
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x*

Marque de Voiture Pied
Ranger, 2-ptes, Cabine simple, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-ptes, Cabine double, 98-02, 03-11

Ranger, 4-ptes, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-ptes, Cabine double, 12-

Ranger, 4-ptes, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 03-

Connect Transit, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-ptes, Pickup, 00-05, 06~ 9512
Transit, 4-ptes, Cabine double, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-ptes, Fourgonnette , 00-05 9522
Transit, 5-ptes, Fourgonnette normal roof, 06- 9512
Transit, 5-ptes, Van, medium, large, jumbo Toit Haut, 06- 9522

Transit, 5-ptes, Van, short Toit Haut, 06-

Transit, 5-ptes, Fourgonnette avec extra toit Haut, 06-

GREAT WALL

V240, 4-ptes, Cabine double, 09- 754
Steed, 4-ptes, Cabine double, 09- 754
Wingle, 4-ptes, Cabine double, 06~ 754

HYUNDAI

H-1, 4-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-07

H-1, 4-ptes, Fourgonnette , 97-07 7531
Starex, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-07

Starex, 5-ptes, Fourgonnette , 97-07 7531
H-1, 5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-

H-1, 5-ptes, Fourgonnette , 08-

iLoad, 5-ptes, Fourgonnette , 08-

Starex, 5-ptes, Autobus, 08-

H-1, 5-ptes, Fourgonnette , 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA

774

iLoad, 5-ptes, Fourgonnette , 08-, to use 4-bars this vehicle needs

SRA 774

Starex, 5-ptes, Autobus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-ptes, Cabine double, 02-11

D-Max Rodeo, 2-ptes, Cabine simple, 02-11

IVECO

Daily, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 99- 7531
Daily, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 99- 7531
Daily, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 99- 7531

LANCIA

Phedra, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 02-

Zeta, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 94-01

LDV

Maxus, 4-ptes, Fourgonnette , 05- 751

MAZDA

BT 50, 2-ptes, Cabine simple, 07- 754

Barre

391

3931

3931

3931

3931

3931

3931

3931

39n
39m

39n

39m

391

3931
3931

3931

3931

3921

Kit

1292

1461
1461

1461

3121

3121

3054
3054

3054

3052

1292

2x*

Pied

754
754
754
754

753

9522

9512

9512
9522
9512
9522
No fit

No fit

754
754

754

757
753
757
753
775
754
754
754

754

754

754

754

754

753
753

753

753

753

751

Barre

391
391
391
391
392
392
393

393

393
393
393

393

391
391

391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391

391

393
393

393

391

391

95

Kit

1292
1292
1665
1665
3021

3021

1461
1461

1461

3121

3121

1475
1475
1475

1475

1475

1475

1461

1494

3054
3054

3054

3035

3035

3052



3x*

Pied

9522+9522

9512+9512

9522+9522
9512+9512

9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

Barre Kit
3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

39711+391 312143121
3911+391 3121+3121
3931+393 3054+3054
3931+393 3054+3054
3931+393 3054+3054
3931+393 3052+3052

4x*

Pied

9522+9522

9512+9512

9522+9522
9512+9512

9522+9522

753+753

753+753

754+754
754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393

805

393+393

393+393

393+393

391+391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393

391+391

391+391

BUEHE0S

3121+3121

3121+3121

1637+1475

1637+1475

1637+1475

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

SRA

774

774

774

Charge maxi (kg)

2 Barres

25
50
50

75

75
75
100
100
50
100
100
100

100

60
60

60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60

50

100
100

100

100

100

75

25

3 Barres

150

150

150

150

150

100

100

150
150

150

n2

4 Barres

200

200

200

200

200

150

150

80

80

80

80

80

80

200
200

200

200

200

150
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Marque de Voiture

MAZDA

BT 50, 4-ptes, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-ptes, Cabine double, 03-
Pickup B 2000, 2-ptes, Pickup, 95-05
B-serie, 2-ptes, Cabine simple, 98-
B-serie, 4-ptes, Cabine double, 98-

BT 50, 4-ptes, Cabine double, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette , 95-05
Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette avec extra toit Haut, 95-05

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T Toit
Haut, 06-

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T avec
extra toit Haut, 06-

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-
Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, 06-

Sprinter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine avec extra
toit Haut, 06-

Vario, 5-ptes, Fourgonnette

Vito, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T, 96-03, 04-
Vito, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-

Vito, 4-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 97-

Viano, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T,
96-03, 04-

Viano, 5-ptes, Véhicule polyvalent Avec Fixations d’origine, 04-
Viano, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudinales, 97-

Vaneo, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudinales, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-ptes, Fourgonnette , 83-94

Delica, 5-ptes, Fourgonnette Toit Haut, 83-94
L200, 2-ptes, Pickup extended, 98-05

L200, 2-ptes, Pickup, 98-05

L200, 4-ptes, Cabine double, 00-05

L200, 4-ptes, Cabine double, 98-99

L200, 2-ptes, Pickup extended, 05-

L200, 4-ptes, Cabine double, 05-

L300, 5-ptes, Fourgonnette , 81-02

NISSAN

Interstar, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-10
Interstar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-10
Interstar, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Interstar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
King Cab, 4-ptes, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01, 02-05
Kingcab, 4-ptes, Crew Cab D40, 05-

Kingcab, 2-ptes, Cabine simple D40, 05-

Kingcab, 4-ptes, Cabine double D40, 05-

Navara, 4-ptes, Cabine double D40, 05-

NV 200, 4-ptes, Fourgonnette , 09-

NP 300, 4-ptes, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-ptes, Cabine simple, 09-

NP 300, 4-ptes, Cabine double, 09-

Kubistar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-

Primastar, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-

x*

Pied

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531

7531

754

754

7531

7531

7531

7531

754

7531

754

7531

Barre

3921

3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931

3931

3921

3921

3931

3931

3921

3921

391

391

39n

3931

Kit

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084

3029

me

me

3045
3045
3096

3096

1408

3085

1086

3047

2x*

Pied

754

754

754

754

9522
Nofit

753

No fit

753
753

No fit

No fit
753
753
775

753

753
775

757

9512
9522

754

754
754
754
754

9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753

754

754

753

Barre

392

392

3921

392

394

393

393

393

393
393
392

393

393
392

391

392
392

392

392
392
391
391

392

393
393
392
392
391

391

391
391
391

391

391
391

393

Kit

1292

1292

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084

3029

me

1236
me
1401

1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085

1086

1086
3021

3046



3x*

Pied

7531+753

7531+753

7531+753

7531+751

7531+751

7531+751

7531+751

7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393

3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084

3029+3058

3084+3084

3029+3029

3045+3045

3045+3045

3096+3096

3096+3096

3085+3085

3047+3046

4x*

Pied

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751

753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

392+392

393+393

393+393

392+392

392+392

393+393

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084

3058+3029

3084+3084

3058+3029

3045+3045

3045+3045

3096+3096

3096+3096

3047+3046

SRA

Charge maxi (kg)

2 Barres

50
50
25
25
50

50

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100
100
30
30
75
75
50
50

100

100
100
100
100
75
75
30
75
30
100
75
30
75
75

100

3 Barres

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

4 Barres

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200
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64

Marque de Voiture

NISSAN

Primastar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-

Primastar, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo tour, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo tour, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 02-11
Combo tour, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 12-
Combo tour, 5-ptes, Fourgonnette with railing, 12-

Movano, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Movano, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Vivaro, 2-ptes, Cabine simple Avec Fixations d’origine, O1-
Vivaro, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-
Vivaro, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-

Vivaro, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, O1-

PEUGEOT

806, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 94-01
807, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec Glissiéres a rainures en T, 02-
Boxer, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d'origine, 95-01, 02-06
Boxer, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Boxer, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 95-01, 02-06
Boxer, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-

Boxer, 2-ptes, Cabine simple, 06-

Boxer, 4-ptes, Cabine double, 06-

Expert, 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Expert, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Expert, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 97-06
Expert, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Expert, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 07-

Partner, 3/4/5-ptes, Fourgonnette , 97-07

Partner, 3/4/5-ptes, Fourgonnette , 08-

Bipper, 3/4/5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-
Bipper, 3/4/5-ptes, Fourgonnette avec roof barres longitudinales, 08-

Partner air, 5-ptes, Véhicule polyvalent avec roof barres longitudinales,
o1-

Ranch, 3-ptes, Fourgonnette , 97-
Ranch, 4-ptes, Fourgonnette , 97-

Ranch, 5-ptes, Fourgonnette , 97

RENAULT

Kangoo, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-07, 08-
Kangoo Maxi, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 10-
Kangoo, 5-ptes, Fourgonnette with railing, 98-07

Kangoo, 5-ptes, Fourgonnette with railing, 08-

Master, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine (MKIII), 10-

x*

Pied

7531

7531

751

7531

7531

7531
7531
7531
7531
7531

7531

7531
7531
7531
7531

754

7531

7531

7531

7531

751

7531

7531

7531

Barre

3931

3921

391

3931

3931

3921

3921

3931

3931

3931

3921

3931

3931

3931

3931

3931

39m

39n

391

39m

39m

3931

3931

3921

Kit

3047

3046

3088

3045

3045

3096
3096
3047
3047
3047

3046

3054
3054
3054
3031

1439

3055
3055

3072

3070

3021

3045

3045

3096

2x*

Pied

753

753

753
753
753
753
753
753
775

753

753

753

753

753
753

753

753
753
753
753

753

754

753

753
753
753
754
751

751

775

757

754
754

754

753
753
757
775

753

753

753

Barre

393

392

391
391
391
391
391
391
391

393

393

392

392

393
393

392

391
391
393
393
393

393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391

391

392
392

392

391
391
390
391

393

393

392

Kit

3046

3046

3006
3006
3006
3006
3006

3088

3045

3045

3096

3096

3046
3046

3046

3035
3035
3054
3054
3054

3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072

3070

ng4
ng4

ng4

3021

3021

3045

3045

3096



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
 A—Y r <Al 1) T',-—'_T‘- ) Charge maxi (kg)
Pied Barre Kit Pied Barre Kit SRA 2Barres 3 Barres 4 Barres
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
75114753 39711+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 39711+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
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Marque de Voiture

RENAULT

Master, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine (MKIII), 10-
Trafic, 2-ptes, Cabine simple Avec Fixations d’origine, O1-
Trafic, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-
Trafic, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, O1-

Trafic, 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, O1-

SEAT

Inca (Mk.l), 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 96-03

Inca (Mk.l), 3-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-ptes, Cabine double, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-ptes, Fourgonnette , 86-98
Hi ace, 5-ptes, Fourgonnette , 83-95

Hi ace, 5-ptes, Fourgonnette , 96-06, 07-
Hi lux, 2-ptes, Pickup extended, 87-95

Hi lux, 2-ptes, Pickup extended, 98-04

Hi lux, 2-ptes, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-ptes, Cabine simple, 05-

Hi lux, 4-ptes, Cabine double, 05-

Hi lux, 4-ptes, Cabine double, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-ptes, Cabine double, 10-

Amarok, 2-ptes, Cabine simple, 10-

Caddy (MK.II), 3-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 98-03
Caddy (Mk.ll), 3-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 96-03
Caddy (Mk.IIl), 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-
Caddy (Mk.lIl), 5-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 04-
Caddy (Mk.lIl), 4-ptes, Break Avec Fixations d’'origine, 04-

Caddy (Mk.lIl), 5-ptes, Break Avec Fixations d’origine, 04~

Caddy (Mk.lIl), 3-ptes, Fourgonnette with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-ptes, Fourgonnette with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 08-
Crafter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T, 06-

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T Toit
Haut, 06-

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en T avec extra
toit Haut, 06

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 06-
Crafter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine Toit Haut, 06-

Crafter, 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine avec extra toit
Haut, 06-

LT, 4-ptes, Fourgonnette Toit Haut, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), Toit Haut, 91-96, 97-02

Transporter (T5), 4-ptes, Cabine double Avec Fixations d’origine, 03-

Transporter (T5), 4-ptes, Fourgonnette avec Glissiéres a rainures en
T, 03-

Transporter (T5), 4-ptes, Fourgonnette Avec Fixations d’origine, 03-
Transporter (T5), Fourgonnette Toit Haut, 03-

Transporter (T5), Fourgonnette avec extra toit Haut, 03-

x*

Pied

7531
7531
7531
7531

7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531

7531

7531

7531

9531

754

751

751

Barre

3921
3931
3931
3931

3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

39n

39n

391
39n
39n
3931

3931

3931

3931

3951

3931

3921

3921

Kit

3096
3047
3047
3047

3046

1448

3043
m8
1083
1083

1348

3087

3087

3022
3062

3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Pied

753

753
753

753

753

753

754

9522
9522

753

754

754

754

753
753
753
753
753
753

753

775
775
753
753

753

No fit

753
753

No fit

9531
754
No fit
751

751

751
No fit

No fit

Barre

392

393
393

392

391

391

392

393
393

392

392

392

392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393

393

393
393

395

393

392

392

392

Kit

3096

3046
3046

3046

3007

3007

1448

3043

1083

1350

1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022

3022

3022
3062

3062

3032

3032

1572

3034

3034

3034



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v - -
T‘_T’ ‘ T'_‘. -- ‘ Charge maxi (kg)

Pied Barre Kit Pied Barre Kit SRA 2Barres 3 Barres 4 Barres
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
75114753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

UD

30

30

25

50

60

75 12

75 2

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 39711+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
7531+753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
7531+753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 39214392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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> Thule Professional

56

Plataforma dinamica
de alta resistencia

Thule Professional Thule Professional es un sistema
totalmente integrado, por lo que es facil y rapido
averigue a cada necesidad y modo de trabajar.
AverigUe la marca, el modelo vy el afo de la furgoneta
de trabajo vy, a continuacion, siga las recomendaciones
gue se presentan en esta guia de ajuste facil de usar.
Todos los productos de esta guia se han probado

en cada modelo de vehiculo y Thule garantiza

que los productos recomendados se ajustaran

a su vehiculo. Si sigue nuestras recomendaciones,
podemos garantizarle un alto nivel de seguridad.

Si no encuentra el modelo de su vehiculo en la

lista, visite nuestro sitio web www.thule.com,

para consultar la lista actualizada de vehiculos.

Thule Artificial Fixpoint 543

Kit universal de punto fijo para fijacion con Thule
Rapid System 751y 753.

ESPECIFICACIONES
Se adapta solo a 751y 753.

Marca del vehiculo

Consulte la pagina donde se indica la marca,

el modelo y el afo del vehiculo. Todas las marcas
se muestran por orden alfabético.

Recomendacién

La solucion recomendada para su vehiculo incluye
todas las piezas necesarias para una solucion integral
de barras de alta resistencia. Para algunos vehiculos,
se incluyen soluciones con 1, 2, 3y 4 barras.

CARACTERISTICAS

- Kit de punto fijo para ser fijado sobre cubiertas de material fuerte como
fibra de vidrio, aluminio, plastico o acero. - Certificacion City Crah para

75 kg seguin norma ISO. - Punto fijo artificial para ser combinado con
pies Thule Rapid System 7516 753y las correspondientes barras. - Todas
las partes en contacto con el vehiculo tienen una capa suave para prevenir

marcas y aranazos.




Thule Heavy-Duty Bar

La barra portacargas con el Unico disefio de tres
carriles para acoplarar multiples Accesorios.

ESPECIFICACIONES

Disponible en seis medidas: ver abajo

Especificaciones técnicas
BARRA

Numero de articulo (2 Piezas)
Numero de articulo (1 Pieza)

Larga (mm)

PIE

Tipo de techo del vehiculo

Punto de fijacion

390 391
3901 391
1200 1350

Railing

CARACTERISTICAS

- El disefio de tres carriles ofrece una gran flexibilidad y abre las
posibilidades de combinar una gama de diferentes accesorios de carga que
pueden ser usados independientemente unos de los otros o conjuntamente.
- En el carril superior puede montar, por ejemplo, Thule Load Stop, Thule
Ladder Tilt, Thule Ladder Holder, etc. Cada accesorio se monta en sdlo unos
segundos. Sélo hay que deslizarlos v fijarlos en su sitio. - En el carril trasero
puedes montar muy facilemnte entre Thule Roller, Thule Foldable Load Stop
y Thule Eye bolt. O montar conjuntamente. Y tendras la parte superior de las
barras de alta resistencia Thule libre para tu carga.

392 393 394 395

3921 3931 3941 3951

1500 1750 2000 2200
Normal Vierteaguas

R a0 L Ao X9
Nombre Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System iz iz iz
Vierteaguas Vierteaguas Vierteaguas
Namero dearticulo 751 753 757 775 754 9512 9522 9531
(4 piezas)
Numero de articulo 7511 7531
(2 piezas)
) g ]

Capacidad de carga 100 100 100 100 75 100 100 100
por barra (kg)
Foot height (cm)? 10,5 7.2 75 6,5 9,6 15 20 28
Cerradura Incluido Incluido Incluido Incluido 5443 527 527 527
Necesita Kit de adaptacion si si no no si no no no
Certificacion TUV si si si si si si si si
Cumple las normas . . . S S
City Crash

Tamano Tamano
Varios de railing de railing

22-55mm 20-68 mm

'La carga maxima es el peso méximo aprobado para cada tipo de portaequipajes de techo. Consute el manual de su vehiculo y las instrucciones de montaje
Thule para saber cudl es limite de carga maxima de su vehiculo.
?Altura de pie es la distancia desde la base del pie hasta la superficie de contacto con la barra.

Rogamos tenga en cuenta que: *Para distancias hasta el final de la barra anada 22 mm para SquareBar y 37 mm para Professional. *El kit de montaje

especifico no se incluye en la medida de altura.

*Articulo en dos variants: 754000 = bloqueo con one key system 544. 754002 = cerradura incluida. Por favor, comprueba el embalaje para informacion del contenido.
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-p, MPV con roof railing, 01-07
Berlingo, 5-p, Van con roof railing, 97-07

Berlingo, 5-p, Van sin roof railing, 97-07

Berlingo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 08-

C8, 5-p, MPV con Perfil en T, 02-

Dispatch, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 97-06
Dispatch, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Dispatch, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Dispatch, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 07-
Dispatch, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-
Evasion, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01

Jumper, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Jumper, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Jumper, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Jumper, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Jumper, 2-p, Single Cab, 06-

Jumper, 4-p, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 97-06

Jumpy, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Jumpy, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Jumpy lll, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Jumpy lll, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Nemo, 3/4/5-p, Van con Puntos de fijacién, 08-

Nemo, 3/4/5-p, Van con roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 00-09

Doblo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 00-09

Doblo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 00-09

Doblo Maxi, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 00-09
Doblo, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, 00-09
Doblo Mailibo, 5-p, Van con roof railing, 00-09
Doblo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-

Doblo, 5-p, Van con roof railing, 10-

Ducato, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Ducato, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 95-01, 02-06
Ducato, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Ducato, 4-p, Van con Puntos de fijaciéon, 06-

Ducato, 2-p, Single Cab, 06-

Ducato, 4-p, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-p, Van con Puntos de fijacién, 08-
Fiorino, 3/4/5-p, Van con roof railing, 08-

Scudo, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Scudo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Scudo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06

Scudo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Scudo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Strada, 2-p, Pickup, 04-

Strada, 2-p, Pickup con roof railing extended, 04-
Strada, 2-p, Pickup con roof railing, 04-

Ulysse, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

184
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
751+751

7531+753
7531+753

7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753

7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393

393+393

391+391
391+391
391+391
ekl
391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
75

75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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Carmake

FORD

Ranger, 2-p, Single Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-p, Double Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-p, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-p, Double Cab, 12-

Ranger, 4-p, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 03-
Connect Transit, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 03-
Transit, 120/130/160/190, , 75-85

Transit, 120/130/160/190, , 86-99

Transit, 2-p, Pickup, 00-05, 06-

Transit, 4-p, Double Cab, 00-05, 06-

Transit, 5-p, Van, 00-05

Transit, 5-p, Van normal roof, 06-

Transit, 5-p, Van, medium, large, jumbo Techo alto, 06-
Transit, 5-p, Van, short Techo alto, 06-

Transit, 5-p, Van con techo extra alto, 06-

GREAT WALL

V240, 4-p, Double Cab, 09-
Steed, 4-p, Double Cab, 09-

Wingle, 4-p, Double Cab, 06-

HYUNDAI

H-1, 4-p, Van con roof railing, 97-07
H-1, 4-p, Van, 97-07

Starex, 5-p, Van con roof railing, 97-07
Starex, 5-p, Van, 97-07

H-1, 5-p, Van con roof railing, 08-

H-1, 5-p, Van, 08-

iLoad, 5-p, Van, 08-

Starex, 5-p, Bus, 08-

H-1, 5-p, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-p, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA

774

Starex, 5-p, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-p, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-p, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 99-
Daily, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 99-

Daily, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 99-

LANCIA

Phedra, 5-p, MPV con Perfil en T, 02-

Zeta, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01

LDV

Maxus, 4-p, Van, 05-

60

x*

Foot

754

9522
9512
9512
9512
9522
9512
9522

754
754
754

7531

7531

7531
7531

7531

751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-p, Single Cab, 07-

BT 50, 4-p, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-p, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-p, Pickup, 95-05
B-serie, 2-p, Single Cab, 98-
B-serie, 4-p, Double Cab, 98-

BT 50, 4-p, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-p, Van, 95-05
Sprinter, 4-p, Van con techo extra alto, 95-05

Sprinter, 4-p, Van con Perfil en T Techo alto, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Perfil en T con techo extra alto, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Puntos de fijacion Techo alto, 06-

Sprinter, 4-p, Van con Puntos de fijacion con techo extra

alto, 06-

Vario, 5-p, Van

Vito, 4-p, Van con Perfil en T, 96-03, 04-
Vito, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 04-
Vito, 4-p, Van con roof railing, 97-

Viano, 5-p, MPV con Perfil en T, 96-03, 04-
Viano, 5-p, MPV con Puntos de fijacién, 04~
Viano, 5-p, MPV con roof railing, 97-

Vaneo, 5-p, MPV con roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-p, Van, 83-94

Delica, 5-p, Van Techo alto, 83-94
L200, 2-p, Pickup extended, 98-05
L200, 2-p, Pickup, 98-05

L200, 4-p, Double Cab, 00-05
L200, 4-p, Double Cab, 98-99
L200, 2-p, Pickup extended, 05-
L200, 4-p, Double Cab, 05-

L300, 5-p, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-10
Interstar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-10
Interstar, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 10-
Interstar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-

King Cab, 4-p, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-p, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-p, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-p, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-p, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-p, Van, 09-

NP 300, 4-p, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-p, Single Cab, 09-

NP 300, 4-p, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531
7531

7531
7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931
3931

3931
3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
755
753
No fit

No fit
753
753
775
55
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751
753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

3 bars

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

Max load (kg)

4 bars

200

200

200
200

200
200

200
200

200

200
200
200
200
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-
Primastar, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-

Primastar, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo tour, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo tour, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 02-11
Combo tour, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 12-
Combo tour, 5-p, Van with railing, 12-

Movano, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 10-
Movano, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-
Vivaro, 2-p, Single Cab con Puntos de fijacién, O1-
Vivaro, 4-p, Van con Puntos de fijacién, O1-
Vivaro, 5-p, Van con Puntos de fijacién, O1-

Vivaro, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, O1-

PEUGEOT

806, 5-p, MPV con Perfil en T, 94-01

807, 5-p, MPV con Perfil en T, 02-

Boxer, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 95-01, 02-06
Boxer, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Boxer, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 95-01, 02-06
Boxer, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Boxer, 2-p, Single Cab, 06-

Boxer, 4-p, Double Cab, 06-

Expert, 3-p, Van con Puntos de fijacion, 97-06
Expert, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 97-06
Expert, 5-p, Van con Puntos de fijaciéon, 97-06
Expert, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Expert, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 07-

Partner, 3/4/5-p, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-p, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-p, Van con Puntos de fijacién, 08-
Bipper, 3/4/5-p, Van con roof railing, 08-

Partner air, 5-p, MPV con roof railing, O1-

Ranch, 3-p, Van, 97-

Ranch, 4-p, Van, 97-

Ranch, 5-p, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-p, Van con Puntos de fijacion, 98-07, 08-
Kangoo Maxi, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 10-
Kangoo, 5-p, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-p, Van with railing, 08-

Master, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531

7531

7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931

3931

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045

3045

3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753

753

753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393

393

392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045

3045

3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Carmake

RENAULT

Master, 5-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 4-p, Van con Puntos de fijacion (MKIII), 10-
Master, 5-p, Van con Puntos de fijacién (MKIIl), 10-
Trafic, 2-p, Single Cab con Puntos de fijacién, O1-
Trafic, 4-p, Van con Puntos de fijacion, O1-

Trafic, 5-p, Van con Puntos de fijacién, O1-

Trafic, 5-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-p, Van con Puntos de fijacion, 96-03

Inca (Mk.1), 3-p, Familar con Puntos de fijacién, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-p, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-p, Van, 86-98

Hi ace, 5-p, Van, 83-95

Hi ace, 5-p, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-p, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-p, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-p, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-p, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-p, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-p, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-p, Double Cab, 10-

Amarok, 2-p, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-p, Van con Puntos de fijacién, 98-03
Caddy (Mk.Il), 3-p, Familar con Puntos de fijacién, 96-03
Caddy (Mk.llI), 4-p, Van con Puntos de fijacion, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-p, Van con Puntos de fijacién, 04-
Caddy (Mk.llI), 4-p, Familar con Puntos de fijacion, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-p, Familar con Puntos de fijacion, 04-
Caddy (Mk.lll), 3-p, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-p, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-p, Van con Puntos de fijacion, 08-
Crafter, 4-p, Van con Perfil en T, 06-

Crafter, 4-p, Van con Perfil en T Techo alto, 06-

Crafter, 4-p, Van con Perfil en T con techo extra alto, 06
Crafter, 4-p, Van con Puntos de fijacién, 06-

Crafter, 4-p, Van con Puntos de fijacién Techo alto, 06-

Crafter, 4-p, Van con Puntos de fijacidon con techo extra
alto, 06-

LT, 4-p, Van Techo alto, 97-02
Transporter (T4),, 91-96, 97-02
Transporter (T4), Techo alto, 91-96, 97-02

Transporter (T5), 4-p, Double Cab con Puntos de fijacién,
03-

Transporter (T5), 4-p, Van con Perfil en T, 03-
Transporter (T5), 4-p, Van con Puntos de fijacion, 03-
Transporter (T5), Van Techo alto, 03-

Transporter (T5), Van con techo extra alto, 03-

x*

Foot

7531

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754
754

7531
7531

775
775
751
7531

7531

7531

7531

9531

754

751
751

Bar

3931

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921
3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951
3931

3921
3921

Kit

3045

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083
1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032
3032

1572

3044
3044

2x*

Foot

753

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522

754

754

754

753
753
753
753
753
753
753
775
775
753
753
753
No fit
753
755

No fit

9531
754
No fit
751

751
751
No fit

No fit

Bar

393

392
392

393
395
392

391
391

392

393
393

392

392

392

392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

393
393

395
393

392

392
392

Kit

3045

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350

1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032
3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v — -
T'_T’ ‘ T_‘l "’ T Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
7531+753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
75114753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Uw dynamische platform

voor professioneel gebruik

Thule Professional is een volledig geintegreerd
systeem, zodat u het gemakkelijk en snel kan
aanpassen aan uw specifieke behoeften en

manier van werken. Alles wat u nodig hebt, is

het type, model en jaar van uw bestelwagen -
waarna u de aanbevelingen opvolgt die in deze
gebruiksvriendelijke Fit Guide staan. Alle producten in
deze gids zijn getest op elk specifiek voertuigmodel,
en Thule garandeert dat de aanbevolen producten
op uw voertuig passen. Indien u onze adviezen volgt,
kunnen we u een hoge veiligheidsnorm garanderen.
Indien u uw voertuigmodel hier niet ziet staan, ga
dan naar onze website www.thule.com voor de
meest recente lijst met aanbevelingen.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universele Fixpointkit voor montage van het Thule
Rapid System met 751- en 753-voeten.

SPECIFICATIES
Past alleen op 751- en 753-voeten

Model auto

Zoek de pagina waarop het model en bouwjaar van
uw voertuig staan. Alle modellen staan in alfabetische
volgorde.

Aanbeveling

In de aanbevolen oplossing voor uw voertuig zitten
alle nodige onderdelen voor een complete Heavy-
Duty Bar-oplossing. Voor sommige voertuigen hebben
we oplossingen met 1, 2, 3 en 4 stangen.

KENMERKEN

- Fixpointkit voor bevestiging op kappen gemaakt van sterke materialen
zoals glasvezel, aluminium, plastic of staal. - City Crash-keurmerk voor

75 kg conform ISO-norm - Kunstmatig bevestigingspunt dat moet worden
gecombineerd met Thule Rapid System met 751 of 753-allesdragervoeten
en geschikte draagstangen. - Alle onderdelen die contact maken met de
auto, hebben een zachte coating om strepen en krassen te voorkomen.




Thule Heavy-Duty Bar KENMERKEN

- Het drievoudige gleufontwerp zorgt voor een grote flexibiliteit en

De allesdragerstang met een uniek drievoudig maakt het mogelijk om verschillende soorten accessoires te combineren
g|eufontwerp om meerdere accessoires te kunnen die onafhankelijk van elkaar of samen gebruikt kunnen worden. - In de
D| aatsen bovenste T-track kunnen bijvoorbeeld de Thule Load Stop, de Thule Ladder

Tilt, de Thule Ladder Holder enz. worden geplaatst. Elk accessoire wordt
SPECIFICATIES in luttele seconden gemonteerd. Eenvoudig op de juiste plek schuiven en
vergrendelen. - In de T-track achteraan kunnen de Thule Roller, de Thule
Foldable Load Stop en de Thule Eye Bolt makkelijk afgewisseld worden.
Of monteer ze samen! Op die manier is de bovenkant van de Thule Heavy-

Leverbaar in zes lengtes: zie hieronder

Duty Bar vrij voor uw lading.

Technische specificaties

STANG
Artikelnummer (2 stuks) 390 391 392 393 394 395
Artikelnummer (1 stuk) 3901 391 3921 3931 3941 3951
Lengte (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
VOETEN
Type dak Bevestigingspunt Dakrails No(;rankaal Regengoot

Rapid Rapid Rapid Rapid Rapid Voet voor Voet voor Voet voor
Productnaam

System System System System System regengoot regengoot regengoot
Artikelnummer (4 stuks) 751 753 757 775 754 9512 9522 9531
Artikelnummer (2 stuks) 751 7531
Laadvermogen, per paa

Vermogen, perpaar 100 100 100 100 75 100 100 100
stangen (kg)
Voethoogte (cm)? 10,5 72 7.5 6,5 9,6 15 20 28
Slot Inclusief Inclusief Inclusief Inclusief 5443 527 527 527
Montagekit nodig ja ja nee nee ja nee nee nee
TUV-goedgekeurd ja ja ja ja ja ja ja ja
Voldoet aan de City Crash- ) ) ) ) .
Ja Ja Ja ja ja

normen
Ovailee Railingmaten Railingmaten

22-55mm 20-68 mm

'Maximaal laadvermogen is het maximaal goedgekeurde gewicht voor elk type dakdrager. Raadpleeg uw autohandleiding en de montage-instructies van Thule
voor het maximale laadvermogen voor uw auto.

’De voethoogte is de afstand vanaf de onderkant van de voet tot het contactopperviak van de stang.

Let op: *\Voor de afstand tot de bovenkant van de stang moeten de volgende afstanden worden toegevoegd: 22 mm voor SquareBar en 37 mm voor
Professional Bar. *De autospecifieke montagekit is niet opgenomen in de meting van de hoogte.

SArtikel leverbaar in twee varianten: 754000 = vergrendelbaar met Thule One Key-systeem 544. 754002 = sloten inbegrepen. Controleer de verpakking van het product
voor informatie over de inhoud.
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Merk Auto

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-

Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04~
Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-

Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Voet

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Stang

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Voet

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Stang

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

184
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
Y A—Y r <Al 1 T',-—'_T‘- ) Laadvermogen (kg)
2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
100
100
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314753 391+3911 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 391+3911 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75114751 3931+393 3031+3031 751+751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
7531+753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 2
75114753 3921+392 3076+3021 75 2
100
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75114751 3931+393 3031+3031 751+751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
100
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
100
75314753 391+3911 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
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x*

Merk Auto Voet
Ranget, 2-df, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
gznsit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo Verhoogd Dak, 9522

Transit, 5-dr, Van, short Verhoogd Dak, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Stang

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Voet

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512

9522

No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Stang

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v — -
TV_‘-: ‘ T'_‘l ‘ Laadvermogen (kg)
2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
25
50
50
75
75
75
9522+9522 3931+393 9522+9522 393+393 100 150 200
9512+9512 3931+393 9512+9512 393 100 150 200
50
100
9522+9522 3931+393 9522+9522 393+393 100 150 200
9512+9512 3931+393 9512+9512 393+393 100 150 200
9522+9522 3931+393 9522+9522 393+393 100 150 200
60
60
60
100
7531+753 3911+391 3121+3121 753+753 391+391 3121+3121 75 100 150
100
7531+753 3911+391 3121+3121 753+753 391+391 3121+3121 75 100 150
75
60 80
60 80
60 80
754+754 393+393 1637+1475 774 60 80
754+754 393+393 1637+1475 774 60 80
754+754 393+393 1637+1475 774 60 80
60
50
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
753+753 391+391 3035+3035 100 200
753+753 391+391 3035+3035 100 200
75114751 3931+393 3052+3052 751+751 393+393 3052+3052 75 2 150
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Merk Auto

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile Verhoogd Dak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van Verhoogd Dak, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05

L200, 4-dr, Double Cab, 98-99

L200, 2-dr, Pickup extended, O5-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Voet

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Stang

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Voet

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Stang

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x* 4x*

Laadvermogen (kg)

2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-

Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

200

200

200

200

200

200

200
200

200

200
200
200
200
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Merk Auto

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Voet

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Stang

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Voet

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Stang

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
 A—Y r <Al 1) T',-—'_T‘- ) Laadvermogen (kg)
2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
75314751 3911+391 3072+3072 100 150
75314751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Merk Auto

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.lll), 4-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile Verhoogd Dak, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint Verhoogd Dak, 06-
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van Verhoogd Dak, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), Verhoogd Dak, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van Verhoogd Dak, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Voet

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Stang

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Voet

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Stang

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
 A—Y r <Al 1) T',-—'_T‘- ) Laadvermogen (kg)

2 Stan- 3 Stan- 4 Stan-
Voet Stang Kit Voet Stang Kit SRA gen gen gen
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 2

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
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> Thule Professional

56

Din dynamiska plattform
for slitstarka I6sningar

Thule Professional &r ett helintegrerat system som
snabbt och enkelt kan anpassas till dina speciella
behov och arbetssatt. Du behdver bara veta market,
modellen och modellaret for din skapbil och féljer
sedan rekommendationerna i denna lattanvanda
guide. Samtliga produkter i guiden har testats pa
varje specifik fordonsmodell och Thule garanterar
att de rekommenderade produkterna passar ditt
fordon. Om du féljer vara rekommendationer

kan vi férsakra dig om att du uppnar en hog
sakerhetsstandard.

Om din fordonsmodell inte finns med har kan

du besdka var webbplats www.thule.com for att
soka i en uppdaterad lista dver vilka fordon vara
produkter kan anvandas med.

Thule Konstgjord Fixpoint 543

Ett universalkit med fastpunkter fér montering av
lasthallarfotterna i Thule Rapid System 751 och 753.

SPECIFIKATIONER
Passar endast lasthallarfétterna 751 och 753.

Bilmarke

Sok efter den sida dar bilmarket, modellen
och modellaret finns. Bilméarkena &r listade
i bokstavsordning.

Rekommendation

Den rekommenderade |&sningen fér ditt fordon
innehdller alla delar som behdvs for en slitstark
takrackesldsning. For vissa fordon visar vi I&sningar
med ett, tva, tre eller fyra lasthallarrér.

EGENSKAPER

- Féastpunkterna maste monteras pa ytor av starka material som
glasfiber, aluminium, plast eller stal. - City Crash-godkand for 75 kg

last, i enlighet med ISO-normen. - Konstgjord fixpoint ar avsedd att
kombineras med lasthallarfotterna 751 eller 753 i Thule Rapid System

och passande lasthallarror. - Samtliga delar som kommer i kontakt med
bilen har ett mjukt ytskikt som motverkar att marken och repor uppstar.




Thule Heavy-Duty Bar

Lasthallarréret har en unik tresparsdesign som ger
plats for fler lasttillbehor.

SPECIFIKATIONER

Tillganglig i sex langder: se nedan.

Tekniska specifikationer

LASTHALLARROR

Artikelnummer (2 delar)
Artikelnummer (1 del)
Langd (mm)
LASTHALLARFOTTER

Typ av fordonstak

Typ av lasthallarfot

Produktnamn
Artikelnummer (4 delar)

Artikelnummer (2 delar)

Lastkapacitet
per rorpar (kg)'

Fotens hojd (cm)?
Las
Anpassningskit behovs

TUV-godként

Uppfyller City
Crash-normerna

Ovrigt

EGENSKAPER

- Den smarta tresparsdesignen ger stor flexibilitet och majlighet att
kombinera en rad olika lasttilloehdr som kan anvandas separat eller
tillsammans. - | det dvre sparet kan du till exempel fasta Thule Laststopp,
Thule Tiltbar Steghallare eller Thule Steghallare. Du monterar ett tillbehor
pa nagra fa sekunder genom att helt enkelt skjuta in och lasa fast det.

- | det bakre sparet kan du enkelt vaxla mellan Thule Roller, Thule Fallbart
Laststopp och Thule Lastdgla. Du kan dven montera dem tillsammans och
fa det dvre sparet pa Thule Heavy-Duty Bar ledigt for andra lasttillbehor.

390 392 393 394 395

3901 3921 3931 3941 3951

1200 1500 1750 2000 2200
Fastpunkter Takrelingar Not;n;alt Dropplister

T T F oI

Rapid Rapid Rapid
System System System
751 753 757
751 7531
100 100 100
10,5 72 75
Medféljer Medféljer Medféljer
ja ja nej
ja ja ja
ja ja ja
Relingsdim.
22-55mm

Rapid Rapid . . .
System System Dropplistfot Dropplistfot Dropplistfot
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Medfoljer 5443 527 527 527
nej ja nej nej nej
ja ja ja ja ja
ja ja
Relingsdim.
20-68 mm

" Lastkapaciteten &r den hdgsta vikt som &r godkénd fér varje typ av takrdcke. Information om hégsta tilldtna lastkapacitet fér din bil finns i bilens
instruktionshandbok eller monteringsanvisningen fran Thule.

2 Fotens hsjd &r avstandet frén fotens bas till réckets kontaktyta.
Observera féljande: Fér att rékna ut avstandet till réckets ovansida, 1&gg till 22 mm fér SquareBar och 37 mm fér Professional bar. *H6jden pa eventuella
anpassningskit fér olika fordonsmodeller ingdr inte i mattangivelserna.
*Tillgénglig i tva olika modeller: 754000 - ldsbar med tillbehéret One Key System 544; 754002 - Is ingar. Information om paketets innehdll finns pa féroackningen.
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Bilmarke

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV med takreling, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van med takreling, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van utan takreling, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van med fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV med T-Spar, 02-

Dispatch, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van med fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van med fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01
Jumper, 3-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van med fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06
Jumpy, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06
Jumpy, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van med fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van med fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van med fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van med takreling, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van med fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van med fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van med fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van med fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van med fixpoint Férhéjd tak, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van med takreling, 00-09
Doblo, 5-dr, Van med fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van med takreling, 10-

Ducato, 3-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van med fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van med fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van med takreling, 08-
Scudo, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van med fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van med fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup med takreling extended, 04-
Strada, 2-dr, Pickup med takreling, 04-
Ulysse, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01, 02-

x*

Lasthallarfétter

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

[ )

Lasthallarrér

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

757 391

757 391

754 391

751 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 391

753 393
753 393
753 393
751 393
754 393
753 391

753 391

753 391

753 392
753 392
751 391

775 391

753 392
753 392
758 392
753 392
No fit

757 391

753 391

775 391

758 393
753 393
753 393
751 393
754 394
751 391

775 391

753 391

758 391

753 391

753 391

755 391

No fit

757 390
No fit

753 391

Q

Lasthallarfotter Lasthallarror Kit

184
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Maxlast (kg)
Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit SRA 2rér 3rér 4 ror
100
100
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
75314753 391+39M 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 391+39M 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 3031+3031 7514751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314753 3921+392 3055+3051 753+753 392+392 3055+3051 100 150 200
75314751 39M+391 3070+3070 100 150
75
7511+753 3921+392 3076+3021 75 m2
7511+753 3921+392 3076+3021 75 12
7511+753 3921+392 3076+3021 75 12
7511+753 3921+392 3076+3021 75 m2
100
75114753 3911+391 3088+3088 100 150
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7511+751 3931+393 3031+3031 7514751 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
100
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
100
75314753 391+39M 3035+3035 753+753 391+391 3035+3035 100 150 200
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x*

[ )

Bilmarke Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754 391 1292

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van med fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van med fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522 3931
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512 3931
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512 3931
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522 3931
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512 3931
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo Forhéjd tak, 06- 9522 3931

Transit, 5-dr, Van, short Férhojd tak, 06-

Transit, 5-dr, Van med extra Forhojt tak, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754 39M 1461
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754 39m 1461
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754 391 1461

H-1, 4-dr, Van med takreling, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531 391 3121
Starex, 5-dr, Van med takreling, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531 39m 3121
H-1, 5-dr, Van med takreling, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

Daily, 3-dr, Van med fixpoint, 99- 7531 3931 3054
Daily, 4-dr, Van med fixpoint, 99- 7531 3931 3054
Daily, 5-dr, Van med fixpoint, 99- 7531 3931 3054

Phedra, 5-dr, MPV med T-Spar, 02-

Zeta, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751 3931 3052

2x*

Lasthallarfétter

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Lasthallarrér

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Q

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

1~—“"

T N

Lasthallarfétter

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

Lasthallarrér

Kit

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Lasthallarfétter

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

FEEN

Lasthallarrér

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 rér

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

Maxlast (kg)

3ror

150
150

150
150
150

100

100

150
150
150

n2

4 ror

200
200

200
200
200

150

150

80
80
80
80

80

80

200
200
200

200

200

150
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Bilmarke

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van med extra Forhojt tak, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van med T-Spar Férhjd tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van med T-Spar med extra Férhojt tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van med fixpoint, 06-
Sprinter, 4-dr, Van med fixpoint Forhojd tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van med fixpoint med extra Forhojt tak,
06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van med T-Spar, 96-03, 04-
Vito, 4-dr, Van med fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van med takreling, 97-

Viano, 5-dr, MPV med T-Spar, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV med fixpoint, 04~
Viano, 5-dr, MPV med takreling, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV med takreling, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van Férhéjd tak, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van med fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van med fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van med fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van med fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

x*

Lasthallarfétter

754

9512

754

7531

7531
7531

7531
7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

[ )

Lasthallarrér

3921

3921
3921

3931

3931
3931

3931
3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Lasthallarfétter

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
755
753
No fit

No fit
753
753
775
55
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754
754
754

753
754

754

Lasthallarrér

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391

391

391
391

391

Q

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430

1430

3085
1086

1086



3x* 4x*

—
=

Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit

FEEaN

Lasthallarfétter Lasthallarror Kit SRA 2rér 3rér 4 ror

Maxlast (kg)

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751
753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

200

200

200
200

200
200

200
200

200

200
200
200
200
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x* 2x*

Bilmérke Lasthallarfotter Lasthallarror Kit Lasthallarfotter Lasthallarror Kit
NISSAN

Kubistar, 5-dr, Van med fixpoint, 04~ 753 391 3021
Primastar, 4-dr, Van med fixpoint, 02- 7531 3931 3047 753 393 3046
Primastar, 5-dr, Van med fixpoint, 02- 7531 3931 3047 753 393 3046
Primastar, 5-dr, Van med fixpoint Férhojd tak, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo, 4-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo, 5-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo tour, 4-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo tour, 5-dr, Van med fixpoint, 02-11 753 391 3006
Combo tour, 4-dr, Van med fixpoint, 12- 751 391 3088 753 391 3088
Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12- 775 391

Movano, 4-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045
Movano, 5-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045
Movano, 4-dr, Van med fixpoint, 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Movano, 5-dr, Van med fixpoint, 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Vivaro, 2-dr, Single Cab med fixpoint, O1- 7531 3931 3047

Vivaro, 4-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Vivaro, 5-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Vivaro, 5-dr, Van med fixpoint Férhojd tak, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
PEUGEOT

806, 5-dr, MPV med T-Spar, 94-01 753 391 3035
807, 5-dr, MPV med T-Spar, 02- 753 391 3035
Boxer, 3-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06 7531 3931 3054 753 393 3054
Boxer, 4-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06 7531 3931 3054 753 393 3054
Boxer, 5-dr, Van med fixpoint, 95-01, 02-06 7531 3931 3054 753 393 3054
Boxer, 4-dr, Van med fixpoint, 06- 7531 3931 3031 753 393 3031
Boxer, 2-dr, Single Cab, 06- 754 3931 1439

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06- 754 393 1439
Expert, 3-dr, Van med fixpoint, 97-06 753 391 3023
Expert, 4-dr, Van med fixpoint, 97-06 753 391 3023
Expert, 5-dr, Van med fixpoint, 97-06 753 391 3023
Expert, 4-dr, Van med fixpoint, 07- 7531 391 3055 753 391 3051
Expert, 5-dr, Van med fixpoint, 07- 7531 391 3055 753 391 3051
Partner, 3/4/5-dr, Van, 97-07 754 391 184
Partner, 3/4/5-dr, Van, 08- 7531 391 3072 751 391 3072
Bipper, 3/4/5-dr, Van med fixpoint, 08- 7531 39m 3070 751 391 3070
Bipper, 3/4/5-dr, Van med takreling, 08- 775 391

Partner air, 5-dr, MPV med takreling, O1- 757 391

Ranch, 3-dr, Van, 97- 754 392 184
Ranch, 4-dr, Van, 97- 754 392 184
Ranch, 5-dr, Van, 97 754 392 ns4
RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van med fixpoint, 98-07, 08- 753 391 3021
Kangoo Maxi, 5-dr, Van med fixpoint, 10- 751 391 3021 753 391 3021
Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07 757 390

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08- 775 391

Master, 4-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Maxlast (kg)
Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit Lasthallarfétter Lasthallarror Kit SRA 2rér 3rér 4 ror
75
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
75314751 39M+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200

65

AVNOISS340dd < NIMOYINVL

FAVITYHIINAD



x* 2x*

Bilmérke Lasthallarfotter Lasthallarror Kit Lasthallarfotter Lasthallarror Kit
RENAULT

Master, 5-dr, Van med fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10 7531 3931 3045 753 393 3045
Master, 4-dr, Van med fixpoint (MKIIl), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Master, 5-dr, Van med fixpoint (MKIII), 10- 7531 3921 3096 753 392 3096
Trafic, 2-dr, Single Cab med fixpoint, O1- 7531 3931 3047

Trafic, 4-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-dr, Van med fixpoint, O1- 7531 3931 3047 753 393 3046
Trafic, 5-dr, Van med fixpoint Férhojd tak, O1- 7531 3921 3046 753 392 3046
SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van med fixpoint, 96-03 753 391 3007
Inca (Mk.l), 3-dr, Kombi med fixpoint, 96-03 753 391 3007
SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06- 754 3921 1448 754 392 1448
TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95 9522 3931 9522 393

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07- 7531 3921 3043 753 392 3043
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95 754 3921 m8

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04 754 3921 1083 754 392 1083
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04 754 3921 1083

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05- 754 3921 1348

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05- 754 392 1350
Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04 754 392 1083
VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Amarok, 2-dr, Single Cab, 10- 7531 391 3087 753 391 3087
Caddy (MK.II), 3-dr, Van med fixpoint, 98-03 753 391 3007
Caddy (Mk.II), 3-dr, Kombi med fixpoint, 96-03 753 391 3007
Caddy (Mk.llI), 4-dr, Van med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lI), 5-dr, Van med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Kombi med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.llI), 5-dr, Kombi med fixpoint, 04- 753 391 3022
Caddy (Mk.lII), 3-dr, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10- 775 391 775 391

Caddy Maxi, 4-dr, Van med fixpoint, 08- 751 391 3022 753 391 3022
Crafter, 4-dr, Van med T-Spar, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-dr, Van med T-Spar Férhojd tak, 06- 7531 3931 3062 753 393 3062
Crafter, 4-dr, Van med T-Spar med extra Férhéjt tak, 06 No fit

Crafter, 4-dr, Van med fixpoint, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-dr, Van med fixpoint Forhojd tak, 06- 7531 3931 3032 753 393 3032
Crafter, 4-dr, Van med fixpoint med extra Forhéjt tak, 06- No fit

LT, 4-dr, Van Forhojd tak, 97-02 9531 3951 9531 395

Transporter (T4), , 91-96, 97-02 754 3931 1572 754 393 1572
Transporter (T4), Foérhojd tak, 91-96, 97-02 No fit

Transporter (T5), 4-dr, Double Cab med fixpoint, 03- 751 392 3034
Transporter (T5), 4-dr, Van med T-Spar, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), 4-dr, Van med fixpoint, 03- 751 3921 3044 751 392 3034
Transporter (T5), Van Férhéjd tak, 03- No fit

Transporter (T5), Van med extra Forhojt tak, 03- No fit



3x* 7_‘ 4x* _’_‘

T,‘_T ‘ ﬁ i Maxlast (kg)
Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit Lasthallarfétter Lasthallarrdr Kit SRA 2rér 3rér 4 ror
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
7531+753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
7531+753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Den dynamiske
plattformen for tung last

Thule Professional Thule professional er et
helintegrert system, sa det er raskt og enkelt

a skreddersy systemet til dine behov og
arbeidsrutiner. Alt du trenger er kjoretoyets merke,
modell og drsmodell og sa falge anbefalingene

i denne brukervennlige tilpasningsveiledningen.
Alle produktene i denne guiden er testet pa hver
enkelt bilmodell og Thule garanterer at de anbefalte
produktene passer til bilen din. Ved & folge

vare anbefalinger er du garantert en hay
sikkerhetsstandard.

Thule Artificial Fixpoint 543

Universal fix point kit for feste av Thule Rapid
System 751 & 753.

SPESIFIKASJONER
Passer kun 751 og 753

Biltype
Sl1a opp til siden hvor din biltype, modell og modellaret
er oppgitt.

Anbefalinger

Den anbefalte lgsningen for din bil inkluderer alle
nagdvendige deler en profesjonell lzsning. P& none
kjgretay angir vi lgsninger med 1, 2, 3 og 4 stenger.

FUNKSJONER

- Fix point kit til & bli montert p& dekke som er lagd av sterke materialer
som glassfibre, aluminium, plast eller stal. - City crash godkjent for 75kg
i henhold til ISO-norm. - Kunstig fix point kombineres med Thule Rapid
System 751 og 753 og passende lastestenger. - Alle delene som er

i kontakt med bilen har et mykt belegg til & forhindre merker og riper.




Thule Heavy-Duty Bar

Lastestang med en unik tri-slot design slik at man far

plass til mer tilbeher.

SPESIFIKASJONER

Tilgjengelig i 6 lengder - se nedenfor.

Tekniske spesifikasjoner

STENGER

Intern nummer (2 Deler)
Intern nummer (1 Deler)

Lengde (mm)

FOT

Taktype

Lastfetter

Produktnavn

Artikkel nummer (4 Deler) 751
Avrtikkel nummer (2 Deler) 751
Lastekapasitet (kg)' 100
Foot height (cm)? 10,5
Las Inkludert
Tilpasningskit er nedvendig ja
TUV-godkjent ja

Tilfredsstiller
kollisjonstestenes krav

Diverse

390
3901
1200

Faste festepunkter

T T F ORI

753

7531

100

7.2

Inkludert

ja

ja

391

391
1350

FUNKSJONER

- Tri-Slot designet gir stor fleksibilitet og &pner for muligheten til

a kombinere en rekke ulike lastetiloehar som kan brukes alene eller

i kombinasjon emd hverandre. - | det gverste sporet kan du for eksempel
montere Thule Load Stop, Thule Ladder Tilt, Thule Ladder Holder etc.

Du monterer hvert tilbehar pa noen fa sekunder. Bare skyv den inn og las
pa plass. - | sporet bak kan du enkelt bytte mellom Thule Roller, thule
Foldable Load Stop og thule Eye Bolt. Eller la de bli montert sammen

og du vil ha hele toppen av lastestangen til radighet for annen last.

392
3921
1500

Railing

757

100

7.5

Inkludert

nei

ja

ja

Skinnestar-

relser
22-55mm

775

100

6,5

Inkludert

nei

ja

ja

Skinnestar-

relser
20-68 mm

Normalt tak

754

75

9,6

5443

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Gutter Foot

9512

527

nei

ja

394
3941
2000

Takrenne

Gutter Foot

9522

20

527

nei

ja

95
3951
2200

Gutter Foot

9531

100

28

527

nei

ja

'Maks belastning er maks godkjent vekt for hver takstativ type. Se bilens brukerhdndbok og Thule tilpasningsveiledning for & finne bilens belastningsgrense.
2Fothayde er avstanden fra bunnen av foten til kontaktflaten ps stangen.
Legg merke til folgende: «\/zer oppmerksom pa at for avstanden til toppen av stangen ma du trekke fra 22 mm for SquareBar og 37 mm for Professional Bar.
*Den bilspesifikke monterings kittet er ikke medberegnet i haydemalet.

SArtikkel | to varianter: 754000 = lésbar med One Key System 544. 784002 = L &s inkludert. Vennligst se produktemballasjen for nsermere informasjon.

57

d3IONILSILSV

TAVNOISS340dd <

FHIATOHTIIANNAS



58

Bilmodell

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV m/reling, 01-07

Berlingo, 5-dr, Van m/reling, 97-07

Berlingo, 5-dr, Van uten reling, 97-07

Berlingo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 08-

C8, 5-dr, MPV m/T-spor, 02-

Dispatch, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-
Dispatch, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-
Evasion, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01

Jumper, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Jumpy, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Jumpy, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Jumpy lll, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van m/faste festepunkter, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van m/reling, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09

Doblo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09

Doblo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 00-09
Doblo, 5-dr, Van m/faste festepunkter hgyt tak, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van m/reling, 00-09

Doblo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-

Doblo, 5-dr, Van m/reling, 10-

Ducato, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van m/faste festepunkter, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van m/reling, 08-

Scudo, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Scudo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Scudo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06

Scudo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Scudo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup m/reling extended, 04~

Strada, 2-dr, Pickup m/reling, 04~

Ulysse, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01, 02-

x*

Fot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531
7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

39m
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921
3921

391

3931
3931
3931
3931
3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076
3076

3088

3054
3054
3054
3031
1439

3070

3055
3055

2x*

Fot

757
757
754
751

753

/58
753
753
753
753
753
753
753

751

754
753
753
753
753
753
751

775

753
753
753
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757
No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
393

393
391
391
391
392
392
391

391

392
392
392
392

391
391
391
e
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4

3072
3035
3023
3023
3023
3051

3051

3035
3054
3054
3054

3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021
3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Fot

7531+751
7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7511+751

7531+753
7531+753
7531+751

7511+753
751+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753
7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392
3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021
3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Fot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393

393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

3914391
391+391
391+391
3914391
391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

75

75
75
75

75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Makslast (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150

150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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Bilmodell

FORD

Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11

Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 03-
Connect Transit, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 03-
Transit, 120/130/160/190, , 75-85

Transit, 120/130/160/190, , 86-99

Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06-

Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06-

Transit, 5-dr, Van, 00-05

Transit, 5-dr, Van normal roof, 06-

Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo hoyt tak, 06-
Transit, 5-dr, Van, short hgyt tak, 06-

Transit, 5-dr, Van Extra hgyt tak, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09-
Steed, 4-dr, Double Cab, 09-

Wingle, 4-dr, Double Cab, 06-

HYUNDAI

H-1, 4-dr, Van m/reling, 97-07
H-1, 4-dr, Van, 97-07

Starex, 5-dr, Van m/reling, 97-07
Starex, 5-dr, Van, 97-07

H-1, 5-dr, Van m/reling, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA

774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 99-
Daily, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 99-

Daily, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 99-

LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV m/T-spor, 02-

Zeta, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05-

60

x*

Fot

754

9522
9512
9512
9512
9522
9512
9522

754
754
754

7531

7531

7531
7531

7531

751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Fot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Fot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Fot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

Makslast (kg)

3 bars

150
150

150
150
150

100

100

150
150
150

n2

4 bars

200
200

200
200
200

150

150

80
80
80
80

80

80

200
200
200

200

200

150
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Bilmodell

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van Extra hayt tak, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van m/T-spor hgyt tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van m/T-spor Extra hgyt tak, 06-
Sprinter, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-
Sprinter, 4-dr, Van m/faste festepunkter hgyt tak, 06-

Sprinter, 4-dr, Van m/faste festepunkter Extra hoyt tak,
06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van m/T-spor, 96-03, 04-

Vito, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 04-
Vito, 4-dr, Van m/reling, 97-

Viano, 5-dr, MPV m/T-spor, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV m/faste festepunkter, 04-
Viano, 5-dr, MPV m/reling, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV m/reling, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van heyt tak, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, 05-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-10
Interstar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-10
Interstar, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Interstar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 04-

x*

Fot

754

9512

754

7531

7531
7531

7531
7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931
3931

3931
3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Fot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
755
753
No fit

No fit
753
753
775
55
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Fot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Fot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751
753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

Makslast (kg)

3 bars

150

150
150

150
150

150
150

150
150
150
150

150

4 bars

200

200

200
200

200
200

200
200

200

200
200
200
200
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Bilmodell

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-
Primastar, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-

Primastar, 5-dr, Van m/faste festepunkter hayt tak, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo tour, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo tour, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 02-11
Combo tour, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 12-
Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Movano, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Movano, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Vivaro, 2-dr, Single Cab m/faste festepunkter, O1-
Vivaro, 4-dr, Van m/faste festepunkter, O1-
Vivaro, 5-dr, Van m/faste festepunkter, O1-

Vivaro, 5-dr, Van m/faste festepunkter hayt tak, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV m/T-spor, 94-01

807, 5-dr, MPV m/T-spor, 02-

Boxer, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Expert, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Expert, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 97-06
Expert, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Expert, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van m/faste festepunkter, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van m/reling, 08-

Partner air, 5-dr, MPV m/reling, O1-

Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 98-07, 08-
Kangoo Maxi, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 10-
Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 5-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03, 04-06,
07-10

Master, 4-dr, Van m/faste festepunkter (MKIIl), 10-

x*

Fot

7531
7531
7531

751

7531

7531

7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531

7531

7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931

3931

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931

3931

3921

Kit

3047
3047
3046

3088

3045

3045

3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045

3045

3096

2x*

Fot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753

753

753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753

753

753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393

393

392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895

393

392

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045

3045

3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045

3045

3096



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Makslast (kg)
Fot Bar Kit Fot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
7531+753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
7531+753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
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Bilmodell

RENAULT

Master, 5-dr, Van m/faste festepunkter (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab m/faste festepunkter, O1-
Trafic, 4-dr, Van m/faste festepunkter, O1-

Trafic, 5-dr, Van m/faste festepunkter, O1-

Trafic, 5-dr, Van m/faste festepunkter hgyt tak, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van m/faste festepunkter, 96-03

Inca (Mk.l), 3-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-
Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-
Caddy (MK.II), 3-dr, Van m/faste festepunkter, 98-03

Caddy (Mk.Il), 3-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
96-03

Caddy (Mk.III), 4-dr, Van m/faste festepunkter, 04-
Caddy (Mk.lll), 5-dr, Van m/faste festepunkter, 04-

Caddy (Mk.II), 4-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Stasjonsvogn m/faste festepunkter,
04-

Caddy (Mk.lll), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Makxi, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 08-
Crafter, 4-dr, Van m/T-spor, 06-

Crafter, 4-dr, Van m/T-spor hgyt tak, 06-

Crafter, 4-dr, Van m/T-spor Extra hayt tak, 06
Crafter, 4-dr, Van m/faste festepunkter, 06-

Crafter, 4-dr, Van m/faste festepunkter hayt tak, 06-
Crafter, 4-dr, Van m/faste festepunkter Extra hoyt tak, 06-
LT, 4-dr, Van heyt tak, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), heyt tak, 91-96, 97-02

Transporter (T5), 4-dr, Double Cab m/faste festepunkter,
03-

Transporter (T5), 4-dr, Van m/T-spor, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van m/faste festepunkter, 03-
Transporter (T5), Van heyt tak, 03-

Transporter (T5), Van Extra hgyt tak, 03-

x*

Fot

7531
7531
7531
7531

7531

754

9522
9522
7531
754
754
754
754

7531
7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531
754

751
751

Bar

3921
3931
3931
3931

3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921
3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951
3931

3921
3921

Kit

3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083
1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032
3032

1572

3044
3044

2x*

Fot

753

758
753

753

VSS
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753
753

753

753
753
753

753

775
775
753

753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit

751

751
751
No fit

No fit

Bar

392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391

391
391
391

391

391
391
391
393
393

393
393

395
393

392

392
392

Kit

3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007

3022
3022
3022

3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* .’_‘. _’_T
v — -
TV_‘-: ‘ T'_‘l ‘ Makslast (kg)
Fot Bar Kit Fot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
7531+753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200
375
30
30
25
50
60
75 12
75 12
75
75
100
100
100
100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
7511+753 3911+391 3022+3022 100 150
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
953149531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100
100
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
7511+751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Thule Guide 2013

Bagagebeaerere og cykelholdere til montering bag pa bilen




> Thule Professional

Din dynamiske platform,
nar der er brug for robuste
losninger

Thule Professional er et fuldt integreret system, der
let og hurtigt kan tilpasses til dine specifikke behov

56

og dine arbejdsmetoder. Alt, hvad du behgver, er
din varevogns maerke, model og drgang - og sa
folger du bare de anbefalinger, der vises i denne
letanvendelige tilpasningsguide. Alle produkter

i denne guide er testet pa hver eneste model,

og Thule garanterer, at de anbefalede produkter
passer til din bil. Hvis du falger vores anbefalinger,
kan vi garantere dig en hgj sikkerhedsstandard.
Hvis du ikke kan finde din bils model pa listen,

sa bes@g vores website www.thule.com, hvor du
finder en opdateret liste over tilpasningslasninger.

Thule falsk fikseringspunkt 543

Universelt fikseringspunkt til fastgerelse af Thule
Rapid System 751 & 753 fadder.

SPECIFIKATIONER
Passer kun til 751- og 753-fadder

Bilmaerke
Find den side, hvor din bils meerke, model og drgang
er opfort. Alle maerker er opfart i alfabetisk orden.

Anbefaling

Den anbefalede lgsning til din bil omfatter alle
nedvendige dele til en komplet Heavy-Duty Bar-
lzsning. Til nogle biler farer vi lgsninger med 1, 2, 3
og 4 barrer.

EGENSKABER

- Fikseringspunktsaet til montering pa materialer som glasfiber,
aluminium, plastik eller stal. - City crash-godkendt til 75 kg i henhold

til ISO-norm - Falsk fikseringspunkt til kombination med Thule Rapid
System-bagagebaererfadder 751 eller 753 fadder og passende lastbarrer.
-Al\e dele, der er i kontakt med bilen, har en bled belaegning, s& du
undgar maerker og ridser.




Thule Heavy-Duty Bar

Lastbarren med det unikke tre-rille-design til
montering af flere tilbehgrsenheder

SPECIFIKATIONER

Fas i seks leengder: Se herunder

Tekniske specifikationer

EGENSKABER

- Tre-rille-designet giver stor fleksibilitet og giver mulighed for at
kombinere en raekke forskelligt lasttilbehar, som enten kan anvendes hver
for sig eller sammen. - | den overste rille kan du feks. fastgere Thule
Laststop, Thule Stigetip, Thule Stigeholder, mv. Det tager kun f& sekunder
at pasaette hver enkelt stykke tilbehgr. Du lader det bare glide ind i rillen
og laser det fast. - | den bagerste rille kan du let skifte mellem Thule
Rulle, Thule Sammenklappelig Laststop og Thule @jebolt. Eller lad dem alle
sammen sidde pa samme tid. P& den made har du den gverste del af din
Thule Heavy-Duty Bar fri til din last.

BARRE

Varenummer (2 dele) 390 391 392 393 394 395
Varenummer (1 del) 3901 391 3921 3931 3941 3951
Leengde (mm) 1200 1350 1500 1750 2000 2200
F@DDER

Bilens tagtype Fikseringspunkt Tagreelinger Notrargalt Tagrender

Fodtype .:;;‘ﬁ:

Produktnavn S
System

Varenummer (4 dele) 751
Varenummer (2 dele) 751
Lastkapacitet, pr.

pacitet, pr 100
to barrer (kg)
Fodens hgjde (cm)? 10,5
Las Medfglger
Tilpasningssaet n@dvendigt ja
TUV-godkendt ja
Lever op til City Crash- i
kravene L
Diverse

Rapid Rapid
System System
753 757

7531
100 100
7.2 7.5

Medfalger Medfalger

ja nej
ja ja
ja ja
Reelingstar-
relser
22-55mm

Rapid Rapid
System System Tagrendefod Tagrendefod Tagrendefod
775 754 9512 9522 9531
100 75 100 100 100
6,5 9,6 15 20 28
Medfglger 5443 527 527 527
nej ja nej nej nej
ja ja ja ja ja
ja ja
Reelingstor-
relser
20-68 mm

'Maksimallast er den maksimalt godkendte veegt for hver type af bagagebaerer. Tjek manualen til din bil og Thules monteringsvejledning for at finde din bils

maksimalt tilladte last.

2Fodens hajde er afstanden maélt fra fodens base til kontaktfladen pa barren.
Bemeaerk venligst: «For at fa afstanden til barrens top skal der tilleegges 22 mm for SquareBar og 37 mm for Professional-barren. «Det bilspecifikke
tilpasningssaet er ikke medregnet i hajdeberegningen.
*Varen findes i to varianter: 754000 = ldsbar med One Key System 544. 754002 = lse inkluderet. Tjek venligst produktemballagen for at & informationer om indhold.
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy lll, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint high roof, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-
Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-
Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531
7531

751
751
751
751

751

7531
7531
7531
751
754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921
3921

391

3931
3931
3931
3931
3941

391

39m
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076
3076

3088

3054
3054
3054
3031
1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753

753
753
753
753
753
753
753
753

751

754
753
753
753
753
753
751

775

753

753
753
No fit
757
753
775
753
753

751

754
751

775
753
753
753

753
No fit
757
No fit
753

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
395
393
393

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392
392

391
391
391
393
393
393
898

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

ng4
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021
3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751
7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7511+751

7531+753
7531+753
7531+751

7511+753
7511+753
7511+753
7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753
7531+753

7531+753

3911+391
391+391

3911+391
3911+391
391+391
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392
3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

39M+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021
3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
3914391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100

75

75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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x*

Carmake Foot
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo high roof, 06- 9522

Transit, 5-dr, Van, short high roof, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van high roof, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, O5-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

4 bars

Max load (kg)

3 bars

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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Carmake

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Stationcar with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.lll), 4-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.llI), 5-dr, Stationcar with fixpoint, 04-
Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van high roof, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), high roof, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van high roof, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Foot

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Bar

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Foot

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Bar

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
7531+753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200
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Thule Osto-opas 2013

Taakkatelineet & taakse asennettavat polkupyodratelineet




> Thule Professional

Dynaaminen alusta
raskasta koyttoa varten

Thule Professional on jarjestelma, jonka voit
mukauttaa omiin tarpeisiisi ja tydtapoihisi nopeasti
ja helposti. Tarvitset vain autosi merkin, mallin

ja valmistusvuoden. Noudata sitten suosituksia, Auton malli

jotka on esitetty tassa helppokayttdisessa Etsi sivu, josta 1bytyy ajoneuvon valmista, malli ja
oppaassa. Kaikki tdssa oppaassa esitetyt tuotteet vuosimalli. Valmistajat ovat aakkosjarjestyksessa.
on testattu eri automalleissa ja Thule takaa,

ettd suositellut tuotteet sopivat omaan autoosi. Suositus

Jos noudatat suosituksiamme, voit olla varma Autoasi koskeva suositus on sisaltdd kaikki
tuotteen turvallisuudesta. Jos et 16yda autoasi tasta taakkatelineen osat. Joidenkin autojen kohdalla
luettelosta, kay osoitteessa www.thule.com, jossa olemme antaneet 1, 2, 3 tai 4 putken ratkaisun.

on aina ajan tasalla oleva luettelo eri ajoneuvoihin
sopivista varusteista.

H H : MINAI DET
Thule Yleismallinen asennussarja 543 OMINAISUUDET S N
-V0|daan kiinnittaa vahvoihin pintoihin, esimerkiksi lasikuitu, alumiini,
Yleismallinen asennussarja kiinnityspisteisiin muovi tai terés. [l City Crash hyvaksytty 75kg saakka (150) Il
(jalat 751 ja 753) Keinotekoista kiinnityspistetta voidaan kayttaa yhdessa 751 tai 753

jalkasarjan kanssa. - Kaikki osat jotka osuvat autoon on pehmustettu,
jotta ne eivat naarmuta maalipintaa.

LISATIETOJA
Vain jalkoihin 751 ja 753

56



Thule Heavy-Duty Bar

Taakkatelineputki, jossa on ainutlaatuinen muotoilu

lisdvarusteiden kiinnittdmista varten.

LISATIETOJA

Saatavana 6 eri mittaa: katso alla

Tekniset tiedot
PUTKI

Tuotenumero (2 Kappaleet)
Tuotenumero (1 Kappale)

Pituus (mm)

JALKASARJA

Katon tyyppi

Jalan tyyppi

Product name
Tuotenumero 4 kpl)

Tuotenumero (2 kpl)

Kuormauskapasiteetti /
putkipari (kg)'

Jalan korkeus (cm)?
Lukko
Vaatii asennussarjan

TUV hyvaksytty

Tayttaa City Crash
vaatimukset

Muuta

'Maksimikuorma on kunkin kattotelineen suurin sallittu kuorma. Varmista suurin sallittu kattokuorma auton késikirjasta ja Thulen asennusohjeista.
?Jalans korkeus on mitta jalan alareunasta taakkatelineputken kosketuspintaan.

390
3901
1200

Kiinnityspisteet

751

751

100

10,5

Sisaltaa

kylla

kylla

kylla

753

7531

100

72

Sisaltaa

kylla

kylla

kylla

391
391
1350

OMINAISUUDET

- Putken kolme eri kiinnitysuraa antaavt loistavat mahdollisuudet
erilaisten lisdvarusteiden kiinnittamista varten. - Paaliuraan voit asentaa
esimerkiksi Tikaspidikkeet, kuormanrajaajat yms. Kiinnitys on helppoa

ja vaivatonta. Liu'uta lisdvaruste paikoilleen ja lukitse. - Takauraan voit
asentaa esimerkiksi kuormausrullan, silmapultin, kuormanrajaajan yms.

392
3921
1500

Kattokaiteet

757

100

75

Sisaltaa

e

kylla

kylla

Kaiteen koko Kaiteen koko

22-55mm

775

100

6,5

Sisaltaa

e

kylla

kylla

20-68 mm

393
3931
1750

Normaali
katto

T T F oI

Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Rapid System Vesikouru

754

75

9.6

5443

kylla

kylla

kylla

9512

527

ei

kylla

394
3941
2000

Vesikouru

Vesikouru

9522

20

527

ei

kylla

g5
3951
2200

Vesikouru

9531

28

527

ei

kylla

Huomautus: *Etéisyys putken padlle, liséd 22mm (nelicputki), 27mm (Aeroputki ja WingBar) ja 46mm (SlideBar). *Autokohtainen asennussarja ei sisélly

korkeuteen.

3Kaksi vaihtoehtoa: 754 = lukittavissa 544 One-Key-Jérjestelmén avulla. 754002 = lukot siséltyvét pakkaukseen.
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Carmake

CITROEN

Berlingo Top, 5-dr, MPV with roof railing, 01-07
Berlingo, 5-dr, Van with roof railing, 97-07
Berlingo, 5-dr, Van without roof railing, 97-07
Berlingo, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

C8, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Dispatch, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Dispatch, 4-dr, Van with fixpoint, 07-
Dispatch, 5-dr, Van with fixpoint, 07-
Evasion, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01
Jumper, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Jumper, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Jumper, 2-dr, Single Cab, 06-

Jumper, 4-dr, Double Cab, 06-

Jumpy, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Jumpy lll, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Jumpy I, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-

Nemo, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-

FIAT

Doblo, 3-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 00-09

Doblo Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint high roof, 00-09
Doblo Mailibo, 5-dr, Van with roof railing, 00-09
Doblo, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Doblo, 5-dr, Van with roof railing, 10-
Ducato, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Ducato, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Ducato, 2-dr, Single Cab, 06-

Ducato, 4-dr, Double Cab, 06-

Fiorino, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Fiorino, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Scudo, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06

Scudo, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Scudo, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Strada, 2-dr, Pickup, 04-

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing extended, 04~

Strada, 2-dr, Pickup with roof railing, 04-

Ulysse, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01, 02-

x*

Foot

7531

7531
7531

7531
7531
7531
751
754

7531
7531

7531

751
751
751

751

751

7531
7531
7531
751

754

7531

7531
7531

Bar

391

391
391

3931
3931
3931
3931
3931

3921
3921
391

3921
3921
3921

3921

39m

3931
3931
3931
3931

3941

391

391
391

Kit

3072

3055
3055

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055
3070

3076
3076
3076

3076

3088

3054
3054
3054
3031

1439

3070

3055
3055

2x*

Foot

757
757
754
751

753
753
753
753
753
753

753
753
753
751

754
753
753

753
753
751

775

753
753
758
753
No fit
757

775
753
753
753
751

754
751
775
753
753
753
753
753
No fit
757

No fit

Bar

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393
393
395

393
391
391
391
392
392
391
391

392
392
392

392

391
391
391
393
393
393
393

394
391
391
391
391
391
391
391

390

391

Kit

184
3072
3035
3023
3023
3023
3051
3051
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
3070

3021
3021
3021

3021

3088

3054
3054
3054
3031

1439
3070

3023
3023
3023
3051
3051

3035



3x*

Foot

7531+751

7531+753

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
7531+753
751+751

7531+753
7531+753

7531+751

7511+753
7511+753
7511+753

7511+753

7511+753
7531+753
7531+753

7531+753
751+751

7531+751

7531+753

7531+753

7531+753

3911+391
391+3911

3911+391
3911+391
391+3911
3931+393
3931+393
3931+393
3931+393

3921+392
3921+392
3911+391

3921+392
3921+392
3921+392

3921+392

3911+391

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3911+391

3911+391
3911+391

391+3911

3072+3072
3035+3035

3055+3051
3055+3051
3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3055+3051
3055+3051
3070+3070

3076+3021
3076+3021
3076+3021

3076+3021

3088+3088

3054+3054

3054+3054

3054+3054
3031+3031

3070+3070

3055+3051
3055+3051

3035+3035

4x*

Foot

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753
753+753

753+753
753+753
753+753
751+751

753+753
753+753
753+753
753+753

753+753

753+753

391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
391+391
393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
392+392
392+392

393+393
393+393
393+393
393+393

391+391
391+391
391+391
ekl

391+391

391+391

3035+3035
3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051

3055+3051

3035+3035
3054+3054
3054+3054
3054+3054

3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3054+3054
3054+3054
3054+3054
3031+3031

3048+3023
3048+3023
3048+3023
3055+3051
3055+3051

3035+3035

2 bars

100
100
50

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
75

75
75
75
75

100
100
100
100
100
100
100
30

60

100
100
100
100
100
100
100

100

100

Max load (kg)

3 bars

150
150

150
150
150
150
150
150
150

150
150
150

n2
n2
n2
n2

150

150

150

150
150

150

150
150

150

4 bars

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
200
200
200

200
200
200
200
200

200
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x*

Carmake Foot
Ranger, 2-dr, Single Cab, 98-02, 03-11 754

Ranger, 4-dr, Double Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Super Cab, 98-02, 03-11
Ranger, 4-dr, Double Cab, 12-

Ranger, 4-dr, Super Cab, 12-

Connect Tourneo, 5-dr, Van with fixpoint, 03-

Connect Transit, 4-dr, Van with fixpoint, 03-

Transit, 120/130/160/190, , 75-85 9522
Transit, 120/130/160/190, , 86-99 9512
Transit, 2-dr, Pickup, 00-05, 06- 9512
Transit, 4-dr, Double Cab, 00-05, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, 00-05 9522
Transit, 5-dr, Van normal roof, 06- 9512
Transit, 5-dr, Van, medium, large, jumbo high roof, 06- 9522

Transit, 5-dr, Van, short high roof, 06-

Transit, 5-dr, Van with extra high roof, 06-

GREAT WALL

V240, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Steed, 4-dr, Double Cab, 09- 754
Wingle, 4-dr, Double Cab, 06- 754

H-1, 4-dr, Van with roof railing, 97-07

H-1, 4-dr, Van, 97-07 7531
Starex, 5-dr, Van with roof railing, 97-07

Starex, 5-dr, Van, 97-07 7531
H-1, 5-dr, Van with roof railing, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-

iLoad, 5-dr, Van, 08-

Starex, 5-dr, Bus, 08-

H-1, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs SRA
774

iLoad, 5-dr, Van, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

Starex, 5-dr, Bus, 08-, to use 4-bars this vehicle needs
SRA 774

ISUZU

D-Max Rodeo, 4-dr, Double Cab, 02-11

D-Max Rodeo, 2-dr, Single Cab, 02-11

IVECO

Daily, 3-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 4-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
Daily, 5-dr, Van with fixpoint, 99- 7531
LANCIA

Phedra, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Zeta, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

LDV

Maxus, 4-dr, Van, 05- 751

Bar

391

3931
3931
3931
3931
3931
3931
3931

391
391
391

391

391

3931
3931
3931

3931

Kit

1292

1461
1461
1461

3121

3121

3054
3054
3054

3052

2x*

Foot

754
754
754
754
753
753
9522
9512

9512
9522
9512
9522
No fit
No fit

754
754
754

757
753
757
753
775
754
754
754
754

754

754

754
754

753
753

753

753

753

751

Bar

391
391
391
391
392
392
393
395

393
393
393
393

391
391
391

390
391

390
391

392
393
393
393
393

393

393

391
391

395
85
393

391

391

393

Kit

1292
1292
1665
1665
3021
3021

1461
1461
1461

3121

3121

1475
1475
1475
1475

1475

1475

1461
1494

3054
3054
3054

3035
3035

3052



3x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

7531+753

7531+753

7531+753
7531+753

7531+753

7511+751

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3931+393

3911+391

39M+391

3931+393
3931+393
3931+393

3931+393

3121+3121

3121+3121

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3052+3052

4x*

Foot

9522+9522
9512+9512

9522+9522
9512+9512
9522+9522

753+753

753+753

754+754

754+754

754+754

753+753
753+753

753+753

753+753

753+753

751+751

393+393
893

393+393
393+393
393+393

3914391

391+391

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393
393+393

391+391

391+391

393+393

Kit SRA

3121+3121

3121+3121

1637+1475 774

1637+1475 774

1637+1475 774

3054+3054
3054+3054

3054+3054

3035+3035

3035+3035

3052+3052

2 bars

25
50
50
75

75
75
100
100
50
100
100
100
100

60
60
60

100
75
100
75
75
60
60
60
60

60

60

60
50

100
100
100

100

100

75

4 bars

Max load (kg)
3 bars
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
100 150
100 150
80
80
80
80
80
80
150 200
150 200
150 200
200
200
2 150
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Carmake

MAZDA

BT 50, 2-dr, Single Cab, 07-

BT 50, 4-dr, Crew Cab, 07-
Freestyle, 4-dr, Double Cab, 03-
Pickup B 2000, 2-dr, Pickup, 95-05
B-serie, 2-dr, Single Cab, 98-
B-serie, 4-dr, Double Cab, 98-

BT 50, 4-dr, Double Cab, 07-

MERCEDES BENZ

Sprinter, 4-dr, Van, 95-05
Sprinter, 4-dr, Van with extra high roof, 95-05

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Sprinter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-

Vario, 5-dr, Van

Vito, 4-dr, Van with T-profile, 96-03, 04~
Vito, 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Vito, 4-dr, Van with roof railing, 97-

Viano, 5-dr, MPV with T-profile, 96-03, 04-
Viano, 5-dr, MPV with fixpoint, 04~

Viano, 5-dr, MPV with roof railing, 97-

Vaneo, 5-dr, MPV with roof railing, 02-

MITSUBISHI

Delica, 5-dr, Van, 83-94

Delica, 5-dr, Van high roof, 83-94
L200, 2-dr, Pickup extended, 98-05
L200, 2-dr, Pickup, 98-05

L200, 4-dr, Double Cab, 00-05
L200, 4-dr, Double Cab, 98-99
L200, 2-dr, Pickup extended, O5-
L200, 4-dr, Double Cab, 05-

L300, 5-dr, Van, 81-02

NISSAN

Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-10
Interstar, 4-dr, Van with fixpoint, 10-
Interstar, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

King Cab, 4-dr, Pickup double cab D22, 89-97, 98-01,
02-05

Kingcab, 4-dr, Crew Cab D40, 05-
Kingcab, 2-dr, Single Cab D40, 05-
Kingcab, 4-dr, Double Cab D40, 05-
Navara, 4-dr, Double Cab D40, 05-
NV 200, 4-dr, Van, 09-

NP 300, 4-dr, Crew Cab, 09-

NP 300, 2-dr, Single Cab, 09-

NP 300, 4-dr, Double Cab, 09-

Kubistar, 5-dr, Van with fixpoint, 04-

x*

Foot

754

9512

754

7531

7531

7531

7531

7531

7531
7531

754

754

7531
7531
7531
7531

754

7531

754

Bar

3921

3921
3921

3931

3931

3931

3931

3931

3931
3931

3921
3921

3931
3931
3921
3921

391

el

39m

Kit

1292

1292

3062

3032

3032

3084

3029

3084
3029

me

me

3045
3045
3096
3096

1408

3085

1086

2x*

Foot

754
754

754
754

9522
Nofit
753
No fit
758
753
No fit
No fit
753
753
775
753
753
775

757

9512
9522
754

754
754
754
754
9522

753
753
753
753
754

754

754
754
753
754

754
753

Bar

392
392

3921
392

394

393

393
393

393
393
392
393
393
392

391

392
392
392

392
392
391
391
392

el
393
392
392
391

391

391
391
391
391

391
391

Kit

1292
1292

1292
1292

3062

3032
3032

3084
3029

3084
3029

me

1236
me
1401
1400

3045
3045
3096
3096
1086

1408

1430
1430
3085
1086

1086
3021



3x*

Foot

7531+753

75314753

7531+753

7531+751
7531+751

7531+751
7531+751

7531+753
7531+753
7531+753
7531+753

7531+753

3931+393

3931+393

3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393

3931+393
3931+393
3921+392
3921+392

3911+391

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3029+3058

3084+3084
3029+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

3085+3085

4x*

Foot

9522+9522

753+753

753+753

753+753

753+751

753+751

753+751
753+751

9522+9522

753+753
753+753
753+753
753+753

394+394

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393

393+393
393+393

392+392

393+393
393+393
392+392
392+392

3062+3062

3032+3032

3032+3032

3084+3084
3058+3029

3084+3084
3058+3029

3045+3045
3045+3045
3096+3096
3096+3096

SRA

2 bars

25
50
50
25
25
50
50

100

100

100
100

100
100

100
100

100

100
100
30
30
75
75
50
50
100

100
100
100
100
75

75
30
75
30
100
75
30
75
75

4 bars

Max load (kg)

3 bars

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200
150 200

200
150 200
150 200
150 200
150 200
150
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Carmake

NISSAN

Primastar, 4-dr, Van with fixpoint, 02-
Primastar, 5-dr, Van with fixpoint, 02-

Primastar, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

OPEL/Vauxhall

Combo, 3-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 5-dr, Van with fixpoint, 02-11

Combo tour, 4-dr, Van with fixpoint, 12-

Combo tour, 5-dr, Van with railing, 12-

Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Movano, 4-dr, Van with fixpoint, 10-

Movano, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Vivaro, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-

Vivaro, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Vivaro, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

PEUGEOT

806, 5-dr, MPV with T-profile, 94-01

807, 5-dr, MPV with T-profile, 02-

Boxer, 3-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 5-dr, Van with fixpoint, 95-01, 02-06
Boxer, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Boxer, 2-dr, Single Cab, 06-

Boxer, 4-dr, Double Cab, 06-

Expert, 3-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 97-06
Expert, 4-dr, Van with fixpoint, 07-

Expert, 5-dr, Van with fixpoint, 07-

Partnet, 3/4/5-dr, Van, 97-07

Partner, 3/4/5-dr, Van, 08-

Bipper, 3/4/5-dr, Van with fixpoint, 08-
Bipper, 3/4/5-dr, Van with roof railing, 08-
Partner air, 5-dr, MPV with roof railing, O1-
Ranch, 3-dr, Van, 97-

Ranch, 4-dr, Van, 97-

Ranch, 5-dr, Van, 97

RENAULT

Kangoo, 5-dr, Van with fixpoint, 98-07, 08-

Kangoo Maxi, 5-dr, Van with fixpoint, 10-

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 98-07

Kangoo, 5-dr, Van with railing, 08-

Master, 4-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10
Master, 5-dr, Van with fixpoint, 98-03, 04-06, 07-10

x*

Foot

7531
7531
7531

751

7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531
7531

7531
7531
7531
7531
754

7531
7531

7531
7531

751

7531
7531

Bar

3931
3931
3921

391

3931
3931
3921
3921
3931
3931
3931
3921

3931
3931
3931
3931
3931

391
391

391
391

391

3931
3931

Kit

3047
3047
3046

3088

3045
3045
3096
3096
3047
3047
3047
3046

3054
3054
3054
3031
1439

3055
3055

3072
3070

3021

3045
3045

2x*

Foot

753

753

753
753
753
753
753
753
775
753
753
753
753

753
753
753

753

753
753
753
753

754
753
753

753
753
754
751

751

775
757
754
754
754

753
757
775
753
753

Bar

393
393
392

391
391
391
391
391
391
391
393
393
392
392

393
898
392

391
391
395
393
393
393

393
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
392
392
392

391
391
390
391
895
393

Kit

3046
3046
3046

3006
3006
3006
3006
3006
3088

3045
3045
3096
3096

3046
3046
3046

3035
3035
3054
3054
3054
3031

1439
3023
3023
3023
3051
3051
ng4
3072
3070

ng4
ng4
ng4

3021
3021

3045
3045



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)
Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
75
75
75
75
75
7511+753 3911+391 3088+3088 100 150
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200
100
100
7531+753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3054+3054 753+753 393+393 3054+3054 100 150 200
75314753 3931+393 3031+3031 753+753 393+393 3031+3031 100 150 200
30
60
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
753+753 391+391 3048+3023 100 200
7531+753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
75314753 3911+391 3055+3051 753+753 391+391 3055+3051 100 150 200
50
7531+751 3911+391 3072+3072 100 150
7531+751 3911+391 3070+3070 100 150
75
75
50
50
50
75
7511+753 3911+391 3021+3021 75 125
100
100
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
75314753 3931+393 3045+3045 753+753 393+393 3045+3045 100 150 200
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66

Carmake

RENAULT

Master, 4-dr, Van with fixpoint (MKIII), 10-
Master, 5-dr, Van with fixpoint (MKIIl), 10-
Trafic, 2-dr, Single Cab with fixpoint, O1-
Trafic, 4-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint, O1-

Trafic, 5-dr, Van with fixpoint high roof, O1-

SEAT

Inca (Mk.I), 3-dr, Van with fixpoint, 96-03
Inca (Mk.I), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03

SSANGYONG

Actyon, 4-dr, Double Cab, 06-

TOYOTA

Super carry, 5-dr, Van, 86-98

Hi ace, 5-dr, Van, 83-95

Hi ace, 5-dr, Van, 96-06, 07-

Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 87-95
Hi lux, 2-dr, Pickup extended, 98-04
Hi lux, 2-dr, Pickup, 98-04

Hi lux, 2-dr, Single Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 05-

Hi lux, 4-dr, Double Cab, 98-04

VOLKSWAGEN

Amarok, 4-dr, Double Cab, 10-

Amarok, 2-dr, Single Cab, 10-

Caddy (MK.II), 3-dr, Van with fixpoint, 98-03

Caddy (Mk.II), 3-dr, Estate with fixpoint, 96-03
Caddy (Mk.lll), 4-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 5-dr, Van with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 4-dr, Estate with fixpoint, 04~

Caddy (Mk.lll), 5-dr, Estate with fixpoint, 04-

Caddy (Mk.llI), 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 3-dr, Van with railing, 10-

Caddy Maxi, 4-dr, Van with fixpoint, 08-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile, 06-

Crafter, 4-dr, Van with T-profile high roof, 06-
Crafter, 4-dr, Van with T-profile with extra high roof, 06
Crafter, 4-dr, Van with fixpoint, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint high roof, 06-

Crafter, 4-dr, Van with fixpoint with extra high roof, 06-
LT, 4-dr, Van high roof, 97-02

Transporter (T4),, 91-96, 97-02

Transporter (T4), high roof, 91-96, 97-02
Transporter (T5), 4-dr, Double Cab with fixpoint, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with T-profile, 03-
Transporter (T5), 4-dr, Van with fixpoint, 03-
Transporter (T5), Van high roof, 03-

Transporter (T5), Van with extra high roof, 03-

x*

Foot

7531
7531
7531
7531
7531
7531

754

9522
9522
7531
754
754
754

754

7531

7531

775
775
751
7531
7531

7531
7531

9531

754

751

751

Bar

3921
3921
3931
3931
3931
3921

3921

3931
3931
3921
3921
3921
3921

3921

391
391

391
391
391
3931
3931

3931
3931

3951

3931

3921
3921

Kit

3096
3096
3047
3047
3047
3046

1448

3043
ms
1083
1083

1348

3087
3087

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3044

3044

2x*

Foot

753

753
753
753

753
753

754

9522
9522
753

754

754
754

753

753
753
753
753
753
753
775
775

753
753
No fit
753
753
No fit
9531
754
No fit
751
751
751
No fit
No fit

Bar

392
392

393
393
392

391
391

392

393
393
392

392

392
392

391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
391
393
393

395
393

395
393

392
392
392

Kit

3096
3096

3046
3046
3046

3007
3007

1448

3043

1083

1350
1083

3087
3087
3007
3007
3022
3022
3022
3022

3022
3062
3062

3032

3032

1572

3034

3034
3034



3x* 7_‘ 4x* _’_‘
T,‘_T ‘ ﬁ i Max load (kg)

Foot Bar Kit Foot Bar Kit SRA 2 bars 3 bars 4 bars
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200
75314753 3921+392 3096+3096 753+753 392+392 3096+3096 100 150 200

50
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
75314753 3931+393 3047+3046 753+753 393+393 3047+3046 100 150 200
7531+753 3921+392 3046+3046 753+753 392+392 3046+3046 100 150 200

75

75

75
9522 3931 9522 393 100 150 200
9522 3931 9522 393 100 150 200
7511+753 3921+392 3043+3060 7531+753+7511 392+392 3043+3060 100 150 200

375

30

30

25

50

60

75 12

75 12

75

75

100

100

100

100
775+775 3911+391 100 150
775+775 3911+391 100 150
75114753 3911+391 3022+3022 100 150
7531+753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3062+3062 753+753 393+393 3062+3062 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
75314753 3931+393 3032+3032 753+753 393+393 3032+3032 100 150 200
9531+9531 3951+395 9531+9531 395+395 100 150 200
754+754 3931+393 1572+1572 754+754 393+393 1572+1572 50 75 100

100
7511+751 3921+392 3044+3034 751+751 392+392 3044+3034 100 150 200
75114751 3921+392 3044+3034 7514751 392+392 3044+3034 100 150 200

67

133NIT3L

AVNOISS340dd «

133NIT31LVIQAd



Thule roof rack and roof accessories
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A.0
Al

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

A0
Al

B.O
Bl

B2

B3

B.4

B.S

B.6

Fitting

Check with the assembly instructions that all the necessary parts are
present.

Clean the car roof and those parts of the product that come into contact
with the roof before and regularly during use.

Go through and carefully follow the assembly instructions and the recom-
mendation list, if one is included. Then fit the unit in the correct sequence,
that is to say 1, 2, 3 and so on.

If no special fitting positions are given in the assembly instructions, try to
maintain a minimum distance of 700 mm between the load carrier bars.
When carrying long loads, the distance between the load carrier bars
should not be less than 600 mm.

Every time the unit is fitted, check that the load carrier is sitting securely
on the roof. Try to push and pull the carrier out of its locked position. Try
also to pull out the tensioning tabs from the roof edge. If you manage to
move any part of the unit, the load carrier must be secured more firmly.
This test should be carried out regularly.

Some types of sunroof and radio antenna cannot be used when the carri-
er is fitted.

The roof rack is permitted to be assembled on cars with glass roof, unless
otherwise is specified in mounting instruction.

The manufacturer can not be held responsible for personal damages of
property or lost of fortune caused by incorrect mounting or use of the
product.

No modifications to the product are permitted.

Consult with your dealer if you have any questions regarding the oper-
ations and limits of the products. Review all instructions and warranty
information carefully.

Loading

The maximum load specified in the assembly instructions is not to be
exceeded. However, this limit is always subordinate to the maximum load
recommended by the manufacturer of the car itself. It is always the lower
maximum recommended load that applies. Max. roof load = load carrier
weight + any fitted carrier accessories + the weight of the load itself.
The load may not significantly exceed the load carrier’'s width, and it
should always be spread evenly across the load carrier and with the
lowest possible centre of gravity.

Maximum load applies to driving as well as parked vehicle.

When several surfboards are being carried, they should not be placed
beside each other but instead one on top of the other.

When carrying surfboards and other long items, these shall be secured
both at the front and the rear of the vehicle.

Skis must be carried with their pointed ends facing the rear of the vehicle.

501-6620-10



B.7

B.8

B.9

c.0
Cl

C2

C3
c4

C5

[&X9)

Cc7

c8

D.0
D1
D2

D3
D.4
D5

All loose or removable parts of the load such as bike child seats, tyre
pumps, fins and so on should be taken off prior to loading.

The load should be thoroughly secured. Elastic bungees are not to be
used.

The load’s security should be checked after a short distance, and there-
after at suitable intervals. Tighten the load’s securing straps whenever
necessary.

NOTE! Always check the load’s attachment security.

Driving properties and regulations

Road speed should always be adjusted to suit the loadbeing carried
and the current driving condtions, such as road type and quality, wind
conditions, traffic intensity and applicable speed limits.

The vehicle’s speed must always be adjusted to the load being car-
ried and the current driving conditions, such as the road type, road
quality, wind conditions, traffic intensity and applicable speed limits,
but must under no circumstances exceed 130 km/h. Applicable speed
limits and other traffic regulations must always be observed.

Drive slowly over speed bumps, maximum speed 10 km/h.

Note that the vehicle’s total height increases when upright loads are
carried.

The vehicle’s driving characteristics and braking behaviour change and
its vulnerability to side-winds increases when a load is carried on the
roof.

Products fitted with a lock should always be locked during transport.
Off-road driving is only approved for roof rack without load or
accessories attached.

Adapt your speed to the conditions of the road and load being carried,
check tension of load carrier frequently, especially when travelling on
rough roads.

Maintenance

Check and replace worn-out or defective parts.

The load carrier should always be cleaned and maintained, especially in
the winter.

Screws, nuts and locks (if fitted) should be lubricated at regular intervals.
When not in use, the product should be removed from the vehicle.
When the product is removed from the vehicle, all loose parts should be
stored safely.

A.0
Al

A2

501-6620-10

Montage

Anhand der Montageanweisung kontrollieren, daf3 alle Teile mitgeliefert
sind.

Das Fahrzeugdach und die Teile des Produkts, die mit dem Dach in
Berthrung kommen, reinigen.



A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

A0
ATl

B.O

B2

B.3

B.4

B5

B.6

B.7

B.8

B.9

Die Montageanweisung und etwaige Empfehlungsliste genau befolgen.
Die Montage schrittweise (1, 2 usw.) vornehmen.

Wenn keine besonderen Montagepositionen in der Montageanweisung
angegeben sind, sollte der Abstand zwischen den Lastentragern mind-
estens 700 mm betragen.

Beim Transport langer Guter darf der Abstand zwischen den Lasten-
trégern nicht weniger als 600 mm betragen.

Nach jeder Montage die Lastentrager auf festen Sitz auf dem Dach
kontrollieren. Versuchen Sie, die Lastentrager aus ihrer Position zu ruck-
en und die Halteklammern von der Dachkante loszuziehen - falls dies
gelingt, muss der Lastentrager fester gespannt werden. Diese Kontrolle
sollte regelmaRig erfolgen.

Bestimmte Schiebedachtypen und Antennen lassen sich bei montiertem
Produkt nicht benutzen.

Der Dachtrager darf an Fahrzeugen mit Glasdach montiert werden,
sofern die Montageanleitung nichts Gegenteiliges besagt.

Der Hersteller Ubernimmt keinerlei Haftung fur Personen- und Sach-
schaden, die durch fehlerhafte Montage oder nicht bestimungsgemaien
Gebrauch des Produkts entstehen.

Veranderungen des Produkts sind grundsatzlich nicht zugelassen.
Wenden Sie sich an Ihren Handler, wenn Sie Fragen zu den Funktionen
bzw. Beschréankungen und Belastungsgrenzen der Produkte haben.
Lesen Sie alle Anleitungen und Garantieinformationen sorgfaltig durch.

Beladung

Die in der Montageanweisung angegebene max. Zuladung darf nicht
Uberschritten werden - ebenso sind die Angaben in der Betriebsanlei-
tung des Fahrzeugherstellers zu beachten. Bei Unterschied zwischen
den Werten gilt immer der niedrigere Wert. Zul. Dachlast = Gewichte
von Lastentrdgern + etwaigem Zubehor + Ladegut.

Die Zuladung darf seitlich nicht nennenswert Uber die Lastentrager hin-
ausragen, sie muss gleichmafig auf den Lastentragern verteilt und mit
moglichst tief liegendem Schwerpunkt angeordnet sein.
Belastungsgrenzen gelten sowohl fur fahrende als auch geparkte
Fahrzeuge.

Mehrere Surfbretter durfen nicht nebeneinander, sondern mussen
Ubereinander angeordnet werden.

Surfbretter und andere lange TransportgUter missen auerdem vorne
und hinten zuverlassig am Fahrzeug befestigt werden.

Skier mussen immer mit den Spitzen nach hinten gerichtet transportiert
werden.

Lose und abnehmbare Teile der Zuladung - wie Kindersitz, Fahrradpum-
pe, Flossen u.dgl. - mussen entfernt werden.

Die Zuladung muf zuverlassig gesichert werden. Elastische Gurte oder
sog. Gepackspinnen sind nicht zulassig.

Die zuverlassige Befestigung der Zuladung nach einer ersten kurzen
Fahrstrecke Uberprifen. Diese Kontrolle dann in regelmaBigen Ab-
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standen wiederholen und die Zuladung bei Bedarf neu sichern.
ACHTUNG! Immer die zuverlassige Befestigung der Zuladung kontrol
lieren!

C.0 Fahreigenschaften und Vorschriften

C1 Die Geschwindigkeit ist der Zuladung, dem StraRenzustand und
-typ, den Ubrigen Verkehrsverhéltnissen sowie den Geschwindig-
keitsvorschriften anzupassen.

C.2 Die Fahrzeuggeschwindigkeit ist stets der transportieren Last und
den aktuellen Fahrbedingungen sowie der Fahrbahnart, der Fahr-
bahnqualitat, den Windbedingungen, der Verkehrsintensitat und
den geltenden Geschwindigkeitsbegrenzungen anzupassen. Sie darf
jedoch in keinem Fall 130 km/h Uberschreiten. Geltende Geschwind-
igkeitsbegrenzungen oder andere Verkehrsvorschriften sind stets zu
beachten.

C.3 Fahren Sie langsam Uber Bremsschwellen; Maximalgeschwindigkeit:
10 km/h.

C.4 Besonders beachten, dass beim Transport hoher Zuladung die Hohe des
Fahrzeugs zunimmt.

C.5 Die Dachlast beeinflusst das Fahr- und Bremsverhalten des Fahrzeugs
und auch die Seitenwindempfindlichkeit.

C.6 Mit einem Schloss versehene Produkte mussen wahrend der Fahrt im-
mer abgeschlossen sein.

C.7 Das Fahren im Gelande ist nur mit Dachgepéacktrager ohne Ladung oder
Zubehor zulassig.

C.8 Passen Sie lhre Fahrgeschwindigkeit an die StraBenverhaltnisse und die
beférderte Ladung an. Kontrollieren Sie den Lastentrager regelmafig
auf sichere Befestigung, besonders beim Fahren auf holprigen Straen.

D.0 Wartung und Pflege

D1 Verschlissene oder schadhafte Teile des Produkts unbedingt erneuern.

D.2 Die Lastentrager pflegen und sauber halten, insbesondere im Winter.

D.3 Schrauben, Muttern und etwaige Schldsser regelmaRlig mit Schmiermit-
tel behandeln.

D.4 Bei Nichtbenutzung sollte das Produkt abgebaut werden.

D.5 Beim Abbau des Produkts sollten etwaige lose Teile sicher aufbewahrt
werden.

A.O0 Installation

Al Vérifier avec les «Instructions de montage» que toutes les pieces sont
présentes dans I'emballage.

A.2 Laver et essuyer le toit de la voiture ainsi que les parties du produit en
contact avec celui-ci.

A.3 Lire attentivement les instructions de montage et respecter l'ordre des
schémas explicatifs lors de l'installation du produit; si une liste d’affecta-

501-6620-10 5
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B.6

B.7

B.8

B.9

tion est incluse ne pas oublier de la consulter.

Si aucune indication n'est précisée sur le positionnement des barres sur
toit, essayer de maintenir un écartement minimum de 700 mm entre les
deux barres.

Pour le transport d’'objets longs I'écartement entre les barres ne doit pas
étre inférieur a 600 mm.

Avant chaque utilisation vérifier que les barres sont solidement fixées
sur le toit, en les secouant pour essayer de les faire bouger. Vérifier qu'il
est impossible d'arracher les pattes de fixation; si ce n'est pas le cas, il
est alors nécessaire de resserrer plus fermement les barres. Répéter ces
tests régulierement.

Certains toits ouvrants ou antennes ne pourront étre utilisés lorsque les
barres de toit sont fixées sur la voiture.

Le montage d’'une barre de toit sur une voiture dotée d’'un toit en verre
est autorisée, sauf indication contraire dans les instructions de montage.
Le fabricant ne peut étre tenu responsable en cas de dommage person-
nel ou perte causé par une installation ou une utilisation incorrecte du
produit.

Ce produit ne doit subir aucune modification.

Consultez votre revendeur pour toute question relative au fonctionne-
ment et aux limites des produits. Examinez attentivement toutes les
instructions et informations de garantie.

Chargement

Ne pas dépasser la charge maxi indiquée dans les instructions de mon-
tage. Vérifier toutefois que le constructeur auto ne spécifie pas une
charge inférieure, auquel cas cette derniére prévaut. Charge maxi sur le
toit = Poids: des barres de toit + Accessoires éventuels + Chargement.
Garder a l'esprit que latéralement, le chargement ne doit pas dépasser
par rapport aux barres de toit; par ailleurs le chargement doit étre
réparti de maniére homogene sur les barres, en recherchant le cen tre
de gravité le plus bas possible.

Les charges maximales s'appliquent aussi bien aux véhicules en mouve-
ment qu'aux véhicules garés.

Lors du transport de plusieurs planches de surf, elles doivent étres
placées les unes sur les autres et non pas les unes a coté des autres.
Lors du transport d'objets longs type planches a voiles ou autres, il est
nécessaire de les fixer a 'avant et a l'arriere de la voiture.

Les skis doivent étre transportés avec les spatules vers l'arriere.

Ne pas oublier d’enlever les accessoires susceptibles de se détacher du
matériel transporter, ainsi sur les vélos: les sieges pour enfants, pompes,
gourdes, ...

Le chargement doit étre solidement fixé avec des sangles; ne pas utiliser
tendeurs et autres sandows.

Controler la fixation du chargement apres plusieurs kilometres, puis a
intervalles réguliers en resserrant si nécessaire.

ATTENTION: Toujours vérifier la fixation du chargement.
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Conduite et Réglementation

Ajuster et adapter sa conduite a la nature du chargement transporté,
mais également en fonction de la route, du vent, de la circulation, et des
limitations de vitesse.

La vitesse du véhicule doit constament étre ajustée en fonction du
chargement transporté et des conditions de route, telles que le type
et la qualité de la route, les conditions météorologiques, I'intensité du
trafic et les limitations de vitesse en vigueur, mais ne doit en aucun
cas dépasser 130 km/h. Les limitations de vitesse applicables et
'ensemble de la législation routiére en vigueur doivent toujours étre
observées.

Roulez lentement sur les dos d’ane, a une vitesse maximum de 10
km/h.

Attention, a la hauteur du véhicule notamment lors du transport de vélos
sur les barres de toit.

Un chargement sur le toit modifie la tenue de route et le freinage du
véhicule, ainsi que la sensibilité a la prise au vent latéral.

Les produits livrés avec des verrous doivent étre systématiquement
fermés a clé lors du transport.

La conduite tout-terrain est uniquement autorisée pour une barre de toit
sans chargement ou accessoires.

Adaptez votre vitesse aux conditions de route et au chargement
transporté. Contrélez régulierement la tension du chargement, surtout
si vous voyagez sur des routes accidentées.

Entretien

Controler et remplacer les piéces défectueuses le cas échéant.
Nettoyer et entretenir les barres de toit avec soin notamment en hiver.
Lubrifier régulierement les vis, écrous et serrures.

Démonter les barres de toit lorsgu’elles ne servent pas.

Ranger et conserver soigneusement toutes les pieces des barres lor-
sgu’elles sont démontées.

@
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Montage

Controleer aan de hand van de montage-instructies of u alle onderdelen
heeft.

Maak het dak van de auto schoon, alsmede de onderdelen van het prod.
uct die in aanraking komen met het dak.

Lees de montage-instructies en eventuele aanbevelingen door en volg
deze nauwkeurig op. Monteer daarna stap voor stap 1, 2, etc.

Als er in de montage-instructies geen speciale montageposities worden
aangegeven, moet een minimale afstand van 700 mm tussen de
dwarsstangen worden nagestreefd.

Bij het vervoer van een lange lading mag de afstand tussen de
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dwarsstangen niet kleiner zijn dan 600 mm..

A.6 Controleer na het monteren altijd of de allesdrager goed op het dak
vastzit. Probeer de allesdrager van zijn plaats te duwen. Probeer ook
om de spanklemmen van het dak te trekken. Als u op een van beide
manieren beweging in de allesdrager krijgt, moet deze steviger worden
vastgezet. Deze test moet regelmatig worden uitgevoerd.

A.7 Sommige typen zonnedak en sommige antennes kunnen niet worden
gebruikt als het product is gemonteerd.

A.8 De dakdrager mag op auto’s met een glazen dak worden gemonteerd,
tenzij anders staat aangegeven in de montage-instructies.

A.9 De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor persoonlijke
schade aan eigendom of ongelukken als gevolg van onjuiste montage of
gebruik van het product.

AJO Er mogen geen wijzigingen worden aangebracht in het product.

A1l Raadpleeg uw dealer als u vragen hebt over de bediening en beperkin-
gen van het product. Neem alle instructies en garantiebewijs zorgvuldig
door.

B.0 Lading

B1 De in de montage-instructies aangegeven maximale last mag niet
overschreden worden. Houd echter ook rekening met de instructies van
de autofabrikant over de toegestane maximale last. Als de aanbevolen
maximale lasten van elkaar afwijken, dan geldt de laagste. Max. daklast
= het gewicht van de allesdrager + evt. accessoires + het gewicht van
de lading.

B.2 De lading mag aan de zijkant niet wezenlijk uitsteken buiten de alles-
drager en moet gelijkmatig over de allesdrager worden verdeeld met
een zo laag mogelijk zwaartepunt.

B.3 Maximaal laadvermogen geldt voor tijdens het rijden alsook voor een
geparkeerd voertuig.

B.4 Als er meerdere surfplanken worden vervoerd, moeten die niet naast
elkaar maar op elkaar worden gelegd.

B.5 Bij het vervoer van surfplanken en andere lange voorwerpen dienen
deze ook aan de voor- en achterzijde van het voertuig te worden ver-
ankerd.

B.6 Ski's moeten met de punten naar achter worden vervoerd.

B.7 Alle losse of afneembare onderdelen van de lading zoals een kinderzitje,
fietspomp, vinnen, etc. moeten worden verwijderd.

B.8 De lading dient goed te worden vastgezet. Elastische zgn. "spinnen”
mogen niet worden gebruikt.

B.9 Na een korte afstand moet worden gecontroleerd of de lading goed
vastzit. Daarna moet deze controle met gepaste regelmaat worden
herhaald. Zonodig moet de lading opnieuw worden vastgezet.

NB! Controleer altijd of de lading goed vastzit.

C.0 Rijgedrag en bepalingen
C1 De snelheid moet worden aangepast aan de vervoerde lading en aan de
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heersende omstandigheden zoals toestand van de weg, de wind, het
wegdek, het verkeer en de geldende snelheidsbepalingen.

De snelheid van het voertuig moet altijd worden afgestemd op de
vervoerde lading en de actuele rijomstandigheden, zoals het soort
weg, de kwaliteit van de weg, windomstandigheden, verkeersintens-
iteit en toepasselijke snelheidslimieten, maar mag onder geen enkel
beding 130 km/u overschrijden. De toepasselijke snelheidslimieten en
andere verkeersregels moeten altijd in acht worden genomen.

Rijd op lage snelheid over verkeersdrempels, maximumsnelheid 10
km/u.

Denk er met name aan dat de hoogte van het voertuig toeneemt wan-
neer staande lading wordt vervoerd.

Het rij- en remgedrag van het voertuig en de gevoeligheid voor zijwind-
en veranderen door de daklast.

Producten die zijn voorzien van een slot moeten tijdens de rit altijd
worden afgesloten.

Rijden op onverharde wegen mag alleen met dakdragers zonder lading
of accessoires eraan bevestigd.

Pas uw snelheid aan de weg en de vervoerde lading aan. Controleer de
spanning van de allesdrager regelmatig, vooral als u op ruw terrein rijdt.

Onderhoud

Controleer versleten of defecte onderdelen van het product en vervang
deze.

De allesdrager moet altijd schoongemaakt en onderhouden worden, met
name in de winter.

Schroeven, moeren en eventuele sloten moeten met regelmatige tussen-
pozen worden gesmeerd.

Als het product niet wordt gebruikt moet het gedemonteerd worden.

Bij demontage van het product moeten eventuele losse delen op veilige
wijze worden opgeborgen.

@
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Montaggio

Consultate le istruzioni di montaggio e verificate che siano presenti tutti
gli elementi necessari.

Pulite il tetto del veicolo ed i componenti del dispositivo che vengono a
contatto con il tetto del veicolo.

Seguite scrupolosamente le istruzioni di montaggio e I'elenco delle
raccomandazioni, se fornito in dotazione. Montate quindi il dispositivo
rispettando la sequenza corretta, e cioe: 1, 2, 3, ecc.

Qualora le istruzioni di montaggio non prevedessero posizioni di mon-
taggio particolari, abbiate cura di mantenere una distanza minima di
700 mm tra le barre di carico.

Quando si trasportano carichi lunghi, la distanza tra le barre di carico
non deve essere inferiore a 600 mm.
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Ogni qualvolta si effettua il montaggio del dispositivo, controllate che le
barre di carico siano ben fissate al tetto. Cercate di spingere e di estrarre
le barre di carico fuori dalle rispettive posizioni di bloccaggio. Cercate
inoltre di estrarre le alette di tensionamento dal bordo del tetto. Qualora
doveste riuscire a muovere una parte qualsiasi del dispositivo, il por-
ta-carichi dovra essere fissato pil saldamente. Questa prova deve essere
effettuata con regolarita.

Alcuni tipi di tettucci apribili e di antenne radio non possono essere
utilizzati quando il porta-carichi & montato.

[l portatutto pud essere montato sulle auto con tetto panoramico a
meno che non sia specificato altrimenti nelle istruzioni di montaggio.

[l produttore non & responsabile dei danni personali alle proprieta o
degli infortuni causati da un montaggio o da un utilizzo non corretto del
prodotto.

Non & consentito apportare alcuna modifica al prodotto.

Contattare il rivenditore in caso di domande sul funzionamento e sui
limiti dei prodotti. Consultare tutte le istruzioni e le informazioni sulla
garanzia con attenzione prima di montare e utilizzare il portabici.

Caricamento

Abbiate cura di non superare mai il carico massimo indicato nelle istruzi-
oni di montaggio. Tuttavia, questo limite & sempre subordinato al carico
massimo raccomandato dal costruttore del veicolo. Si raccomanda di
applicare sempre il carico massimo pid basso indicato.Carico massimo
sul tetto = peso del porta-carichi + accessori montati + peso del carico
stesso.

[l carico non pun essere notevolmente superiore alla larghezza del
porta-carichi. Sistemate il carico sempre trasversalmente rispetto al
porta-carichi ed in modo che il centro di gravita risulti quanto pid basso
possibile.

[l carico massimo si applica a tutti i veicoli, siano essi in circolazione o
fermi in un parcheggio.

Quando & necessario caricare pil tavole da surf, queste non devono
essere poste una accanto all’altra, bensi una sopra l'altra.

Quando si caricano tavole da surf ed altri oggetti lunghi, questi devono
essere fissati sia sulla parte frontale sia su quella posteriore del veicolo.
Gli sci devono essere montati con le punte rivolte verso la parte posteri-
ore del veicolo.

Tutte gli elementi del carico che possono essere rimossi, come sedili di
biciclette per bambini, pompe per i pneumatici, pinne ed altro, devono
essere rimossi prima di provvedere al loro caricamento.

Il carico deve essere completamente fissato. Non utilizzate corde elas-
tiche.

Controllate sempre la sicurezza del carico dopo aver percorso un breve
tragitto, e successivamente ad intervalli regolari. Alloccorrenza, fissate
le cinghie di sicurezza.

NOTA! Controllare sempre che il carico sia fissato in modo corretto e
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Proprieta e norme per la guida

La velocita di crociera dovra essere sempre regolata in conformita al
carico ed alle condizioni di guida, come il tipo ed il fondo stradale, le
condizioni di vento, l'intensita del traffico ed i limiti di velocita prescritti.
La velocita del veicolo deve essere sempre adeguata al carico
trasportato e alle condizioni di guida, come il tipo e la qualita della
strada, le condizioni del vento, Iintensita del traffico e i relativi limiti
di velocita, ma in nessun caso deve essere superiore ai 130 km/h.

E sempre necessario rispettare i limiti di velocita imposti e altre
normative relative al traffico.

Affrontare i dossi artificiali a una velocita massima di 10 km/h.
Considerate che l'altezza totale del veicolo aumenta quando si caricano
oggetti perpendicolari.

Quando il carico & posizionato sul tetto, le caratteristiche di guida del
veicolo ed il comportamento dei freni variano, dato che la vulnerabilita ai
colpi venti laterali & maggiore.

Tutti gli oggetti montati con un dispositivo di fermo devono essere sem-
pre bloccati durante il trasporto.

La guida fuori strada & approvata solo per portabagagli senza carico

0 accessori fissati.

Adegua la velocita alle condizioni della strada e al carico trasportato

e controlla frequentemente la tensione del sistema di portaggio,
specialmente quando viaggi su strade accidentate.

Manutenzione

Controllate e sostituite gli elementi deteriorati o difettosi.

Il porta-carichi dovra essere sempre pulito e sottoposto a manutenzione,
specialmente durante i mesi invernali.

Viti, bulloni e dispositivi di bloccaggio (se esistenti) devono essere lubri-
ficati ad intervalli di tempo regolari.

Quando non utilizzato, rimuovete il dispositivo dal veicolo.

Una volta rimosso, tutte gli elementi staccati devono essere riposti con
cura.

)
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Montaje

Controle con las instrucciones de montaje que no falte ninguna de las
piezas integrantes.

Limpie el techo del automovil y las piezas del producto que estén en
contacto con el techo.

Lea y siga cuidadosamente las instrucciones de montaje vy la lista de
recomendaciones, si la hubiera. Efectue luego el montaje por etapas, 1, 2,
etc.

Si en las instrucciones no se indican posiciones de montaje especiales, se
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intentara mantener una distancia minima de 700 mm entre las sec-
ciones del portaequipajes.

Al transportar cargas largas la distancia entre las secciones portaequipa-
jes no debera ser inferior a 600 mm.

Después de cada montaje controle que el portaequipajes quede instala-
do de forma segura sobre le techo. Para ello, intente alterar su posicion.
Intente también desplazar las piezas de sujecion fuera del borde del
techo. Si usted puede hacer alguna de estas dos cosas el portaequipajes
tiene que afirmarse mejor. Esta prueba debe hacerse periddicamente.
Algunos tipos de techo corredizo y antenas no pueden utilizarse cuando
el producto estd montado.

El portaequipajes de techo se puede instalar en vehiculos con techo

de vidrio, a menos que se indigue lo contrario en las instrucciones de
montaje.

No puede hacerse responsable al fabricante de los danos personales

0 en las propiedades provocados por el montaje o uso incorrecto del
producto.

No estd permitido hacer modificaciones en el producto.

Consulte a su distribuidor si tiene alguna duda sobre el funcionamiento y
los limites de los productos. Lea detenidamente todas las instrucciones
y la informacion de garantia.

Carga

No debera rebasarse la carga maxima indicada en las instrucciones de
montaje. No obstante hay que tener en cuenta las instrucciones del
fabricante del automaovil acerca de la carga maxima permisible. Si las
cargas maximas recomendadas fueran diferentes, la carga vélida es

la menor de ellas. Carga max. sobre el techo = peso de las secciones
portaequipajes + posibles accesorios + peso de la carga.

La carga no debe sobrepasar en un grado importante la anchura lateral
del portaequipajes, y debe distribuirse uniformemente sobre el portaeg-
uipajes de modo que el centro de gravedad sea lo mas bajo posible.

La carga maxima se aplica tanto al vehiculo en movimiento como al
vehiculo aparcado.

Cuando se transporten varias tablas de surf, éstas no deberan colocarse
unas junto a otras, sino superpuestas.

Al transportar tablas de surf y otros objetos largos, estos deberan suje-
tarse también al vehiculo por delante y detras.

Los esquis deberan transportarse con las puntas dirigidas hacia atras.
Deberadn quitarse todas las piezas sueltas o que puedan soltarse de la
carga, por ej. silla para nifos, bomba de inflar ruedas de la bicicleta,
aletas, etc.

La carga deberd sujetarse bien. No estd permitido utilizar gomas elasti-
cas tipo “pulpo”.

La sujecion de la carga debera controlarse después de un breve recorri-
do, vy luego a intervalos apropiados. Tense la sujecion de la carga siem-
pre gque sea necesario.
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iIMPORTANTE! Controle siempre la sujecion de la carga.

C.0 Caracteristicas de conduccién y normas

C1 La velocidad deberd adaptarse a la carga transportada vy a las circun-
stancias reinantes, tales como estado de la carretera, viento, tipo de
calzada, tréfico, y normas vy limites de velocidad vigentes.

C.2 La velocidad del vehiculo debe ajustarse siempre a la carga que se
transporta y a las condiciones de conduccién en cada momento
como, por ejemplo, el tipo de carretera, el estado de la misma, el
viento, la intensidad del trafico vy los limites de velocidad aplicables,
aungue en ningun caso debe superar los 130 km/h. Siempre deben
respetarse los limites de velocidad aplicables y las demas normativas
de trafico.

C.3 Conduzca lentamente cuando haya bandas reductoras de velocidad,
méximo 10 km/h.

C.4 Tenga especialmente en cuenta que la altura del vehiculo aumenta
cuando se transportan cargas colocadas en posicion vertical.

C.5 Ademas, la carga sobre el techo altera las caracteristicas de conduccion
del automovil, y su sensibilidad al viento lateral.

C.6 Los productos que van provistos de cerradura siempre deberan estar
cerrados con llave durante el trayecto.

C.7 La conduccién por caminos solo se permite con rack de techo sin carga
ni accesorios.

C.8 Adapte la velocidad a las condiciones de la carretera y de la carga que
transporta, compruebe con regularidad la tension del portaequipajes,
en especial en carreteras sin asfaltar.

D.0 Mantenimiento

D1 Controle y cambie las piezas desgastadas o deterioradas del producto.

D.2 El portaequipajes deberd limpiarse y recibir mantenimiento siempre, en
especial en invierno.

D.3 Los tornillos, tuercas vy, en su caso, cerraduras, deberdn engrasarse
periddicamente.

D.4 Cuando el producto no se utilice, debe desmontarse.

D.5 En caso de desmontar el producto, las piezas sueltas deberan con-
servarse de forma segura.

A.0 Fixando o Rack

Al Lavar e secar o teto do Carro e as partes do Rack que terdo contato
com o teto.

A.2 Siga os detalhes nas instrucdes de montagem. Na maioria das vezes, as
instrugdes especificam a distancia entre as Barras do Rack. Se nenhu-
ma instrucao especifica for recomendada, tente manter uma distancia
minima de 700mm entre as Barras do Rack.

A.3 Quando transportar cargas compridas como pranchas de Surf, Caixas
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Porta Bagagem etc, a distancia das Barras do Rack n&o devem ser
menor que 600mm.

Verifique antes de cada instalacdo que o Rack esteja fixado de forma
firme e segura no teto. Tente mudar o Rack de posi¢cdo. Tente também
puxar as pecas de fixacdo. Se tiver sucesso em qualguer dos testes, o
Rack deve ser melhor fixado. Este teste deve ser feito freqUentemente
em viagens longas.

As barras do Rack ndo devem exceder as laterais do carro. Nos
recomendamos que ndo exceda maisda metade da distancia entre

o Suporte de Barra e a lateral do carro. Certifique se que nenhum
acessorio do Rack e a carga toguem o teto do carro.

Todos os produtos estédo projetados para proporcionar um transporte
seguro e tem um encaixe perfeito para evitar danificar o seu carro. Essa
caracteristica possibilita ter um Rack correto para seu carro e que ele
fixe adequada mente. N&o s&o permitidas modificacdes no produto.
Produtos com fechos inclusos devem sempre ser trancados durante a
utilizacao.

O rack para teto pode ser montado em veiculos equipados com teto solar,
a menos que especificado de outra forma nas instrugcées de montagem.
O fabricante ndo podera ser responsabilizado por danos pessoais de
propriedade ou perdas financeiras causadas pela montagem ou uso
incorretos do produto.

Alguns tipos de Teto Solar ndo podem ser abertos com o Rack. Cargas
compridas como Caixas Porta Bagagem e outros equipamentos podem
impossibilitar a abertura do Porta Malas.

Consulte seu revendedor em caso de duvidas sobre a operacao e as
limitacdes dos produtos. Leia todas as instrucoes e informacdes de
garantia com atengéo.

Segurang¢a da Carga

A capacidade de carga maxima no manual de montagem n&o deve ser
excedida. O manual do proprietario do fabricante do carro também
deve ser consultado e seguido. Sempre a menor carga deve ser obede-
cida. Capacidade de carga maxima= peso do Rack + acessorios + peso
da carga.

A carga deve ser fixada firmemente utilizando fitas de fixacdo ou similar.
Eldsticos ndo devem ser utilizados.

A carga dentro da Caixa Porta Bagagem também deve ser fixado com
fitas de fixacdo. A maior parte da carga deve ser posicionada no meio
da caixa.

A carga maxima aplica-se a condugao, bem como ao veiculo estacionado.
Depois de um trajeto curto e posteriormente em intervalos apropriados
deve-se verificar se carga esta bem fixa.

A carga nao deve exceder as laterais do Rack, e deve ser distribuida ao
longo da Barra e com o menor centro de gravidade possivel. Qualquer
parte da carga que ultrapasse o carro na frente ou traseira deve ser
identificado de acordo com as leis locais.
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Quando transportar Pranchas de Surf ou qualguer outro objeto com-
prido (que podem gerar uma for¢a para cima) como carga devem ser
amarrados na parte dianteira e traseira do carro. Se mais de uma pran-
cha de surf for transportada, elas ndo devem ficar uma ao lado da outra,
e sim uma acima da outra para reduzir a forca para cima.

Se pranchas de surf tieverem quilhas removiveis elas devem ser retira-
das.

Esquis devem ser transportados com as pontas para tras.

CUIDADO! Sempre verifique se a carga estd bem fixada.

Caracteristicas de dirigibilidade e leis

A velocidade deve sempre ser ajustada dependendo da carga e das
condicdes da estrada, como vento, transito e limite de velocidade. a

A velocidade do veiculo deverd ser sempre ajustada a carga sendo
transportada e as condicdes de direcdo atuais, como tipo e qualidade
do pavimento, condi¢cdes de vento, intensidade do trafego e limites
de velocidade aplicaveis. No entanto, em nenhuma circunstancia

ela deverd exceder 130 km/h. Os limites de velocidade aplicaveis e
outras normas de trafego devem ser sempre observados.

Dirija lentamente ao passar sobre lombadas/quebra-molas. Veloci-
dade méxima de 10 km/h.

As caracteristicas de dirigibilidade e o comportamento de frenagem
mudam e ficam mais vulneraveis a ventos laterais quando a carga esti-
ver fixada no teto.

Atencdo especial quanto a altura do veiculo quando transportar cargas
altas (Bicicletas e outros objetos altos).

Ao transportar bicicletas retire as cadeiras de crianca, bomba de pneu e
outros objetos soltos.

A conducdo todo-o-terreno soé estd aprovada para barras de tejadilho
sem carga ou sem acessorios acoplados.

Adapte a velocidade as condi¢bes da estrada e da carga transportada,
verifigue a tensao das barras de tejadilho com regularidade,
especialmente se viajar em estradas com piso irregular.

Manutenc¢ao

Verifique e substitua componentes desgastados ou defeituosos.

O suporte devera ser sempre limpo e bem cuidado, especialmente no
inverno.

Os parafusos, porcas e travas (se houver) deverdo ser lubrificados em
intervalos regulares.

Quando n&o estiver em uso, o produto deverd ser removido do veiculo.
Quando o produto for removido do veiculo, todas as pecas soltas de-
verdo ser armazenadas com seguranga.
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Montering

Kontrollera mot monteringsanvisningen att alla ingdende detaljer finns
med.

Bilens tak och de delar pa produkten som kommer i kontakt med taket,
ska rengdras fére montering och kontinuerligt vid anvandning.

G& igenom och félj noga monteringsanvisningen och eventuell rekom-
mendationlista. Montera darefter stegvis 1, 2 o.sv.

Om inga speciella monteringspositioner anges i monteringsanvisningen
skall ett minsta avstand av 700 mm mellan lasthallarbagarna efterstra-
vas.

Vid transport av langa laster far avstandet mellan lasthallarbagarna inte
understiga 600 mm.

Efter varje montering kontrollera att lasthallaren sitter sékert pa taket.
Forsok rubba lasthallaren ur sitt lage. Forsok ocksa dra ut spannblecken
fran takkanten. Klarar du ndgot av detta maste lasthallaren spannas fast
hardare. Denna test bor goras regelbundet.

Vissa typer av solluckor och antenner gar inte att anvanda nar produk-
ten ar monterad.

Lasthallaren far monteras pa bilar med glastak, om det inte star ndgot
annat i monteringsanvisningen.

Producenten kan inte hallas ansvarig for skador pa egendom eller ekon-
omisk forlust som orsakats av felaktig montering eller oriktig anvand-
ning av produkten.

Modifieringar av produkten far inte gdras.

Hor med din aterfoérsaljare om du har nagra frégor om hur produkten
kan anvandas. Las igenom alla anvisningar och all garantiinformation
noggrant.

Lastning

Den i monteringsanvisningen angivna maxlasten far inte dverskridas.
Beakta dock bilfabrikantens instruktion for tilldten maxlast. Skiljer sig de
rekommenderade maxlasterna at, galler den lagre vikten. Max taklast =
lasthallarnas vikt + ev. tillbehér + lastens vikt.

Lasten far inte vasentligt dverskrida lasthallarens bredd i sidled, utan
skall fordelas jamt 6ver lasthallaren med sa l1ag tyngdpunkt som mojligt.
Anvisningar om maximal belastning géller bade vid kdérning och parker-
ing.

Nar flera surfbrador transporteras skall de inte laggas i bredd, utan lastas
ovanpa varandra.

Vid transport av surfbrédor och andra langa foremal skall dessa forank-
ras &ven fram och bak pa fordonet.

Skidor skall transporteras med spetsarna vanda bakat.

Alla losa eller I6stagbara detaljer pa lasten sdsom ex.barnstol,
cykelpump, fenor etc. skall tas bort.

Last skall spénnas fast ordentligt. Elastiska sk. "blackfiskar” far inte an-
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vandas.

Lastens fastspanning skall kontrolleras efter en kort kdrstracka och
darefter med lampliga intervaller. Drag at lasten vid behov.
OBSERVERA! Kontrollera alltid lastens fastspanning.

Koregenskaper och férordningar

Hastigheten skall anpassas till lasten som transporteras och till rédande
omsténdigheter sdsom vaglag, vindférhallanden, végens beskaffenhet,
trafik samt gallande hastighets bestédmmelser.

Fordonets hastighet maste alltid vara anpassad till den last

som transporteras och efter radande korférhallanden, sasom

typ av vag, vagkvalitet, vindférhallanden, trafiktédthet och
hastighetsbegransningar. Hastigheten far dock under inga
omstandigeter dverskrida 130 km/h. Hastighetsbegransningar och
andra trafikregler maste alltid foljas.

Kor sakta 6ver fartgupp, max. 10 km/h.

Var speciellt uppmarksam pa att fordonets hojd dkar nar upprattstaende
laster transporteras.

Fordonets kor- och bromsegenskaper och dess kanslighet for sidvindar
foréandras genom taklasten.

Produkter forsedda med I&s skall alltid vara lasta under fard.
Terrdngkdrning &r endast godkant nar takracket inte har ndgon last

och inga tillbehor & monterade.

Anpassa hastigheten efter radande vagférhallanden och till den last

som transporteras. Kontrollera regelbundet att lasthallaren sitter fast
ordentligt, sarskilt nar du kér pa ojamnt underlag.

Skotsel

Kontrollera och byt ut slitna eller defekta detaljer pa produkten.
Lasthallaren skall alltid rengéras och underhallas, sarskilt vintertid.
Skruvar, muttrar och ev. 1s skall smérjas med jamna mellanrum.

Nér produkten ej anvands, s& bdr den monteras av.

Vid demontering av produkt bér eventuella 16sa delar forvaras pa ett
betryggande satt.

A.0
Al
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A3
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Montering

Kontroller i monteringsvejledningen, at alle n@gdvendige dele er til stede.
Rengor bilens tag og de produktdele, der kommer i kontakt med taget -
bade for og regelmaessigt ved brug.

Gennemga og felg vejledningen og listen over bilanbefalinger ngje,

hvis en sddan medfalger. Monter herefter enheden i den korrekte
raekkefglge, det vil sige 1, 2, 3 og sa videre.

Hvis der ikke er angivet saerlige monteringspunkter i monterings-
vejledningen, ber du montere lastholderstaengerne med en
minimumsafstand i forhold til hinanden pa 700 mm.

501-6620-10 17
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Nar du transporterer lange genstande, bar afstanden mellem
lastholderstaengerne ikke vaere mindre end 600mm.

Hver gang enheden monteres, skal du kontrollere, at lastholderen sidder
sikkert pa taget. Prgv at skubbe og traekke baereren ud af sin laste
position. Prav 0gsa at traekke spaendetappene ud fra tagets kanter,

Hvis du kan bevaege enheden, skal lastbaereren fastgeres mere sikkert.
Denne test ber udfgres med jaevne mellemrum.

Nogle typer soltage og radioantenner kan ikke anvendes, nar baereren er
monteret.

Tagbagagebacreren ma gerne monteres pa biler med glastag,
medmindre andet star i monteringsvejledningen.

Producenten kan ikke holdes ansvarlig for personskader, skader pa

ting eller gkonomiske tab forarsaget af forkert montering eller brug af
produktet.

Det er ikke tilladt at foretage aendringer af produktet.

Kontakt din forhandler, hvis du har spargsmal om produkternes brug og
begraensninger. Laes hele vejledningen og garantioplysningerne omhyg-
geligt.

Anvendelse

Den maksimale lastkapacitet, som er angivet i monteringsvejledningen,
ma ikke overskrides. Denne begraensning er altid underordnet i forhold
til den maksimale lastkapacitet, som bilproducenten anbefaler. Det

er altid den laveste maksimale anbefalede lastkapacitet, som er den
geeldende. Maks. taglast = lastholdervaegt + monteret ekstraudstyr til
lastholder + vaegten af selve taglasten.

Bredden pa godset ma ikke i veesentlig grad overstige lastholderens
bredde, og det bor altid spredes jaevnt over hele lastholderen med det
lavest mulige tyngdepunkt.

Maksimal belastning gaelder bade under karsel og ved parkering.

Nar der transporteres flere surfbraetter, ma de ikke placeres ved siden af
hinanden, men skal i stedet placeres oven pa hinanden.

Nar man transporterer surfbraetter og andre lange genstande, skal disse
fastgeres bade for og bag pa bilen.

Skiene skal transporteres med de spidserne vendt mod bilens bagende.
Alle lgse eller aftagelige dele af godset som f.eks. saeder pa barnecykler,
luftoumper, finner osv. skal tages af inden palaesning.

Godset skal vaere forsvarligt fastgjort. Der ma ikke anvendes elastiske
remme.

Efter kort tids karsel bgr du altid kontrollere, om godset sidder
forsvarligt fast, og derefter kontinuerligt tjekke med passende intervaller.
Stram godsets fastgerelsesstropper efter behov.

BEMARK! Kontroller altid, om godset sidder forsvarligt fast.

Koreegenskaber og lovgivning
Hastigheden bar altid tilpasses efter det gods, der transporteres, samt
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de aktuelle kerselsforhold, eksempelvis vejtype og tilstand, vindforhold,
den trafikale situation samt gaeldende hastighedsgraenser.

Bilens hastighed skal altid tilpasses lasten i holderen og de aktuelle
karselsforhold, f.eks. vejtypen, vejens kvalitet, vindforholdene,
trafikken og de geeldende fartbegraensninger. Hastigheden ma dog
under ingen omstaendigheder overskride 130 km/t. De geeldende
fartbegraensninger og andre faerdselslove skal altid overholdes.

Kar langsomt over vejbump, maksimal hastighed 10 km/t.

Bemeaerk, at bilens hgjde gges, nar der transporteres opretstadende gods.
Bilens kare- og bremseegenskaber aendrer sig, og den bliver mere
falsom over for sidevind, nar der transporteres gods pa taget.
Produkter, der er udstyret med en 13s, skal altid vaere I1&st under
transport.

Off-road-kersel er kun godkendt med et tagbagagebaerer uden last
eller tilbehgr monteret.

Tilpas din hastighed til vejforholdene og holderens last, og kontrollér
jeevnligt lastholderens tilspaending, saerligt ved karsel pa ujeevne veje.

Vedligeholdelse

Kontroller og udskift slidte eller defekte dele.

Lastholderen ber altid rengeres og vedligeholdes korrekt, seerligt om vinteren.
Skruer, matrikker og ldse (hvis monteret) skal smeres regelmaessigt.
Nar produktet ikke bruges, bar det afmonteres fra bilen.

Nar produktet afmonteres, bar alle Izse dele opbevares sikkert.
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Montering

Kontroller mot monteringsanvisningen at du har alle n@dvendige deler.
Rengjer biltaket og de delene av produktet som kommer i kontakt med
taket for og regelmessig under bruk.

Ga gjennom og felg neye monteringsanvisningen og anbefalingslisten,
hvis det felger med en slik. Monter deretter enheten i riktig rekkefgolge,
altsé i henhold til trinn 1, 2, 3 osv.

Hvis det ikke er angitt noen spesiell monteringsposisjon i anvisningen,
ma du forsgke & holde en avstand p& minst 700 mm mellom
lastholderstengene.

Ved frakt av lang last ber avstanden mellom lastholderstengene ikke
vaere mindre enn 600 mm.

Hver gang enheten monteres, m& du kontrollere at lastholderen sitter
sikkert pa taket. Prgv & skyve og dra holderen ut av sin laste stilling. Prav
09sa a trekke ut spenningsfjeerene fra kanten pa taket. Hvis du klarer &
bevege noen del av enheten, ma lastholderen sikres bedre. Denne testen
ber utfares med jevne mellomrom.

Enkelte typer soltak og radioantenner kan ikke brukes nar lastholderen
er montert.

Takstativet kan monteres pa biler med glasstak, med mindre noe annet

501-6620-10 19
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er oppgitt i monteringsveiledningen.

Produsenten kan ikke holdes ansvarlig for skade eller tap som skyldes
feilaktig montering eller bruk av produktet.

Det &r ikke tillatt & endre produktet pa noen mate.

Ta kontakt med forhandleren hvis du har spgrsmal om bruk av og be-
grensninger for produktet. Les veiledninger og garanti ngye.

Lasting

Den maksimale belastningen som er angitt i monteringsanvisningen,
ma ikke overskrides. Denne grensen er imidlertid alltid underordnet
maksimumsbelastningen som er anbefalt av bilprodusenten. Den laveste
av de anbefalte maksimumsgrensene gjelder alltid. Maks. takbelastning
= lastholderens vekt + eventuelt montert ekstrautstyr pa lastholderen
+ vekten pa selve lasten.

Lasten ma ikke veere betydelig bredere enn selve lastholderen og ma
alltid fordeles jevnt over lastholderen med lavest mulig tyngdepunkt.
Maksimal last gjelder bade for kjoring og nar bilen star parkert.

Na&r du skal frakte flere surfebrett, skal de ikke plasseres ved siden av
hverandre men i stedet oppa hverandre.

Nar du skal frakte surfebrett og andre lange gjenstander, ma disse sikres
bade foran og bak pa bilen.

Ski ma fraktes med tuppen vendt mot bakenden av bilen.

Alle Igse eller avtakbare deler av lasten, slik som sykkelseter for barn,
sykkelpumper, finner osv., ber tas av for de legges pa lastholderen.
Lasten ma sikres godt. Elastiske festestropper ma ikke brukes.
Sikringen av lasten ma kontrolleres etter kort tids kjering og deretter
med passende. intervaller. Stram remmene nar det er ngdvendig.
MERK! Kontroller alltid at lasten sitter trygt fast.

Kjoreegenskaper og forordninger

Kjgrehastigheten ma alltid justeres etter lasten som fraktes og gjeldende
kjereforhold, f.eks. veitype og -kvalitet, vindforhold, trafikktetthet og
gjeldende fartsgrenser.

Kjoretayets hastighet ma alltid justeres etter lasten som fraktes, og
de aktuelle kjgreforholdene, som for eksempel veitypen, kvaliteten

pa veien, vind- og trafikkforhold og de aktuelle fartsgrensene.
Hastigheten ma imidlertid aldri overskride 130 km/t. Du ma alltid rette
deg etter aktuelle fartsgrenser og andre trafikale retningslinjer.

Kjor langsomt over fartshumper, maks. hastighet 10 km/t.

Hust at bilens totale hayde gker ved frakt av stdende last.

Bilens kjgreegenskaper og bremseegenskaper endres, og bilen blir mer

felsom for sidevind nar det er last pa taket.

Produkter som er utstyrt med 18s, ma alltid veere 1ast under transport.

Terrengkjoring er kun godkjent nar takgrinden ikke har last og det ikke

er montert tilbeher.

Tilpass farten etter veiforholdene og lasten du transporterer. Kontroller

med jevne mellomrom at lastestativet er godt festet (dette er seerlig
501-6620-10



viktig nar du kjgrer pa ujevnt underlag).

Vedlikehold

Kontroller og bytt ut utslitte eller skadde deler.

Lastholderen ma rengjeres og vedlikeholdes etter bruk, spesielt om
vinteren.

Skruer, muttere og laser (hvis aktuelt) ma smares med jevne mellomrom.
Na&r produktet ikke er i bruk, ber det fjernes fra bilen.

Nar produktet fiernes fra bilen, ma alle lzse deler oppbevares pa
forsvarlig mate.

&
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Asennus

Tarkista asennusohjeista, etta kaikki osat ovat mukana.

Puhdista auton katto seka tuotteen ne osat, jotka koskettavat kattoa.
Kay asennusohje &pi ja noudata sité huolellisesti. Kay myds mahdollinen
suosi tuslista lapi huolellisesti. Asenna tdman jalkeen vaiheittain jarjestyk-
sessa 1, 2 ja niin edelleen.

Jos asennusohjeissa ei ole annettu mitaan erityisia asennuskonhtia,
taakkate lineputkien keskindinen vali on pyrittava jattdmaan ainakin 700
mm:n.

Pitkia esineita kuljetettaessa taakkatelineiden vélisen etaisyyden on
oltava vahintdan 600 mm. Kuorman sallitut ylitykset ovat edessa yhden
metrin ja takana kaksi metria (AjonAs 45§ 2. mom.)

Tarkista jokaisen asennuksen jalkeen, etta taakkateline on tukevasti
katolla. Yrita irrottaa taakkateline heiluttamalla sita. Yritd myos vetaa ki-
innityspelti irti katon reunasta. Jos taakkateline irtoaa, se on kiinnitettava
lujemmin paikalleen. Tama testi on suoritettava saannollisesti.
Tietyntyyppisia kattoluukkuja ja antenneja ei voi kayttaa tuotteen ollessa
asen nettuna.

Kattotelineen saa asentaa lasikatolla varustettuihin autoihin, jos asennu-
sohjeissa ei ole erikseen toisin sanottu.

Valmistaja ei ole vastuussa henkilo- tai esinevahingoista, jotka johtuvat
tuotteen virheellisestd asennuksesta tai kaytosta.

Tuotetta ei saa muuttaa.

Ota yhteytta jalleenmyyjaéan, jos sinulla on tuotteiden kayttamiseen ja
rajoituksiin liittyvaa kysyttavaa. Lue kaikki ohjeet ja takuutiedot huolellis-
esti.

Kuormaaminen

Asennusohjeissa annettua suurinta kuormaa ei saa ylittaa. Noudata myos
auton valmistajan ilmoittamaa suurinta sallittua kattokuormaa. Jos suos-
itellut suurimmat kuormat eroavat toisistaan, noudata pienempé&a arvoa.
Suurin kattokuorma = taakkatelineiden paino + mahdolliset tarvikkeet

+ kuorman paino.
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Kuorma ei saa ylittaa taakkatelineen leveyttd merkittavasti. Kuorma on
jaettava mahdollisimman tasaisesti taakkatelineen paélle. Ajoneuvoa-
setuksen 45§ mukaan kuorma ei saa ulottua sivusuunnassa korin ulkop-
uolelle. Tata ei sovelleta veneen kuljetukseen.

Suurin sallittu kuorma patee seka autolla ajettaessa etta auton ollessa
pysakoityna.

Jos kuljetat useita purjelautoja, ne on kuljetettava paallekkain. Purjelauto-
ja ei saa kuljettaa vierekkain.

Purjelaudat ja muut pitkat kuljetettavat esineet on kiinnitettava ajoneuv-
on etu- ja takaosaan.

Sukset on kuljetettava karjet taaksepain.

Kaikki kuorman irtonaiset tai irrotettavat osat, kuten lastenistuimet,
polkupyodran pumput, siivekkeet jne., on irrotettava.

Kuorma on kiinnitettava kunnolla. Al kayta kiinnittdmiseen kuminauhoja
(nk. “mustekaloja™).

Tarkista kuorman kiinnityksen kireys lyhyen ajomatkan jalkeen. Tarkista
kireys aina sopivin valiajoin. Kiristd kuorman kiinnitys tarvittaessa
UOMAUTUS! Kuorman kiinnitys on aina tarkistettava.

Ajo-ominaisuudet ja maaraykset

Nopeus on valittava kuljetettavan kuorman mukaan. Liséksi on otettava
huo mioon voimassa olevat olosuhteet, kuten tielainsaadanto, tien kunto,
liikenteen vilkkaus sek& voimassa olevat nopeusrajoitukset (tilanneno-
peus).

Ajoneuvon nopeus taytyy aina suhteuttaa kuljetettavaan kuormaan ja
vallitseviin ajo-olosuhteisiin, joihin vaikuttavat esimerkiksi tien tyyppi,
tien kunto, tuuliolosuhteet, lilkenteen vilkkaus ja nopeusrajoitukset.
Nopeus ei kuitenkaan missaan oloissa saa olla suurempi kuin 130
km/h. Nopeusrajoituksia ja muita liikennesaantoja taytyy aina
noudattaa.

Ylita hidastustodyssyt rauhallisesti, enintédan nopeudella 10 km/h.
Muista, ettd ajoneuvon korkeus lisdantyy kuljetettaessa pystykuormia.
Kattokuorma muuttaa ajoneuvon ajo- ja jarrutusominaisuuksia seka sen
sivutu uliherkkyytta.

Lukolliset tuotteet on lukittava aina matkan ajaksi.

Kattotelinettd saa kayttaa maastoajossa vain ilman kuormaa ja
lisdvarusteita.

Sovita nopeutesi tieolosuhteiden ja kuljetettavan kuorman mukaan ja
tarkista kuormalavan kiinnitys saannollisesti erityisesti epatasaisilla teilla.

Hoito

Tarkista tuotteen osat. Vaihda kuluneet tai vialliset osat.

Taakkateline on puhdistettava ja huollettava saannollisesti etenkin talvi-
saikaan.

Ruuvit, mutterit ja mahdolliset lukitukset on voideltava tasaisin valiajoin.
Kun tuote ei ole kaytdssa, poista se autosta.

Kun tuote puretaan, muista sailyttéda mahdolliset irto-osat turvallisessa
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Paigaldamine

Kontrollige paigaldamisjuhendi jargi, kas kdik osad on olemas.

Tehke puhtaks auto katus ja toote osad, mis puutuvad vastu katust.
Lugege labi juhend ja ka népunaited, kui need on lisatud. Seejarel
alustage toote koostamist vastavalt juhendi punktidele 1, 2, 3 ja nii edasi.
Kui paigaldamisjuhendis pole antud tapset raamitalade vahekaugust,
tuleks see valida vahemalt 700 mm.

Pikkade esemete vedamisel ei tohi raamitalade vahekaugus olla véhem
kui 600 mm.

lga kord, kui te paigaldate toodet, kontrollige, et raamitalad oleksid toesti
kindlalt katuse kuljes kinni. Proovige, kas raamitala jaab ltikkamisel ja t
dmbamisel kindlalt oma paigale. Samuti kontrollige, et pingutid jadksid
kindlalt oma kohale nii tdmbamisel kui likkamisel. Kui teil dn nestub
leida moni koht, mis ei pUsi kindlalt paigal, tuleb toode uuesti korralikult
kinnitada. Sellist kontrolli tuleb teha regulaarselt.

Méningat tudpi katuseluukide ja antennidega ei saa katuseraami kasuta-
da.

Katuseraami on lubatud paigaldada klaaskatusega autodele, vélja arva-
tud juhul, kui paigaldusjuhendis on maaratud teisiti.

Tootja ei vastuta inimestele vdi esemetele tekitatud kahjustuste voi
varalise kahju eest, mis on pohjustatud toote valest paigaldamisest

vOi kasutamisest.

Tootes ei ole lubatud teha muudatusi.

Kui teil on toodete tédtamise ja piirangute kohta kusimusi, pédrduge oma
edasimutja poole. Lugege kdik juhised ja garantiiteave hoolikalt 1&bi.

Kasutamine

Paigaldamisjuhendis on toodud maksimaalne lubatud koorma kaal,
aga alati tuleb arvestada, milline on autotootja poolt maaratud suurim
lubatud koorma kaal katusel. Tegelik suurim lubatud kaal on see, kumb
on vaiksem. Maksimaalne koorma kaal katusel = katuseraami kaal +
koikide tarvikute kaal + koorma kaal.

Koorem ei tohi olla palju laiem kui katuseraam ja koorem peab olema
Uhtlaselt jagatud. Koorem tuleb koostada nii, et raskuskese jadks vdima-
likult madalale.

Maksimaalne kandevdime kehtib nii sditvale kui pargitud séidukile.
Surfilauad tuleb naiteks panna Uksteise peale, mitte kdrvuti.

Surfilauad ja muud pikad esemed tuleb autole kinnitada nii eest kui
tagant.

Suusad tuleb keerata nii, et teravad otsad oleksid tahapoole.

Enne koormasse kinnitamist tuleb koik lisadetailid &ra votta, naiteks
jalgratastelt tuleb maha vétta lapseiste, jalgrattapump ja muud taolised
esemed.
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Koorem tuleb kinnitada vaga hoolikalt. Venivaid ndore ei tohi selleks
kasutada.

Kohe pérast vaikese maa labimist tuleb koorma kinnitust kontrollida. Kui
vaja, tuleb kinniseid uuesti pingutada. Hiljem tuleb koormat kontrollida
vastavalt vajadusele.

TAHELEPANU! Kontrollige alati, et koorem oleks ohutult paigaldatud.

Juhised ja nduded sditmisel

Séidukiirus tuleb valida vastavalt koormale ja séidutingimustele: tuleb
arvestada, millisel teel sdide takse, milline on tee liik ja teekkvaliteet, kui
tugev on tuul, kui tihe liiklus ja milline on lubatud séidukiirus.

Soiduki kiirus tuleb alati valida vastavalt veetavale koormale ja
valitsevatele teeoludele, nt tee tulbile, tee kvaliteedile, tuuleoludele,
liiklustihedusele ja kehtivatele kiiruspiirangutele, kuid soiduki kiirus
ei tohi mingil tingimusel kunagi Uletada 130 km/h. Alati tuleb jargida
kehtivaid kiiruspiiranguid ja muid liikluseeskirju.

Soitke Ule teektnniste aeglaselt, kiirusega kuni 10 km/h.

Tuleb arvestada, et koorem teeb sdiduki kdrgemaks, eriti siis, kui esemed
on pUstasendis.

Séidukile paigaldatud koorem muudab sdiduki séiduomadusi, naiteks
pidurdam ist ja ktlgtuule méju.

Kui tootel on kaas, tuleb enne séitma hakkamist kaas korralikult sulgeda.
Maastikusoit on lubatud ainult siis, kui katuseraamile pole kinnitatud
koormat ega tarvikuid.

Valige kiirus vastavalt teeoludele ja veetavale koormale. Kontrollige
katuseraami pingulolekut korduvalt, eriti ebatasastel teedel soites.

Hooldus

Kontrollige ja vahetage valja kulunud osad.

Toodet tuleb puhastada ja hooldada, eriti talvel.

Mutreid, polte ja lukkusid tuleb korraparaselt maarida.

Kutusekulu ja CO2 heitmete véhendamiseks palun eemaldage lastikan-
dur, kui te seda ei kasuta.

Kui toode on séidukilt maha vdetud, tuleb koik osad korralikult alles
hoida.

@

A.0
Al

A2
A3

A4

24

Uzstadisana

Pc¢c uzstadisanas instrukcijas parbaudiet, vai ir visas nepiecieSsamas
daias.

Notiriet masinas jumtu un tas produkta daias, kuras saskaras ar jumtu.
Izskatiet un uzmanigi ievegrojiet uzstadisanas instrukciju un ieteikumu
sarakstu, ja tads ir pievienotsTad seciga kartiba uzstadiet iekartu, tas ir 1,
2,3 un ta talak.

Ja uzstadisanas instrukcija nav noraditas ipasas uzstadisanas pozicijas,
centie ties saglabat vismaz 700 mm lielu attalumu starp bagaznieka
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stiediem.

Parvietojot garas kravas, attalums starp bagaznieka stiediem nedrikst
blt mazaks par 600 mm.

Katru reizi, kad tiek uzstadita §i iekarta, parliecinieties, ka bagaznieks ir
drosi piestiprinats jumtam. Pamgciiniet pagrdst un paraut bagaznieku no
t& nostiprinatas pozicijas. Mcliniet izraut arl nos tiprinaju ma cilpas no
jumta malas. Ja jums izdodas izkustinat kadu iekartas daiu, bagaznieks
janostiprinaciesak. Bada parbaude javeic regulari.

Kad bagaznieks ir uzstadits, var izmantot nolaizamo jumtu un radio
antenu.

Jumta bagaznieku ir atlauts uzstadit uz automasinam ar stikla jumtu, ja
vien uzstadisanas noradijumos nav minéts citadi.

Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par personisku pasuma vai
[ldzeklu zaud&jumu, kas radies nepareizas produkta uzstadisanas vai
lietoSanas dé|.

Produktu nedrikst izmainit.

Sazinieties ar savu izplatitaju, ja jums ir jautadjumi par izstradajumu darbi-
bu un ierobezojumiem. RUpigi parskatiet visus noradijumus un garantijas
informaciju.

lekrausana

Nedrikst parsniegt maksimalo uzstadisanas instrukcija noradito slod-

zi. Tomgr Sis ierobezojums vienmcr pakiaujas pasas automasinas
razotaja maksimalas slodzes ieteikumiem. Atbilstosa slodze vienmer ir
zemaka ieteikta slodze. Maksimala jumta slodze = bagéaznieka svars +
uzstaditas bagaznieka paligierices + pasas kravas svars.

Krava nedrikst ievcrojami parsniegt bagaznieka platumu, un ta vienmerigi
jasadala pa bagéaznieku, ieverojot vismazako iespgjamo smaguma centru.
Maksimalas noslodzes ierobezojums attiecas gan uz braucosu, gan-
stavosu transportlidzekli.

Parvadajot vairakus s¢rfosanas dgius, tos nedrikst novietot vienu aiz otra,
bet tie jasavieto viens otram virsa.

Parvadajot scrfosanas dcius un citus garus prieksSmetus, tie janostiprina
gan masinas prieksa, gan aizmugurg.

Slcpes japarvada t4, lai to smailie gali atrastos pret masinas aizmuguri.
Pirms iekrausanas ir janooem visas kravas vaiigas vai nobemamas daias,
tadas ka velosipcda bernu scdeklitis, riepu pumpis, stabilizatori u.tml..
Krava pilnibéa janostiprina. Nedrikst izmantot elastigas spirales.

Kravas stiprindjums japarbauda, kad nobraukts neliels attadlums, un p¢c
tam ik p¢c piemcrota laika posma. Pievelciet kravas stiprinajuma siksnas,
kad vien nepiecieSams.

IEVCROJIET! Vienmcr parbaudiet kravas pielikumu drosibu.

Brauks$anas fpasibas un noteikumi

Brauksanas atrums vienmcr janosaka tads, lai tas atbilstu parvadajamas
kravas un brauksanas apstakiiem, tadiem ka ceia veids un kvalitate, v¢ja
apstakii, satiksmes intensitate un attiecigie atruma ierobezojumi.
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C.2 Transportlidzekla braukSanas atrums vienmeér ir japielago atbilstosi
transportéjamajai kravai un brauk$anas apstakliem, pieméram,
cela veidam, kvalitatei, véja stiprumam, satiksmes intensitatei un
piemérojamiem brauk$anas atruma ierobezojumiem, tacu brauksanas
atrums nekados apstak|os nedrikst parsniegt 130 km/h. Vienmér
janem véra piemérojamie atruma ierobezojumi un citi satiksmes
noteikumi.

C.3 Brauciet lenam pari atruma regulésanas skérsliem, maksimalais
atrums — 10 km/h.

C.4 levgrojiet, ka transporta lidzekia kopgjais augstums palielinas, ja parvada
stateniskas kravas.

C.5 Transporta lidzekia brauksanas ipasibas un bremzg¢sana izmainas un
sp¢cigak reaic uz sanu vgja palielindsanos, ja uz jumta atrodas krava.

C.6 Ar aizslcgiem aprikotie produkti parvadasanas laika vienmer ir janosl¢cdz.

C.7 Brauksana ar jumta bagaznieku bezcela apstak|os ir atlauta tikai bez
kravas, aksesuariem vai citiem, uz jumta bagaznieka uzstaditiem,
priekdmetiem.

C.8 Pielagojiet automasinas brauksanas atrumu atbilstosi cela stavoklim un
parvadamajai kravai. Regulari parbaudiet, lai krava un tas turétaji batu
nospriegoti - it ipasi gadijumos, kad parvietojaties pa nelidzenu celu.

D.0 Apkope

D1 Péarbaudiet un aizvietojiet nolietojusas vai bojatas daias.

D.2 Bagaznieks vienmgr jatira un jadapkopj, ipasi ziema.

D.3 |k pcc noteikta laika spriza jaieeiio skrives, uzmavas un aizslcgi (ja ir
uzstaditi).

D.4 Lai samazinatu degvielas patérinu un CO2 izmesu limeni, IGdzu, none-
miet bagazas turétaju, kad tas netiek izmantots.

D.5 Kad produkts ir nooemts no automasinas, visas nepiestiprinatas daias ir
drosi jauzglaba.

@

A.0 Tvirtinimas

A.2 Pagal surinkimo instrukcijg patikrinkite, ar yra visos reikalingos dalys.

A.3 Nuvalykite automobilio stogg ir tas gaminio dalis, kurios lieciasi su stogu.

A.4  Perskaitykite surinkimo instrukcijas ir rekomendacijy sarasa, jei jis
pridétas, ir atidziai jy laikykités. Po to pritvirtinkite jtaisg tinkama seka, t.
v. pagal 1, 2, 3 punktus ir taip toliau.

A5 Jei surinkimo instrukcijose nenurodytos konkrecios tvirtinimo padétys,
tarp stogo bagazinés strypy stenkités islaikyti minimaly 700 mm
atstuma.

A.6 Vezant ilgus krovinius, atstumas tarp stogo bagazinés strypy turéety bati
ne mazesnis kaip 600 mm.

A.7 Kiekvieng karta, kai tvirtinate §j jtaisa, patikrinkite, ar jis gerai pritvirtintas
prie stogo. Pameginkite patraukti ir pastumti bagazine is uzfiksuotosios
padeties. Taip pat pameéginkite nutraukti tvirtinimo apkabas nuo stogo
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krasto. Jei jstengiate pajudinti bet kurig jtaiso dalj, stogo bagazine butina
pritvirtinti dar patikimiau. Tokj bandyma reikia atlikti reguliariai.
Pritvirtinus stogo bagazine, negalima naudoti kai kuriy tipy stoglangiy
arba radijo anteny.

Stogo bagazines leidziama tvirtinti ant automobiliy su stikliniu stogu,
nebent kitaip nurodyta montavimo instrukcijose.

Gamintojas negali bati laikomas atsakingu uz asmens nuosavybeés
sugadinima arba nelaiminga atsitikima deél netinkamo produkto
tvirtinimo arba naudojimo.

Neleidziama daryti jokiy stogo bagazinés pakeitimuy.

Jeigu turite kokiy nors klausimy dél produkto veikimo, naudojimo ir
apribojimy, kreipkités | savo pardaveéja. Atidziai perskaitykite visas
instrukcijas ir garantijos informacija.

Krovinys

Negalima virsyti maksimaliosios apkrovos, nurodytos surinkimo
instrukcijose. Taciau batina atsizvelgti j tai, kad negalima virsyti paties
automobilio gamintojo nurodytos apkrovos. Visuomet pasirenkama
mazesné rekomenduojama maksimali apkrova. Maksimali stogo
apkrova = stogo bagazinés svoris + visi jtaisyti bagazinés priedai +
paties krovinio svoris.

Krovinys negali labai virsyti stogo bagazinés plocio ir patj krovinj
visuomet reikia tolygiai paskirstyti ant bagazinés, kad svorio centras
baty kuo zemiau.

DidZiausia leistina apkrova taikytina ir vaziuojant, ir automobiliui stovint.
Vezant kelias banglentes, jas reikia krauti ne viena Salia kitos, o vieng ant
kitos.

Vezant banglentes ir kitus ilgus daiktus, juos reikia tvirtinti ir ties
automobilio priekiu, ir ties uzpakaliu.

Slidés vezamos pritvirtintos smailiaisiais galais link automobilio uzpakalio.
Visos laisvos arba nuimamos krovinio dalys, pavyzdziui, dviraciy
vaikiskos sédynés, padangy pompos, banglenciy stabilizatoriai ir kt.,
pries kraunant turi bati nuimti.

Krovinj reikia gerai pritvirtinti. Nenaudokite elastingy dirzy.

Krovinio tvirtinima reikia patikrinti nuvaziavus nedidelj atstuma, o paskui-
tam tikrais tarpsniais. Jei reikia, jtempkite tvirtinimo dirzelius.

PASTABA: visuomet tikrinkite, ar krovinys gerai pritvirtintas.

Vaziavimo savybés ir taisyklés

Vaziavimo greitj visuomet reikia rinktis pagal gabenama krovinj ir esamas
vaziavimo salygas: kelio tipg ir kokybe, véjo salygas, eismo intensyvuma
bei taikomus greicio ribojimus.

Automobilio greitis turi bGti nuolat reguliuojamas, atsizvelgiant j
gabenama krovinj ir esamas eismo salygas, pvz., kelio tipa, kokybe,
Vvéjo saglygas, eismo intensyvuma ir taikomus greicio apribojimus,
taciau jokiais budais negali virdyti 130 km/h. Visada bUtina atsizvelgti |
taikomus greicio apribojimus ir kitas eismo taisykles.
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Per greicio ribojimo kalnelius vaziuokite Iétai, ne didesniu kaip 10
km/h greiciu.

Atkreipkite démesj, kad pakrovus krovinj vertikaliai padidéja bendras
automobilio aukstis.

Vezant krovinj ant stogo, pakinta automobilio vaziavimo charakteristikos
ir stabdymo savybés, automobilis jautriau reaguoja j Soninj véja.

Daiktai su blokavimo jtaisais pervezant visada turi bati blokuojami.
Vaziuoti bekele su stogo skersiniais leidziama tik be krovinio ir pritvirtinty
priedy.

Pasirinkite greitj atsizvelgdami | kelio salygas ir vezama krovinj, daznai,
ypac keliaudami sudétingais keliais, tikrinkite krovinio uzverzima ir
tvirtinimus.

Techniné prieziara

Patikrinkite ir pakeiskite isdilusias ar sugedusias dalis.

Stogo bagazine visuomet reikia valyti ir priziGréti, ypac ziema.
Sraigtus, verzles ir uzraktus (jei jy yra) reikia reguliariai tepti.

Jei stogo bagaziné nenaudojama, ja reikia nuimti nuo automobilio.
Nuemus stogo bagazine nuo automobilio, visas palaidas dalis reikia
padeéti | saugig vieta.
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Montaz

Sprawdz czy zestaw zawiera wszystkie elementy wymienione w instruk-
cji montazu.

Oczysc dach auta i te elementy bagaznika, ktore beda na nim spoczy-
wac.

Zapoznaj sie doktadnie z instrukcja montazu i - jezeli jest dotaczona - z
listg aplikacyjna. Montuj zestaw Scisle wedtug wskazowek podanych w
instrukcji.

Jezeli pozycja bagaznika na dachu nie jest doktadnie okreslona w
instrukcji staraj sie ustawic¢ belki tak, aby odlegtos¢ miedzy nimi wynosita
co najmniej 700 mm.

Przy przewozeniu dtugich tadunkdw odlegtos¢ miedzy belkami bagazni-
ka nie moze byc¢ mniejsza niz 600 mm.

Po kazdym montazu zestawu sprawdzaj, czy bagaznik jest pewnie
umocowany na dachu. Sprobuj przesungc bagaznik na dachu oraz
wyciggnac tapy mocujgce bagaznik za krawedz dachu. Jezeli uda sie
ruszyc¢ ktorykolwiek z elementow bagaznik musi by¢ dokrecony. Regu-
larnie sprawdzaj w ten sposdb mocowanie bagaznika.

Niektore rodzaje dachow uchylnych oraz anten nie mogag by¢ uzywane,
gdy na dachu zamontowany jest bagaznik.

Bagaznik dachowy mozna montowac na samochodach ze szklanym
dachem, chyba ze w instrukcji montazu napisano inaczej.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne obrazenia i
straty spowodowane nieprawidtowym zamontowaniem fotelika lub

501-6620-10



A0
ATl

B.O

B2

B.3

B.4

B5

B.6

B.7

B.8

B.9

c.0
Cl

C2

C3

C4
C5

niewtasciwym korzystaniem z niego.

Niedopuszczalne sa zadne przerdbki produktow oraz ich elementdw.
Wszystkie pytania dotyczace obstugi i ograniczen w uzytkowaniu
produktéw nalezy kierowac do sprzedawcy. Nalezy uwaznie przeczytac
wszystkie instrukcje oraz informacje dotyczace gwaranciji.

tadowanie

Nie wolno przekracza¢ maksymalnej tadownosci podanej w instrukcji
bagaznika. Jezeli jednak tadownos$¢ dachu auta podana przez jego pro-
ducenta jest nizsza od mozliwosci bagaznika nie wolno przekraczac tej
nizszej wartosci. Maksymalne obcigzenie dachu auta = masa bagaznika
+ masa akce soriéw + masa tadunku.

tadunek nie powinien byc¢ szerszy od szerokosci bagaznika. Powinien
by¢ zawsze réownomiernie roztozony na catej powierzchni bagaznika i
mozliwie najnizszy.

Maksymalne obcigzenie dotyczy zaréwno pojazdu w ruchu, jak i
zaparkowanego.

Przewozac klika desek surfingowych nie nalezy umieszczac ich obok
siebie lecz jedna na drugiej.

Przewozone deski surfingowe lub inne dtugie elementy powinny byc¢
zawsze dodatkowo umocowane z przodu i z tytu auta.

Czuby nart przewozonych w uchwytach muszg byc¢ skierowane do tytu.
Wszystkie elementy nie bedace integralnymi czesciami przewozonego
tadunku takie, jak pompki rowerowe, krzesetka dzieciece itp. powinny
by¢ zdjete przed zatadowaniem

Bagaz powinien by¢ pewnie umocowany. Nie powinno sie stosowac
linek elastycznych.

Mocowanie tadunku powinno by¢ sprawdzone po pokonaniu krotkiego
odcinka a potem ponownie w regularnych odstepach czasu i - jezeli to
konieczne - poprawione.

UWAGA! Zawsze sprawdzaj bezpieczenstwo umocowanie tadunku.

Prowadzenie auta

Predkosc¢ jazdy powinna zawsze uwzgledniac¢ rodzaj przewozonego
tadunku oraz warunki drogowe takie, jak rodzaj i stan nawierzchni, site i
kierunek wiatru, natezenie ruchu i lokalne ograniczenia.

Predkosc pojazdu nalezy zawsze dostosowywac do ciezaru
przewozonego tadunku i warunkéw panujgcych na drodze,

np. rodzaju i jakosci nawierzchni, sity wiatru, natezenia ruchu

i ograniczenia predkosci. W zadnym razie nie nalezy przekraczac
predkosci 130 km/godz. Nalezy zawsze przestrzegac obowigzujgcych
ograniczen predkosci i przepiséw ruchu drogowego.

Nalezy pamietac, by przejezdzajac przez progi zwalniajace, ogran-
iczy¢ predkosc¢ do 10 km/h.

Nalezy pamietac, ze samochdd z tadunkiem jest wyzszy lub diuzszy.
Przewozony tadunek wptywa istotnie na charakterystyke prowadzenia i
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hamow anie samochodu. Zwieksz rowniez jego wrazliwos¢ na dziatanie
bocznego wiatru.

Bagazniki i akcesoria wyposazone w zamki powinny zawsze byc¢ zam-
kniete podczas jazdy.

Jazda w terenie jest zalecana jedynie z bagaznikiem dachowym bez
tadunku i dotaczonych akcesoriow.

Nalezy dostosowac predkosc jazdy do warunkéw panujacych na drodze
i przewozonego tadunku, a ponadto regularnie sprawdzac nacisk
bagaznika bazowego podczas jazdy po nierdéwnym podtozu.

Konserwacja

Sprawdzaj i wymieniaj zuzyte lub uszkodzone elementy.
Bagaznik powinien byc¢ regularnie czyszczony, szczegolnie zima.
Sruby, nakretki i zamki powinny by¢ regularnie smarowane.
Nieuzywany bagaznik powinien by¢ demontowany z auta.
Demontujgc bagaznik zabezpiecz wszystkie luzne elementy.
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C6opka

CBepsisiCb C MHCTPYKLMEN MO COOPKE, MPOBEPUTL HanHMe BCeX HEOOXOAVIMBIX
yacren.

QuUMCTUTL KPbILLY aBTOMOBUNA 1 TEX HYacTeln BaraxkHuka, Kotopble 6yayT
npuneraTs K KpbiLLe.

BHVMaTENBHO MPOYTaTL MHCTRYKLMIO MO COOPKE U CIIMCOK PEKOMEHAALINI,
€C OH NpunaraeTcs. 3aTem cobpaTh BaraxxHK, COBMoaast ykazaHHyo
NOCNeaoBaTeNbHOCTb, T.€. BbINOMHATL Warn 1, 2, 3 N T.4,

ECn1 B MHCTRYKUMN HE YKa3aHbl TOYHbIE KOODAVHATLI YCTAHOBKM MOAOBHbIX
HecyLLWX BpYyChEB, MoCTapanTeCh BblaepKaTb MEXAY HMM PACCTOAHNE He
mMeHee 700 Mm.

Mpy NepeBo3ke A/IMHHOMEPHbIX MOY30B PACCTOSHE MEXY HECYLLIMM
6pyCbsMN JOMKHO ObiTb He MeHee 600 MM.

Kaxaplii pas Npw yCTaHOBKE 13Aenu s, cnefyeT NpoBepsiTs HaAeKHOCTb
OUKCALMM BaraxkHKa Ha KpbilLe. MonbITarTeck CABMHYTL M COPBATb
3aKpenneHHbi GaraxkHiK. MonbIranTech Takke CopBaTh YCTPOWCTBA
KpenneHns 6araxkHiika Ha 3akpavHe KpbILLK. EC BaM yacTCs COBUHYTb
BaraxH1K C MecTa, CneflyeT 3aKpenuTb ero 6onee HaexHo. Takyto MPOBEPKY
cnefyeT NPon3BOANTL PENYAPHO.

MNPy yCTaHOBNEHHOM HarakHviKe Hemb3si NoMb30BaThCs PafVIoaHTEHHaMM 1
JIOKaMU HEKOTOPbIX TUMOB Ha KPbILLIE.

Ynop an1s 6araxkHnka MOXHO YCTaHaBMBaTb Ha aBTOMOBM CO CTEKIISIHHOMN
KPbILLEN, €CAM B MHCTRYKLMM MO YCTaHOBKE He ykasaHo obpaTHoe.
Mpon3BoaMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTV 3a MOBPEXAESHNS VMYLLIECTBA UM
HecYacTHble CyYau, NpoV3oLLeALLIe BCNEeACTBIE HEBEPHOrO KDEMIeHNS i
1CMONB30BaHNS NPoayKTa.

AJO He pasgpellaeTca BHOCUTb Kakue-bo U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIIO BaraxHVIKa.

Al
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K CBOEMY Annepy. BHUMATENBHO NpoUMTaiTE VHCTRYKUAV 1 HOOPMALIMIO O
rapaHTn.

Pa3MelueHue rpysa Ha GaraxHuke

3anpellaeTca NpesbiaTb MakCUMasbHYKO Maccy rpyaa, ykasaHHyto

B VHCTRYKUMM MO cbopke. OfHaKo, aTOT npefen Bceria BTopuyeH

MO OTHOLLIEHNIO K MaKCManbHOM Harpy3ke Ha KPbILLy, YKadblBaeMOon
13roToBUTENEM aBTOMOBINS. 13 ABYX MakCMyMOB BCeraa BbibvpaeTcs
HavMeHbLLKY. MaKce. Harpy3ka Ha Kpblwy = Macca 6arakHuka + Macca
BCrOMOraTesibHbIX NPUHaAeXHOCTeN, 3aKpensieHHbIX Ha BaraxHuke
+ Macca caMoro rpysa.

[abapuTbl rpy3a He AOMKHbI HAMHOMO BbIXOAWTL 3a LUMPUHY BaraxHiKa, rpy3
cnefyeT PaBHOMEPHO PadMelLiaTb Ha BaraXkHIKe, 1 LIEHTP TshKeCTU rpysa
[OSDKEH PacronaraTeCa Kak MOXHO HIDKE.

3Ha4eHe MaKkCMarbHOM Harpy3Kk yKasaHo Kak [1a ynpaBigemMblx, Tak 1 A1
NPYNAPKOBaHHbIX aBTOMOBUNEN.

MK NepeBo3Kke HECKOMNBKMX AOCOK Af1A CEPOVHIa 1X He CrefyeT pasMellaTtb
OPyr BO3Ne Apyra, Hy>KHO KNaCTb X OAHY Ha APYryto.

Mpun NepeBo3ke AOCOK NS CepdUHra 1 APYrMX AMHHOMEPHbIX NPEAMETOB,
X

cnefyeT 3aKpendTb Ha BaraxH1ke cnepeam 1 c3aip.

Jbpkv cneflyeT pasdmelLaTs Ha barakH1ke HockamMu Hasag,

Bce HesakpernneHHble U Nerko CHUMaeMble NPeAMETbI, HanpuMep, CUaeHss
[ETCKMX BENOCUNedoB, BeNoCvneaHble HacOoCh! 1 T.M. Nepes Norpy3xomn
HeobXOoOMO CHATL.

'Py3 [OmKeH BbITb XOPOLLO 3aKperieH Ha baraxxHnke. He cnegyet
1CMOMB30BaTL 3MaCTUHHbIE PEMHI.

Hane>xHOCTb Kpennenrs rpy3a cneayeT NpoBePUTb, Mpoexas HebosbLLIoe
paccTosHVE, @ 3aTeM NPOBEPSATb NepPUoanHecKi. 1o Mepe HeobxoaYMOCTI
MOATAMNBaTL OCNAbEBLLME DEMHU.

BHUMAHME! Bcerga npoBepsanTe HaOEXHOCTb KPENneHust rpyaa.

OcoBeHHOCTU yrpaBsieHNs aBTOMOBUIIEM C Harpy K eHHbIM Gara>kHUKOM
CKOpOCTb ABVPKEHVISI BCEra CrneayeT BblonpaThb C yHeTOM NePEBO3VMOroO rpy3a
1N AKTUHECKIX YCOBUIA MOE3MKW, HAanpUMep, TUMna 1 KadecTsa A0opork, Chsbl 1
HanpaBneHVst BETPA, UHTEHCVBHOCTY ABVIKEHNS U CYLLIECTBYIOLLVIX OrPaHNHEHIN
CKOPOCTU.

CKOPOCTb aBTOMOBUNA AOSPKHa BCEra COOTBETCTBOBaTL BECY
Pa3MELLEHHOrO Ha HeM rpy3a W JOPOXKHBIM YCIOBUSM, TaKAM Kak

TUMN N KQ4eCTBO AOPOXKHOIO MOKPbLITS, CAM1a 1 HaNpaBieHe BeTpa,
WNHTEHCUBHOCTb ABVXKEHS 1 OrPaHNHeHVs CKOPOCTY Ha A0pore, U HX

NPU KaknX YCIOoBUSX He AOMKHa npeBbiats 130 KM/Y. [Mpn ABvKeHn
HeobxoaVMO BCerfa cobnoaaTb CKOPOCTHbIE OrPaHNYeHns 1 npasuna
[OPOXHOrO ABVKEHNSI.

MpoesxaliTe MeasleHHO Yepe3d UCKYCCTBEHHbIE HEPOBHOCTY Ha NMPOe3Kel

4aCTW, C MaKCUMaIBHOM CKOPOCTBIO 10 KM/,
MomMHMTE, YTO 0BLL@sA BbICOTa aBTOMOBUA C MPY30M YBENHMBAETCS.
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Korna Ha 6arakHrke HaxoaUTCs rpy3, 3MEHSIETCS OTKIVIK aBTOMOBUNSA Ha
[EeVICTBIS BOAUTENS U MoBeeHV e aBTOMOBIIIA MY TODMOXKEHM, & TakKe
BO3PaCTaeT BETPOBas Harpyska Ha aBToMOBW b, OCOBEHHO MPY BOKOBOM
BeTpe.

BelLy, MetoLLe 3aMOK, MK NepeBosKe Beeraa A0MKHbI BbiTb 3anepTbl.

[0 6e300P0XKBLI0 MOXKHO €3AUTb TOMBKO C BaraxkHikamm 6e3 3akpernieHHoro
rpy3a Win YCTaHOBMEHHBIX aKCeCCyapOoB.

CKOpOCTb aBTOMOBINS AOSKHA COOTBETCTBOBATL COCTOSHIIKO 0O

1 NePEBO3VIMOMY MRY3Y, MK 3TOM HYXKHO PErynFanHO MPOBEPsITH
KpenneHne 6araxa, 0COOEHHO MU ABVDKEHV MO HEPOBHOM A0pOre.

TexHnyeckoe o6enyxmBaHne

MpOBEPSITE COCTOSHME 11 3aMEHSATD U3HOLLEHHBIE W AEPEKTHBIE YaCTU.
baraxxHVK Bcerfa Ao/KeH BbITb YMCTbIM 11 YXOXEHHBIM, OCOBEHHO 3UMOIA.
BuHTbI, rankn 1 3amkn (€Cnm OHM UCMIONBb3YIOTCA) ChneayeT perynapHO
CMa3blBaTh.

Ecnmn 6araxkHvK He 1Crosb3yeTcs, ero crieflyeT CHMaThb C aBTOMOOWSS.

Mocne cHATYIS BaraxkHKa BCe ero YacTu creayeT XPaHUTb B H3AEXXHOM MecTe.

@y

A.0 MoHTax

Al

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

MepeBipTe HAsBHICTL YCiX HEOBXIOHX eNeMEHTIB 3riAHO 3 IHCTPYKLIEO 3i
300PKN.

OumiaiTe Aax aBTOMOBINSA Ta HaCTVHN BUPODY, LLIO KOHTAKTYIOTb i3 aXOMm,
nepen BUKOPUCTAHHAM i Mif, 4ac HOro.

YBaXKHO Mpo4mTaiTe IHCTPYKLT 3i 360K Ta CrIMCOK peKkoMeHaaLLi (SKLLO
[003€ETECS) | AOTpUMYTECH iX. [OTIM YCTaHOBITL MNPUCTPIN Yy NPABNLHIN
nocnifgoBHoCTI, TO6TO 1, 2, 3 TOLLIO.

SIKLLO B IHCTPYKLI 31 360PKN He HaBeAeH  »KOAHI crneLyjabHi BiAOMOCTI LLOAO
PO3MILLIEHHS, HaMaraTecs AOTPUMYBATUCA BiACTaHi He MeHLue Hix 700 Mm
Mi>K MonepeqHMI yramu GarakHnka.

Mig 4ac nepeBe3eHHA AOBMVIX BaHTaXKIB BiACTaHb MK MOMepeYHMA fiyrami
BaraxHnka He Mae By MeHLLOKO 3a 600 MM.

Mig, HaC KOXKHOrO BCTAHOBNEHHS MPUCTOK NepeBipsnTe HaAHICTb
MPVKPINAeHHs 6araxHika Ao Aaxy. CnpobyiTe 3pyLLUMTY OO i3 3a0iKCOBAHOMO
nonoXeHHs. CnpobyiTe TakoXK BIOTAMHYTY KPINAbHI CKOBW Bif, Kpato Aaxy.
SKLIOo Byab-Aka 3 YacTVH MPUCTPOK 3pYLLUMMA 3 MicLS, HeOBXiAHO HagiHiLLe
3aKPINUTV BaraxxHK. HeobxiaHO MOCTIHO NPOBOAUTY TaKy MePEeBIPKY.
SIKLLO BCTAHOBNEHO HaraxHVIK, He MOXXHa BYKOPVCTOBYBaTW AEAKI TN MIOKIB i
pafioaHTeH.

Y CTaHOBMOBaTY HaraxHVIK Ha aBTOMOGINI 3i CKNSHIM [aXOM MOXHa, Tiflbki
SKLLO Lie 3a3HaYeHO B IHCTPYKLLT 3 MOHTaxKy.

B1pobHVIK He Hece BiAnoBiAaNbHOCTI 3a NOLLKOIKEHHST MaliHa Y NMOHeCeHI
3BUTKN Hepesd HenpaBWbHe BCTaHOBMEHHS ab0 BUYKOPWCTaHHS BUDODY.

A0 [o B1poby He [O3BOSAETHECA BHOCUT 3MIHN.

Al
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Ha BUKOPVICTaHHA BUPOOIB, 3BEPHITECA 0 areHTa i3 NPOoAaky NpoayKLii.
YBaXKHO MPOYMTaNTE BCi BIAOMOCTI B IHCTRYKLI Ta rapaHTil.

HaBaHTa)xyBaHHS

He MoXxHa nepeBLLYBaTV MaKC/MaSlbHE HABaHTaXKeHHS, 3a3HajeHe B
IHCTRYKUT 31 360PKK. ASe Lie OBMEXEHHS 3aBXKAM 3aNMLLAETECS APYrOPSAHM
MOPIBHAHO 3 MaKC/MasbHVIM HABaHTaXKEHHAM, 3a3HaqeH M BNPDOBHKOM
aBTOMOBINA. 3aBKay Tpeba A0TPVMYBATUCS HAMMEHLLIOTO 3 JO3BOSIEHIX
MaKCMaribHIX HaBaHTaXeHs. MakcuMarbHe HaBaHTaXK €@HHS Ha paax
nigpPaxoByeTbCs, BUXOAIYM 3 Baru GaraX Hu1Ka, Byab-9Kux akcecyapis
GaraXkH1Ka Ta Barm caMoro BaHTaxy.

BaHTak He Mae 3HauHO NepeBULLYBaTY LUIMPVHY BaraXkHiKa, oro HeobxigHoO
PIBHOMIPHO PO3MOAINATIA 3@ BCIEIO MAOLLMHOK TaK/M YUHOM, LLIOD LIEHTP Bari
6yB SKOMOra HV K4e.

MakcrMarbHe HaBaHTaXKEHHSI CTOCYETLCH SIK @BTOMOBIIB Mif, Yac pyxy, TaK i
HePYXOMIX aBTOMODISIB.

Y pasi nepeBe3eHHs KifbKOX AOLLOK A8 CepOiHry X Cnif, PO3MILLYBaTU He
nopsA, @ OAHY HaZ, IHLLIOO.

Y pagi nepeBe3eHHs AOLIOK 4151 CEPOIHMY Ta IHLLUMX JOBMVX MPEAMETIB NOTPIBHO
3aKPINMoBaTY IX K Y NepeaHin, Tak i B 3aAHIN YaCTVHI TDAHCMOPTHOrO 3acoby.
Y pasi nepeBeseHHs MK ixHi 3arocTPeH KiHLL MatoTb ByTV 30pieHTOBaHI B
HaNPAMKY 3aAHBOI YaCTUHW TPaHCMOPTHOrO 3aCOby.

Mepepn HaBaHTaXKyBaHHAM HeOBXIAHO 3HIMAaTV BCi MOraHO 3akpinneHi Ta pyxoMmi
HaCTUHW BaHTaXKy, HaNPUKNaL OUTAHI CULAIHHA 015 BENOCUNELY, HaCoC AN1s
LUMH, NacTy TOLLO.

BaHTak HeobXiOHO HaAiMHO 3akpinoBaT. He MOXXHa BUKOPCTOBYBATI TROCH,
LLIO POSTANYIOTBCA.

MpoixaBLnM HEBENVIKY BiACTaHb, HEOOXIAHO NePEBIPUTU HAAIHICTL 3aKPIMNeHHS
BaHTayKy, | MOTIM NPOBOAUTV NEPEBIPKM, KOMM Lie NOTPIBHO. Y pasi HeobXiaHOCTI
3aTANYNTE NacKy CTPaxyBasIbHOO KPINMEHHS BaHTaxKy.

MPUMITKA. 3aBxay nepeBipanTe HaOIMHICTb 3aKPINIeHHs BaHTarky.

IHCTPYKLiT Ta HOPMaTUBHI MOMIOXXEHHS LWOAO0 KepyBaHHS TPaHCMOPTHUM
3acobom

LBnakicTb pyxy 3aBxay NoTRiBHO 0bMpaTH BiANOBIAHO A0 XapaKTepUCTUK
BaHTayKy Ta MNOTOYHMX YMOB PYXY, Takux K AKICTb i T1N JOPOrW, BITep,
IHTEHCVBHICTb DYXY 1 OBMEXKEHHS LLIBIAKOCTI.

LLIBMOKICTb TpaHCNOPTHOro 3acoby 3aBXav Mae BiAnoBiaaTvi BaHTaxxy,

LLIO NePEBO3NTLCH, @ TaKOXK MOTOYHVIM YMOBaM KepyBaHHS, 30KpemMa Ty
[0POry, gKOCTI AOPIF, yMOBaM BITPY, IHTEHCVBHOCTI PyXy Ta 3aCTOCOBHVM
0BMEXXEHHAM LLBWAKOCTI, MPOTE B )KOAHOMY padi He Ma€e nepeBuLLyBaTh
130 km/rog,. Chif, AOTPUMYBATUCS BKa3aHNX OBMEXEHb LUBWUAKOCTI Ta iHLINX
NpaBna AOPOXHBOrO PYXY.

MpobKIKaNTe NOBINBHO Yepesd LUTY4HI HePIBHOCTI Ha NPODKIKIA YaCTVHI, 3
MaKCMaSIbHOIO LBMAKICTIO 10 KM/rog,

3BepPHITh yBary, L0 B pasi NepeBe3eHHsA BaHTaxkiB y BEPTUKATbHOMY
MOSIOXKEHHI 3aranbHa BUCOTa TPAHCMOPTHOMO 3acoby 30iMbLLYETECH.
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Y pasi nepeBeseHHa BaHTaxKy Ha [1axy 3MIHIOETECS MOBe[iHKa TPaHCMOPTHOIO
3acoby Nif, H4ac KepyBaHHs Ta rasibMyBaHHS, 3P0CTaEe oro Yy TMBICTb A0
BGOKOBVIX BITPIB.

SKLLO BMPIO Ma€e 3aMOK, MOro 3aBkay Cif 3amMykaTi Nif Yac TPaHCMOPTyBaHHS.
Mo 6e300P0XKBI0 MOXHO €301Tb TOMBKO C BaraXkHKamn 4115 KPbILLN

6e3 rpy3a 11 3aKpeneHHbIX akCeccyapoB.

CKOpPOCTb @aBTOMOOWNA OOMKHA COOTBETCTBOBATL COCTOAHMIO AOPOM

11 NePEBO3VIMOMY MPY3Y, MK 3TOM Hy>KHO HYaCTO NPOBEPSIT HaTsHKeHVe
6araka, 0CobeHHO NpK e3ae Mo HePOBHOM A0POore.

TexHiuHe 06CnyroByBaHHs

[NepeBipanTe Ta 3aMiHIOUTE 3HOLLEH 1 MOLLKOMKEHI AeTani.

3aBxav NIATOUMYITE 6araXkHVIK Y YCTOMY Ta CMPaBHOMY CTaHi, OCO6/MBO
B3UIMKY.

PerynapHo amaaynte rBuHTY, raikv Ta 3aMkn (AKLLO €).

Konm Bupi6 He BUKOPUCTOBYETLCS, MOr0 HEOOXIAHO 3HIMATV i3 TPaHCMOPTHOrO
3acoby.

Konm B1pi6 He BCTAHOBNEHO Ha TPAHCMOPTHOMY 3acobi, HaiiHO 36epiralTe BCi
okpeMmi geTani.

A.0
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34

MoOHTax

MpoBepeTe B UHCTRYKLMMTE 38 MOHTaX Aasv BCUHKIM HEOBXOAMMI HacTL ca
Hanue.

Mpenn ynotpeba 1 NeproanyHo Mo Bpeme Ha ynoTpeda no4vcTeanTe rnokprea
Ha KonaTa 1 OHe3M YacCTu OT U3OEMETO, KOUTO BIIM3AT B KOHTAKT C HEro.
Mpernenante 1 BHAMATENHO CneaganTe VHCTRYKLMTE 3@ MOHTaX U CINCHKa
C NPenopbKK, ako TakbB e NpunoxxeH. Cnep ToBa MOHTVIPaTE U3AeNeTo B
npaBnIHaTa NocneaoBaTenHocT, T.e. 1, 2, 3 1 Taka HaTaTbK.

AKO B MHCTPYKLMTE 3@ MOHTaX HE Ca YKadaHN KOHKDETHM MECTOMONOKEHISA
3a MOHTUPAaHe Ha HanpeYHUTe rpean Ha GarakHka, onnTanTe ce Aa crasute
MUHMaNHO pPascTogHne o1 700 MM Mexay THX.

Mpwn NpeBo3BaHe Ha AbNM TOBapW PA3CTOAHNETO MeXdy HanpeyHTe rpean
Ha BaraxHvika TpsibBa fa e He No-manko ot 600 Mm.

MNPy BCEKN MOHTaX Ha 13LeNMeTo NpoBepsBaiTe Aanm 6araxHIKLT e

nobpe 3akpeneH BbpXy NOKPVBA, KaTo Ce onnTaTe da ro M3abpnate 1

[a ro n3byTaTte OT MACTOTO, Ha KOETO € dvKchpaH. OnuTalTe ce ChLLo Aa
1N3BaMTE KpenexxHUTe enemMeHTy OT KpauLLaTta Ha NoKpuBa. AKO ycrneeTe

@ NOMPBOHETE KOATO U [ia € HYacT OT U3Ae/MeTO, BaraxkHIKLT TpsAbBa da ce
3aKpen No-34paBso.

Taan npoBepka TpsibBa Aa ce NpaBi PefoBHO.

Hskow B1OoBe MOKOBE 1 paaMoaHTEHV He MoraT Aa ce U3nona3saT npu
MOHTVIPaH BaraXxkHK.

Mo3BONEHO e HaraXkHVKBLT Aa Ce MOCTaBs Ha KOMM ChC CTBKIIEH MOKPMB, OCBEH
aKO TOBa He € N3PWHHO YNOMEHATO B MHCTRYKUMMTE 3@ MOHTaX.
MpPoV3BOANTESNAT HE HOCK OTFOBOPHOCT 3a TENECHN YBPEXAAHNSA, MaTepuasiHi

501-6620-10



A0
All

B.O
Bl

B2

B.3

B.4

B5

B.6

B.7

B.8

B.9

c.0
Cl

C2

LLETV VI APYTV IMYLLIECTBEHN 3aryBi, MPUHVHEHN OT HEMpaBiieH MOHTaX Wi
ekcrnoaTaums Ha 13nenveTo.

He ce no3sossBaT U3MeHeHis Mo V3aeneTo.

Mo BbMPOCK OTHOCHO EKCroaTaLysiTa U OrpaHriHeHisiTa Ha NPOMyKTUTE ce
06pbLLANTe KbM BaLLMS ThProBeLl, 3anogHaiite ce BHUMATENHO C BCUHKN
VIHCTPYKLMA 1 LiSnaTa MHGOPMALWS MO OTHOLLIEHVE Ha rapaHLusTa.

HaTtoBapBaHe

He 6vBa fla ce NpeBVLLaBa MakCVIMasHOTO HaTOBapBaHe, yka3aHo B
VIHCTPRYKLIMIATE 3@ MOHTaK. BbNpekn ToBa MbPBO TPsI6Ba Aia ce ChobpasuTe

C MaKC1MasHOTO HaToBapBaHe, KOETO Ce MpenopbyBa OT MPOV3BOAVTENS

Ha aBTOMOOMNa. ByHar ce npunara no-H1ckoTo OT ABETE OrpaHn4eHns 3a
HaToBapBaHe. MakcMManHOTO HaTOBapBaHe BbPXY NOKPMBA = TernoTo
Ha GaraXkHuKa + TerjioTo Ha BCMUYKU MOHTMPaHM akcecoap Ha
GaraXxHuKa + TersioTo Ha caMus ToBap.

ToBapbT He B1Ba 3HAYUTENHO [@ V3M3a U3BBH LLMPVHATA Ha BaraxHKa,
BUHar TpsibBa Aa Gbe paBHOMEPHO pasnpeeneH BbPXy HEro 1 C Bb3MOXXHO
Hall-HICKO PAa3MONOXKEH LIEHTBD Ha TexecTTa.

MaKCMaHOTO HaTOBapBaHe Ce OTHACS KaKTo 3a [IBVpKeLLl ce, Taka U 3a
napK1paH aBToMoBu.

MNPy NPeBO3BaHe Ha HAKOMKO QbCKM 3a CbPo Te He BvBa Aa 6bAaT NocTaBsHN
elHa [0 Apyra, @ efHa BbPXy Apyra.

Mpy NpeBo3BaHe Ha [bCKM 3a CbP® U APYMY ObAr NpeaMeT Te Tositea Aa
6baaT 3akpeneHy oTNpes 1 0T3a/, Ha aBToMobuna.

Ckute TpsibBa a 6bAaT NPEeBO3BaHN C BbPXOBE, HACOHEHM KbM 3aHaTa YacT
Ha aBTOMObUNa.

Beuyky MOABWKHN M AEMOHTUDYEMI YacTh OT TOBapa, KaTo AETCKN CTon4eTa
3a Bernocvneq, MoMn 3a rymMu1, MiaBHULIME U Apyrv, TpsibBa Aa 6baaT cBaneHn
npeay HaToBapBaHe.

ToBapbT TPsIBBa Aa 6bae HaaeKaHO 3akpeneH. 3a uenTa He 6vBa fa ce
113M10N3BaT NacTLN.

CurypHocTTa Ha ToBapa TpsibBa [a ce npoBepsiBa cnep U3MvHasaHe Ha
KPATKO [pa3CTosHME 1 Crefl ToBa Ha MOAXOASLLN MHTepBanu. 3aTsaraiiTe
3aKpenBaLLWTe KONaHW BUHAM, KOraTo e HeobXoayMo.

BHUMAHMUE! BuHaru npoBepsiBaiite Aan ToBapbT € A00pe 3aKkpereH.

HaunH Ha WwodupaHe 1 3aKOHOBU pasnopegbu

CKOpOCTTa Ha ABKeHVe BUHam Tpsibea fa Obae cbobpaseHa ¢ Npeso3saHms
TOBap U MbTHUTE YCIOBNS, KaTO BUA 1 KAYECTBO Ha MbTs, CKOPOCT Y MOCOKa

Ha BATbPA, HATOBAPEHOCT Ha ABVDKEHVETO 1 MOUIOKVMUTE OrPaHUYeHNs Ha
cKopocTTa.

CKOpOCTTa Ha [B/KeHMe BUHar TpsibBa Aa 6bae cbobpaseHa ¢
NPEeBO3BaHVIsi TOBAPD U MbTHUTE YCIOBYVIS KaTO BUA, U Ka4eCTBO Ha

MbTS, CKOPOCT 1 MOCOKa Ha BATbPA, HATOBaPEHOCT Ha ABVKEHETO 1
NPUNOXUMITE OrPaHUYeHNs Ha CKOPOCTTa, KaTo B HYIKaKbB Crlyyalt He 61Ba
na Hagpuwasa 130 kv/4. OrpaHndeHmnsiTa Ha CKopoCcTTa 1 ocTaHanmTe
npasBua 3a OBvKeHve TpsibBa BUHaM aa ce crnassart.
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C.3 Kapaiite 6aBHO Npes3 orpaHndMTeNnMTe Ha CKOpOCTTa (,1erHanm noamuan™)
C MaKCVMasHa CKOpOCT OT 10 KM/H.

C.4 VvariTe Nnpeasig, 4e oblaTa BYCOHMHa Ha aBTOMOBWa ce yBenYaBa npu
MpPeB03 Ha 13NpaBeHn TOBapW.

C.5 Tpv NpeBo3 Ha ToBap BbXY MOKPKBa NOBEAEHNETO Ha aBToMobua Npun
LIOGVIPaHe 1 CriMpaHe ce MPOMEHST 1 HEYCTOMHMBOCTTa NPU CTPaHNHEH BATHP
ce yBen4aBa.

C.6 W3penmsaTa, 0bopyaBaHn ¢ KkoHaska, Npuy ABvkeHne BrHar Tpsibea aa 6baat
3aKITOHBAHN.

C.7  [ABWKEHVETO U3BBH MbTH € PagdpeLLleHO Camo NpK BaraxHVIK 3a NOKPYB
6e3 3aKperneHn ToBap W akcecoapu.

C.8 CbobpazeTe CKOPOCTTa CU C YCOBUSATa Ha MbTH 1 MOEBO3BaHNS TOBap,
H4eCTO NPOoBePSsIBaliTe 3a ToBa Aan 6araxxHVKBLT € 4o0pe 3akpeneH,
0COBEHO NPK MbTYBaHE MO TPRYAHOMPOXOAVMM MBTUILLA.

D.0 MopgppbxKa

D1 TpoBepsiBanTe 1 CMEHANTE N3HOCEHNTE N MOBPEAEHNTE HaCTU.

D.2  BaraHVKbT BYHarv Tpsibsa Aa 6bAe NoUMCTBaH U NMOALbP»KaH, 0CobeHo npes3
3maTa.

D.3 BontoBeTe, rankumTe 1 Kitosankute (ako ca MoHTUPaHN) Tpsibea Aa 6baat
CMa3BaHn Ha PerynapHA HTePBaM.

D.4 KoraTo He ce 13nonaea, nspenmeTo Tpsabea Aa 6bae AEMOHTVPAHO OT
asTomobuna.

D.5 KoraTo 3aenmeTo e AeMOHTNPaHO OT aBTOMOBIE, BCUYKIA MOABVMKHI HacTL
TPsibBa Aa Ce CbXPaHABaT Ha CUMYPHO MACTO.

€

A.0 Upevnéni nosice

Al Pred montazi zkontrolujte, jestli jsou v baleni vsechny montazni dily.

A2 Pred montazi umyjte a osuste strechu vozidla a vsechny dily nosice,
které maji kontakt se stfechou.

A3 Dbejte pokynd ndvodu k montazi. Ve vétsiné pripadd navod k pouziti
udava vzdalenost mezi pricnimi rameny nosice.

A4V pripadé, Ze nic neni udano, musi bit vzdalenost mezi rameny nejméné
700 mm.

A5 V pfipadé transportu dlouhich predmétd jako napt. surfd, stfesnich boxd
apod. nesmi bit vzdalenost mezi rameny mensi nez 600 mm.

A.6 Po kazdé montazi prekontrolujte upevnéni nosice na strese. Zkuste vy-
viklat nosi¢ z upevnéni. Zkuste téz vytahnout upevnéni z okraje strechy.
V pfipadé Uspéchu musite nosi¢ vice utdhnout. PFi delSich cestach
pravidelné kontrolujte utazeni nosice.

A.7 S namontovanim nosicem je nékdy nemozné otevrit nékteré druhy
stfesnich oken. Dlouhi naklad mize zamezit otevieni zadnich dvefi
vozidla.

A.8 Neni-li v pokynech k montazi uvedeno jinak, stfresni nosic¢ je mozné
namontovat i na vozy se stiresnim oknem.
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A.9 Vyrobce neodpovida za poskozeni majetku ani finanénf skody, k nimz
dojde v disledku nespravné montaze ¢i nespravného pouzivani vyrob-
ku.

AJ10 Nikdy neménte konstrukci nosice.

Al Mate-li jakékoli otdzky ohledné prace s produkty nebo omezeni jejich
pouziti, obratte se na prodejce, od kterého jste je zakoupili. Peclivé si
prostudujte veskeré pokyny a informace o zaruce.

B.0 Prfipevnéni nakladu

B1 Maximalni zatizeni nosice uvedené v ndvodu k montdzi nesmi bit nikdy
pfekroceno. Dbejte také predpist uvedenich tovarnou pro vase vozid-
lo. V pripadé rozdilu plati vzdy nizs$i hodnota. Max. zatizeni stfechy =
hmotnost nosi¢e + hmotnost pFislusenstvi + hmotnost nakladu.

B.2 Naklad nesmi pfilis presahovat ramena nosic¢e a musi bit umistén tak, aby
tézisté bylo co nejnize.

B.3  Maximalni zatizeni se tyka jizdy i zaparkovaného vozidla.

B.4 V pripadé, ze pfepravujete nékolik surfl, nepokladejte je vedle sebe, ale
na sebe - tak snizite ten denci nadlehcovan.

B.5 Surfy ajiné dlouhé predmeéty pevné privazte vpredu i vzadu k vozidlu.

B.6 Lyze prepravujte Spickami dozadu.

B.7 Z pfepravovanich pfedmétl odstrante ¢asti, které by se cestou mohly
uvolnit - détska sedacka, pumpicka na kolo, odmontovatelnd ploutev
surfu atd.

B.8 Naklad musi bit pevné privédzan remeny nebo nécim podobnim. Neu-
zivejte elastickeé ,,chobotnice”.

B.9 Upevnéni ndkladu musi bit pfekontrolovano kratce po nalozeni a pravi-
delné kontrolovéno béhem cesty.

POZOR! Vzdy prekontrolujte pripevnéni nakladu!

C.0 Jizdni pokyny

C1 PrizpUsobte rychlost jizdy nakladu a podminkam jizdy jako napf. stavu
silnice, vétru, hustoté dopravy a samozfejmée platnim dopravnim pred-
pisdm.

C.2 Rychlost vozidla pfizpUsobte prevazenému nakladu a aktudlnim
podminkdm provozu, napfiklad druhu a stavu vozovky, povétrnostnim
podminkdm, hustoté provozu a platnym rychlostnim omezenim. Za
zadnych okolnosti vdak nesmi prekrocit 130 km/h. Vzdy dodrzujte
nejvyssi dovolenou rychlost a dalsi dopravni predpisy.

C.3 Pres zpomalovaci prahy prejizdéjte pomalu, maximalni rychlosti 10
km/h.

C.4 Dejte pozor na visku vozidla - predevsim pri dopravé vysokého nakladu,
jako napr. jizdnich kol.

C.5 Naklad na stfese ma vliv na jizdni a brzdné vlastnosti vozidla a na jeho
citlivost na bocni vitr.

C.6 Zamykatelné nosice musi bit za jizdy zamknuté.

C.7 Jizda mimo silni¢ni komunikace je schvélena pouze pro stfesni nosic¢
bez nakladu a pripevnéného prislusenstvi.
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c8

Prizplsobte rychlost jizdy stavu vozovky a prevézenému nakladu. Casto
kontrolujte upevnéni stresniho nosice, zejména pri jizdé na nerovnych
cestach.

Udrzba

Peclivé uschovejte nahradni klice.

Po pourziti, zvldsté v zimé, vzdy nosic a pfislusenstvi umyjte a promazte.
Eventuadlni montazni naradi a pokyny k montazi méjte vzdy ve voze.
Pokud nosi¢ nepouzivate, odmontujte ho.

Po demontazi pripevnéte volné dily zpét na své misto.
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Montaz

Pomocou montédzneho navodu si overte, ¢i mate vsetky potrebné suci-
astky.

Vyc¢istite strechu auta a tie ¢asti virobku, ktoré s nou pridu do kontaktu.
Precitajte si a pozorne dodrziavajte montézny navod a zoznam do-
poruceni, ak bol prilozeni. Potom primontujte tie casti, ktoré nie su
primontované, a to v spravnom poradi, ¢ize 1, 2, 3 atd.

Ak nie s v montdznom navode udané ziadne Specidlne polohy, pokuste
sa zachovat vzdialenost medzi tyc¢ami zédhradky minimalne 700 mm.

Pri prevazani dlhich ndkladov by nemala byt vzdialenost medzi tycami
zahradky menej ako 600 mm.

Pri kazdej montazi jednotky skontrolujte, ¢i zadhradka dosada bezpecne
na stre chu. Pokuste sa ju potiahnut a vytlacit z upevnenej polohy.
TaktieZ sa pokuste vytiahnut napinacie casti streSného nosic¢a z okraja
strechy. Ak sa vdm podari pohnut niektorou ¢astou jednotky, musite
zahradku zabezpecit pevnejsie. Tento test vykonavaijte pravidelne.
Niektoré druhy posuvnich striech a antén pre radio sa nemozu pouzivat,
ak je zéhradka namontovana.

Stresny nosic je povolené montovat na vozidla s presklenou strechou,
pokial v montdznych pokynoch nie je uvedené inak.

Vyrobca nenesie zodpovednost za osobné skody na majetku ani za inu
ujmu spdsobenu nespravnou montazou alebo pouzivanim tohto pro-
duktu.

Nepovoluju sa ziadne modifikacie virobku.

Ak mate nejaké otazky tykajlce sa pouzivania a obmedzeni vyrobkov,
konzultujte ich so svojim predajcom. Pozorne si precitajte vsetky pokyny
a zarucné informacie.

Naklad

Maximalny naklad, ktori je uvedeni v montdznom navode, sa nesmie
prekrocit. Toto obmedzenie vsak podlieha maximalnemu nakladu, ktori
odporuica samotni virobca auta. Plati vzdy nizsi doporuceni maximal-
ny naklad. Max. naklad na streche = hmotnost zahradky + hmotnost
prisluSenstva na upevnenie zadhradky + hmotnost samotného nakladu.
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Naklad nesmie virazne presahovat Sirku zahradky a vzdy by mal byt
Maximalne zatazenie je rovnaké pri jazde aj pri zaparkovanom vozidle.
Niekolko surfovacich dosiek neukladajte pri prevazani vedla seba, ale na
seba.

Surfovacie dosky a iné dihé zariadenia pripevnite pri prevazani na pred-
nej aj na zadnej casti vozidla.

Lyze sa musia prevazat tak, ze zdvihnuté ¢asti smeruju k zadnej ¢asti
vozidla.

Pred nakladanim by sa mali odstranit vsetky volné alebo odnimatelné
¢asti ndkladu ako napriklad detské sedacky na bicykel, hustilky, plavacie
plutvy atd.

Naklad by sa mal dokladne zabezpecit. Nesmu sa pouzivat elastické
lana.

Po prejdeni kratkej vzdialenosti a potom vo vhodnich intervaloch by sa
zabezpecenie nakladu malo skontrolovat. Pevnejsie prichytte zabez-
pecenie nakladu kedykolvek je to nevyhnutne.

POZNAMKA! Vzdy skontrolujte zabezpecenie pripevnenia nakladu.

Vlastnosti jazdy a obmedzenia pri riadeni vozidla

Richlost na ceste by sa mala vzdy prisposobit nakladu, ktori sa prevaza,
a ak tudlnym cestnim podmienkam ako napriklad druhu a kvalite cesty,
poveternostnim podmienkam, intenzite dopravy a prislusnim richlostnim
obmedzeniam.

Rychlost vozidla sa musi prispdsobit prevazanému nakladu a aktualnym
cestnym podmienkam, napr. typu a kvalite cesty, poveternostnym
podmienkam, intenzite cestnej premavky a platnym rychlostnym
obmedzeniam, no nesmie za ziadnych okolnosti prekrocit hodnotu 130
km/h. Vzdy musia byt dodrzané platné rychlostné obmedzenia a iné
nariadenia tykajlce sa cestnej premavky.

Jazdite pomaly cez spomalovace, s maximalnou rychlostou

10 km/h.

Nezabudnite, Ze sa pri prevazani vzticenich nadkladov zvacsi celkova
viska voz idla.

Pri prevazani nékladu na streche vozidla sa zmenia jeho cestovné char-
akteristiky a spravanie sa pri brzdeni a zvisi sa jeho citlivost na bocni
vietor.

Virobky, ktoré sa namontovali so zamkom, by mali byt pocas prepravy
vzdy uzamknuté.

Jazda mimo cestu je schvalend len so stresSnym nosicom bez nakladu

a pripojenych doplnkov.

Prispdsobte rychlost podmienkam na ceste a nakladu, ktory prevazate,
a Casto kontrolujte upevnenie nosica, hlavne, ked jazdite po nerovnych
cestach.

Udrzba
Skontrolujte alebo vymente opotrebované alebo poskodené c¢asti.
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Zahradka musf byt vzdy cistend a udrziavana, najma v zime.

Skrutky, matice a zamky (ak su namontované) by sa mali pravidelne
mazat.

Ak sa virobok nepouziva, mal by sa z vozidla odstranit.

Po odstraneni virobku z vozidla bezpec¢ne uskladnite vsetky volné casti.
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Pritrjevanje

Preverite, da so v priboru vsi sestavni deli, ki so navedeni v navodilih za
pritrie vanje.

Ocistite streho vozila in vse dele izdelka, ki so v stiku z njo.

Preberite in natanc¢no sledite vsem prilozenim navodilom za pritrjevanje
in ses tavo. lzdelek pritrjujete po vrstnem redu tako, kot si sledijo skice
od1,2 3.

Kadar tocke pritrjevanja streSnega prtljaznika niso natan¢no dolocene v
navodilin, si prizadevajte, da je razdalja med palicama stresnega prtl-
jaznika 700 mm.

Kadar prevazate dolge tovore, mora biti razdalja med palicama stresne-
ga prtljaznika najmnanj 600 mm.

Vsakokrat ko pritrjujete stresni prtljaznik, se prepricajte, da je varno
pritrjen na streho. To storite tako, da posku$ate stresni prtljaznik s silo
potisniti ali izvleci z mesta pritrditve. Ce vam uspe premakniti kateri koli
del izdelka, ponovite postopek pritrievanja. Tovrstni preizkus opravljajte
redno.

Nekaterih vrst stresnih oken in radijskih anten ni mogoce uporabljati,
kadar je na streho pritrien stresni prtljaznik.

Stresni prtljaznik je dovoljeno namestiti na avtomobile s stekleno streho,
razen ce je v navodilih za pritrjevanje dolo¢eno drugace.

Proizvajalec ne odgovarja za osebne poskodbe ali nastalo skodo, zaradi
neupostevanja navodil namestitve, pritrjevanja ali nepravilne uporabe.
Izdelka ni dovoljeno spreminjati.

Ce imate vprasanja o uporabi in omejitvah izdelkov, se posvetujte s
svojim prodajalcem. Pozorno preberite vsa navodila in informacije o
garanciji.

Natovarjanje

Pazite, da strehe vozila ne preobremenite. Nosilnosti strehe, ki jo doloc¢a
proizva jalec vasega vozila v nobenem primeru ne smete prekoraciti. Prav
tako ne prekoracite nosilnosti streSnega prtljaznika, ki jo navajajo navodila.
Obremenitev strehe = teza stresSnega prtljaznika + teza tovora.

Sirina tovora ne sme presegati Sirine strednega prtljaznika. Tovor mora
biti vedno enakomerno porazdeljen po vsej povrsini streSnega prtljazni-
ka.

Najvecja dovoljena obremenitev velja tako za vozece kot parkirano vozilo.
Kadar prevazate vec surfov, jih ne smete pritrditi drug ob drugega. Surfe
vedno pritrjujete drug vrh drugegal
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Kadar prevazate surf ali druge dolge tovore, morate tovor privezati na
sprednji in zadnji strani vozila.

Smuci morate prevazati tako, da so konice obrnjene v nasprotni smeri
voznje.

Vse nepritriene dele tovora, ki ga prevazate, kot so na primer otroski
sedezi na kolesih, zracne tlacilke, plavuti in podobno, morate pred na-
tovarjanjem odstraniti.

Tovor morate dobro pritrditi. Ne uporabljajte elasti¢nih vezi.

Da je tovor dobro pritrjen, preverite ze po kratkotrajni voznji, preverjan-
je ponovite v primernih ¢asovnih intervalih. Varnostne vezi tovora po
potrebi zategnite.

POZOR! Vedno nujno preverite, da je tovor varno pritrjen.

Vozne lastnosti in predpisi

Hitrost voznje vedno prilagodite vrsti tovora, cestno prometnim razmer-
am in cestno prometnim predpisom.

Hitrost vozila morate vedno prilagajati tovoru in trenutnim
razmeram na cesti, kot na primer: vrsta in kakovost ceste, veter,
intenzivnost prometa, omejitve hitrosti. Najvecje dovoljene
hitrosti 130 km/h pa nikakor ne smete prekoraciti. Vedno
upostevajte veljavne omejitve hitrosti in cestnoprometne
predpise.

Cez grbine vozite pocasi - najvecja hitrost 10 km/h.

Ne pozabite, da je vase vozilo visje, kadar prevazate na strehi tovor!
Kadar prevazate na strehi tovor, se vozilu spremenijo vozne lastnosti,
vozilo je bolj obcutljivo na bo¢ni veter, naglo zaviranje pa lahko povzroci
zdrs vozila.

Vsi izdelki opremljeni s kljuc¢avnico morajo biti med voznjo vedno zaklen-
jeni.

Voznja zunaj urejenih cestis¢ je odobrena samo s stresnim prtljaznikom
brez tovora oziroma dodatne opreme.

Hitrost prilagodite razmeram na cesti in tovoru ter pogosto preverite
napetost streSnega prtljaznika, zlasti med voznjo po slabih cestah.

Vzdrzevanje

Izdelek redno pregledujte in po potrebi zamenjajte izrabljene dele.
Stresdni prtljaznik redno cistite in primerno vzdrzujte, predvsem v zimskih
mesecih.

Vijake, matice, zatice morate redno, v ¢asovnih presledkih naoljiti.

Kadar stresnega prtljaznika ne uporabljate, ga zaradi varnosti in varénos-
ti odstranite.

Kadar izdelek odstranite z vozila, poskrbite, da so vsi sestavni deli varno
shran jeni.
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Postavljanje

Provjerite u uputi za sastavljanje da li su svi dijelovi prisutni.

Ocistite krov vozila i dijelove nosaca koji dolaze u dodir s krovom.
Procitajte i pazljivo pratite uputu za sastavljanje i preporuke, ukoliko su
priloZzene. Nakon toga postavite osnovni nosac u pravilnom redoslijedu
prema uputi, to jest 1, 2, 3 i tako dalje

Ukoliko posebne pozicije namjestanja nisu naznacene u uputi za sas-
tavljanja, pokusajte odrzati minimalni razmak od 700 mm izmedu Sipki
nosaca tereta.

Kada prevozite dugacak teret, razmak izmedu Sipki nosaca tereta nesmi-
je biti manji od 600 mm.

Prilikom svakoga postavljanja nosaca, provijerite da li je nosac tereta
sigurno ucvrscéen na krovu. PokusSajte gurati i vuci nosac¢ nakon sto ga
ucvrstite. Isto tako pokusajte povuci plocice od ruba krova. U koliko
uspijete pomaknuti bilo koji dio nosaca, nosac tereta se treba bolje
ucvrstiti. Ovu kontrolu treba obavljati redovito.

Neke vrste suncanih krovova i radio antena se ne mogu koristiti kada je
namjesten nosac tereta.

Krovni nosac smije se montirati na automobile sa staklenim krovom,
osim ako je u uputama za postavljanje drugacije navedeno.

Proizvodac se ne moze smatrati odgovornim za stetu na osobnoj imov-
ini ni za financijski gubitak uzrokovan neispravnom montazom ili upotre-
bom proizvoda.

Promijene proizvoda su zabranjene.

Obratite se svom distributeru ako imate pitanja o radu i ograni¢enjima
nosaca. Pazljivo pregledajte sve upute i jamstvene informacije.

Utovar

Maksimalna tezina tereta koja je odredena u uputi za postavljanje,
nesmije se prekoraciti. Ali, ova granica je uvijek manja od dozvoljene
tezine tereta koja je preporucena od strane proizvodaca vozila. Uvijek
treba ograniciti tezinu teret na manju tezinu tereta od onih koje su pre-
porucene. Maks. teret na krovu = teZina nosaca tereta + ostali dodatni
dijelovi za nosac + tezina tereta.

Teret nesmije biti znatno Siri od Sirine nosaca tereta i mora biti postav-
lien ravnomjerno preko cijeloga nosaca s najnizim mogucim sredistem
gravitacije.

Maksimalno opterecenje odnosi se na vozilo u pokretu, kao i na parkira-
no vozilo.

Kada se prevoze daske za jedrenje, trebaju biti smjestene jedna preko
druge a ne jedna do druge.

Kada se prevoze daske za jedrenje i drugi dugacki predmeti, treba ih
ucvrstiti s oba kraja.

Skije se prevoze sa vrhovima skija okrenutim prema straznjem kraju vozila.
Sve Sto nije ucvrséeno, kao sto su na primijer sjedalice za djecu, pumpa
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za gume i tako dalje, treba skinuti prije utovara.

Teret treba dobro ucvrstiti. Nesmiju se koristiti elasticne trake.
Redovito treba provjeravati da li je teret ucvrscen i ponavljati provjeru
tijekom voznje. Zatezati trake za ucvrscivanje tereta po potrebi.
OPREZ! Uvijek provjerite da li je teret sigurno uc¢vrscen.

Karakteristike i pravila voznje

Brzinu uvijek treba ograniciti i prilagoditi da odgovara teretu koji se pre-
vozi kao i ostalim uvjetima, kao Sto su, vrsta i kvaliteta autoceste, vjetru,
gustoci prometa i ogranicenju brzine.

Brzina vozila mora biti prilagodena teretu koji se prevozi i
trenutacnim uvjetima u prometu kao Sto su vrsta ceste, kvaliteta
ceste, vjetar, gusto¢a prometa i ogranic¢enja brzine, ali ni u
kojem slucaju ne smije premasiti 130 km/h. Uvijek treba paziti na
ograni¢enja brzine i druga prometna ogranicenja.

Polako vozite preko usporivaca brzine lezecih policajaca, maksi-
malnom brzinom od 10 km/h.

Visina vozila se povecava kada se teret prevozi uspravno /bicikli/.
Karakteristike i ko¢enje vozila se mijenjaju tijekom prijevoza tereta na
krovu, kao i osjetljivost na bocni vjetar.

Proizvodi opremljeni s bravom trebaju se zakljucati tijekom prijevoza.
Za terensku voznju odobren je samo neopterecen krovni nosac bez
montirane dodatne opreme.

Prilagodite brzinu uvjetima na cesti i teretu koji prevozite, redovito
provjeravajte ucvrscenje tereta, osobito tijekom putovanja po
makadamskim cestama.

Odrzavanje

Provjerite i zamjenite istrosene i ostecene dijelove.

Uvijek trebate ocistiti i odrzavati nosac tereta, posebice tijekom zime.
Vijke, matice i brave redovito treba podmazivati.

Kada se ne koristi, nosac treba skinuti s vozila.

Kada se nosac skine s vozila, sve dijelove koji nisu pri¢vrséeni treba
sigurno uskladiti.
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Montare

Cititi instructiunile de asamblare si verificati daca aveti toate componen-
tele necesare.

Curatati plafonul masinii si componente le produsului care vin in contact
cu plafonul inainte de utilizare si in timpul acesteia.

Cititi si urmati cu atentie instructiunile de asamblare si lista de recoman-
dari, daca este inclusa. Montati apoi produsul in ordinea corects, adica
etapele 1, 2, 3 si asa mai departe.

Daca nu sunt oferite anumite pozitii de montare in instructiunile de
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asamblare, incercati sa pastrati o distanta minima de 700 mm intre
barele transversale.

Atunci cand transportati incarcaturi lungi, distanta dintre barele transver-
sale nu trebuie sa fie mai mica de 600 mm.

De fiecare data cand montati produsul, verificati daca portbagajul este
fixat in sigurantd pe plafon. Incercati s& impingeti si s& trageti port-
bagajul din pozitia sa fixa. De asemenea, incercati sa miscati clemele

de prindere de pe marginea plafonului. Daca reusiti sa miscati oricare
componenta a produsului, portbagajul trebuie fixat mai bine. Trebuie sa
efectuati acest test in mod regulat.

Unele tipuri de trape si de antene radio nu pot fi folosite atunci cand
portbagajul este montat.

Este permisa asamblarea barelor portbagajului pe masini care au pla-
fonul din sticld, daca nu se precizeaza altfel in instructiunile de montare.
In cazul in care nu respectati instructiunile de sigurantd, se poate ajunge
la ranirea grava sau la decesul copilului sau biciclistului.

Nu sunt permise modificari aduse produsului.

V& rugam sa consultati dealerul daca aveti orice fel de intrebari cu pri-
vire la utilizarea si limitele produselor. Cititi cu atentie toate instructiunile
si informatiile cu privire la garantie.

Incarcare

Nu trebuie depasita incarcatura maxima mentionata in instructiunile de
asamblare. Aceasta limita este intotdeauna mai mica decat incarcatura
maxima recomandata de producatorul masinii. Se aplica intotdeauna
cea mai mica Incarcaturd maxima recomandata. incdrcatura maxima a
plafonului = greutatea portbagajului + cea a oricaror accesorii montate
pe portbagaj + greutatea incarcaturii propriu-zise.

Incarcatura nu poate s& depaseasca semnificativ 1atimea portbagajului si
trebuie aranjata intotdeauna uniform pe portbagaj, cu centrul de greu-
tate cat mai jos posibil.

Incarcatura maxima se aplica atat pentru vehiculele in mers, cat si pentru
cele in stationare.

Atunci cand sunt transportate mai multe placi de surf, acestea nu trebuie
asezate una langa alta ci una peste alta.

Atunci cand transportati placi de surf sau alte obiecte lungi, acestea
trebuie legate atat de partea din fata cat si de partea din spate a vehicu-
lului.

Schiurile trebuie transportate cu varfurile orientate spre partea din spate
a vehiculului.

Toate partile mobile sau detasabile ale incarcaturii, cum ar fi scaunele de
bicicleta pentru copii, pompele pentru roti, aripile si altele asemanatoare
trebuie detasate inainte de incarcare.

Incarcatura trebuie fixatd bine. Nu pot fi folosite cordoane elastice.
Siguranta incarcaturii trebuie verificatd dupa parcurgerea unei distante
mici si, ulterior, la intervale adecvate. Strangeti curelele de siguranta ale
incarcaturii oricand este necesar

501-6620-10
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NOTA! Verificati intotdeauna siguranta fixarii incarcaturii.

Mod de conducere si reglementari

Viteza de mers trebuie Intotdeauna adaptata conform incarcaturii
transportate si conditiilor de rulare existente, cum ar fi tipul si calitatea
drumului, viteza vantului, intensitatea traficului si limitarile de viteza.
Viteza vehiculului trebuie adaptata intotdeauna in functie de
incarcatura transportata si de conditiile de condus curente,

cum ar fi tipul de drum, calitatea acestuia, conditiile de vant,
intensitatea traficului si limitele de viteza aplicabile, dar, in niciun
caz, nu trebuie sa depaseasca 130 km/h. Respectati intotdeauna
limitele de viteza aplicabile si celelalte reglementari rutiere.

Conduceti incet, cu o vitezd maxima de 10 km/h, cand treceti
peste limitatoarele de viteza.

Retineti c& inaltimea totala a vehiculului creste atunci cand incarcaturile
sunt transportate in pozitie verticala.

Caracteristicile de conducere ale vehiculului si modalitatea de a frana se
schimba, iar vulnerabilitatea acestuia la vanturile laterale creste atunci
cand este transportata o incarcatura pe plafon.

Produsele prevazute cu incuietoare trebuie incuiate intotdeauna in tim-
pul transportului.

Condusul pe teren accidentat este permis numai daca portbagajul

de acoperis este gol, iar accesoriile nu sunt montate.

Adaptati viteza la conditiile de drum si la incarcatura pe care o
transportati, verificati frecvent tensiunea in suportul incarcaturii, in
special cand conduceti pe drumuri neasfaltate.

Intretinere

Verificati si inlocuiti componentele uzate sau defecte.

Portbagajul trebuie intotdeauna curatat si intretinut, in special in timpul

iernii.

Suruburile, piulitele si incuietorile (daca exista) trebuie lubrifiate la inter-
vale regulate.

Cand nu este folosit, produsul trebuie demontat de pe vehicul.

Atunci cand produsul este demontat de pe vehicul, toate componentele
mobile trebuie depozitate in siguranta.

@
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Osszeszerelés

Ellendrizze, hogy az dsszeszerelési Utmutatoban felsorolt alkatrészek
megvan nak-e.

Tisztitsa meg a jarmU tetejét és a tetécsomagtartd azon részeit, amelyek
hozza fognak érni a tetéhoz.

Olvassa el figyelmesen és kdvesse az dsszeszerelési Utmutatodt és az
esetleges ajanlolistat. A szerelést lépésrdl Iépésre végezze, 1, 2 stb.
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Ha az 6sszeszerelési Utmutatoban az elhelyezést illetéen nem sze-
repelnek adatok, a tetécsomagtarto rudjai kozott legalabb 700 mm
tavolsagnak kell lennie.

Hosszu teher szallitdsa esetén a rudak kozotti tadvolsag ne legyen
kisebb, mint 600 mm.

Osszeszerelés utdn mindig ellendrizze, hogy a tetécsomagtarto stabilan
helyez kedik-e el a tetén.

Probalja elmozditani a tetécsomagtartot és kihdzni a feszitélemezeket a
tetd szélén. Ha sikertl, az azt jelenti, hogy a csomagtartdt szorosabban
kell régzitenie. Ezt az ellendrzést rendszeresen végezze el. Ha a tetdc-
somagtarto fel van szerelve, bizonyos tipusu tetdablakok és antennak
hasznalata nem lehetséges.

Ha a felszerelési utmutatd maskeént nem rendelkezik, akkor a tetétartd
felszerelhetd Gvegtetds jarmUvekre.

A gyartd nem vonhato feleldsségre a termék helytelen rogzitésébdl
vagy hasznalatabol ered® anyagi karokert.

A tetécsomagtarton valtoztatdsok nem végezhetdk.

Ha kérdése merul fel a termékek mukodtetésével vagy a rajuk vonatkozo
korlatozasokkal kapcsolatban, keresse fel markakereskeddjét. Figyelm-
esen olvasson el minden utasitast és garancidra vonatkozdé informaciot.

Rakodas

Az dsszeszerelési Utmutatoban megadott maximalis suly nem haladhatd
meg. Kovesse a gépkocsi gyartdjdnak megengedett maximalis suly-

ra vonatkozo utasitdsaira. Ha a két érték kuldonbozik, a kisebb érték
érvényes. Maximalis tehersuly = a tetécsomagtartd sulya + esetleges
tartozékok + a teher sulya.

A teher nem lehet sokkal szélesebb a csomagtarto szélességénél, hanem
egy enletesen kell eloszlania a tetécsomagtarton, a lehetd legalacsony-
abb sulyponttal.

A maximalis terhelés a haladd és a parkold jarmUvekre egyaradnt
érvényes.

Tobb szorfdeszka szallitdsa esetén a deszkadk ne keresztben, hanem
egymason helyezkedjenek el.

Szorfdeszkak és hasonld hosszu targyak szallitdsa esetén eldl és hatul is
rogziteni kell a terhet.

Sitalpak szallitédsa esetén a talpak csucsainak hatrafelé kell mutatniuk.
Minden szabadon 1évé és levehetd egységet, mint példaul gyermekdilés,
kerék parpumpa, uszonyok stb. el kell tavolitani.

A terhet alaposan rogzitse. Elasztikus rogzitéegységeket ne hasznaljon.
Rovid szallitasi id6 utan ellendrizze, hogy a teher helyesen van-e rog-
zitve. Az ellendrzést megfeleld iddkozonként ismételje meg. Sziikség
esetén erdsitse meg a roégzitést.

FIGYELEM! Mindig ellendrizze, hogy a teher helyesen van-e régzitve.

Vezetési jellemzSk és elSirdsok
A sebességet tartsa a szallitott tehernek és az aktudlis kortiményeknek,

501-6620-10
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mint Utviszonyok, szél, utminédseg, megfeleld szinten. Tartsa szem eldtt
a sebességre vonatkozo aktudlis szabalyokat és egyéb kozlekedési
szabalyokat.

A jarmuU sebességét mindig a szallitott rakomanynak és az
aktualis Ut- és 1atasi viszonyoknak, igy az ut tipusadnak, az ut
mindségének, a szélviszonyoknak, a forgalom slrlségének

és a betartando sebességkorlatozdsoknak megfeleléen kell
megvalasztani, de a sebesség semmilyen kortimények kdzott
sem haladhatja meg az orankénti 130 km-t. Mindig be kell tartani
az érvényes sebességkorldtozast és az egyéb kozlekedési
szabalyokat.

A fekvdrenddrokon lassan, legfeljebb 10 km/oras sebességgel
hajtson at.

Legyen kulondsen korultekintd magas teher szallitdsa esetén, mivel a
teher a jarmU magassagat is befolyasolja.

A teher a vezetés és fékezés sordn, valamint oldalszélben megvaltoztatja
a gépkocsi viselkedését.

A zérral elldtott tetécsomagtartdk a szallitds soran mindig legyenek
lezarva.

Terepen valo vezetés csak teher és kiegészitdk nélkuli
tetécsomagtartoval ajanlott.

A sebességét igazitsa az Uti kortlmeényekhez és a felerdsitett teherhez,
és ellendrizze gyakran a csomagtarto rogzitését, kulondsen ha rossz
utakon hajt.

Karbantartas

Ellendrizze és cserélje ki a kopott alkatrészeket.

Tisztitsa meg és végezzen rendszeresen karbantartast a tetécsomag-
tartdn rendszeresen, kuldndsen télen.

A csavarokat, csavaranyakat, zarakat rendszeresen kenje meg zsirral.

Ha a terméket nem hasznalja, szerelje le.

Az esetleges kulonallo részeket leszerelés utan tarolja biztonsadgosan.
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TormoOétnon

BeBouwOelte OTL £xeTe OMX TOC ATTOPAITNTX EEXPTARKTO TTOU TTEPLYPXDOVTXL OTIG
0dnyleg cuVPLOAOYNONG.

KoaBopiote TNV 0pod TOU UTOKIVIATOU KoL TG TUAHOTO: TOU TIPOIOVTOG TIOU

£PXOVTXL OE €TIOXDT LE TNV 0pOdr).

AlxBEOTE Kol akoNOUBNOTE TIPOOEKTIKG OAEG TIG 00NYiEG CUVAPUOAGYNONG Kot

TOV KXTEAOYO TWV TIPOTHOEWVY, XV UTIXPXEL 2T OUVEXELX TOTIODETAOTE TN LOVAOO UE
TN owoTr Celpd, dNAXdN Bripac T, 2, 3 K.0.K.

Av dev TTPOBAETIOVTXU CUYKEKPIUEVEG BECELG TOTTIOBETNONG OTIG 00NYieg
OUVPHOANOYNONG, TTPOOTIAONOTE VO DIXTNPOETE ENGXLOTN amootaon 700 mm
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HETOEU TV pABOWY TNG OXXPOG.

Kot tn petoopde poptitwv Hey&Aou HAKOUG, N oOOTXAN GVAUESH OTIG

P&ROOUG TNG OXXPOG DEV TIPETTEL VX Elvaxt HkpOTEPN ortd 600 mm.

KéBe dbopd tou TormoBeteite Tn Hovad, Vo BERXIGIVETTE OTL N OXAPX EXEL
otepewBel pe aoddhela atnv opodr. MNpooTiaBnoTe Vo TpaPBrEeTe Ko Vot
OTIPWEETE TN OXXPX oo TN BEan OToU £xel lodaioet. [MpooTtadnote emtiong vo
TpaPBnEeTe TIC ABEC TEVUONG TIPOC TO €W XTTO TNV GKPN TNG 0p0dNG. AV KXTodEPETE
VO LETOKLVIOETE OTIOLOONTIOTE TUAKO TNG HOVAXDXG, N OXXPX TIPETTEL VX o aMoTel
IO 0TaOEPX. AUTOG 0 EAEYXOG TIPETTEL VX YIVETOU TOKTIKK.

Oplopgva €idn NMopodwv Kot KEPXLWY padLOPUIVOU DEV UTIOPOUV VO
XpNotpoTtoinBoly Ot Exel ToTIOBETNOEL N ox&paL.

H ox&pot 0podrg ETUTPETETAL VO TOTIOBETEITOU O XUTOKIVNTOL e YUBALVN 0podr),
£KTOG €6tV TTPOadLopideTan SIPOPETIKK OTIG 0dnyieg TooBETNONG.

O kotaokeuotng dev Uopel vax BewpnBel uEUBUVOG YIX TIPOCWTIKES {Nieg
TIOU TIPOKOAOUVTOL XTTO AavBXopEVN TOTTOBETNON 1) XpHoN TOU TIPOIOVTOG.
ATYOpeVETAL N TPOTIOTIOINGN TOU TIPOIOVTOG KAT' OTIOLOVONTIOTE TPOTIO.
ETiKOWVWVAOTE HE TOV v TTIPOCWITIO, EXV EXETE KTTIOPIEG OXETIKK e TN AeLToupyiot Kot
TOUG TTEPLOPLOHOUG TWV TIPOIOVTWY. AlBXOTE OAEG TIG 0ONYIEG Kout TIG TTANPOdOPIEG
£yYUNONG TIPOOEKTIKE.

Doptwon

Agv TIPETIEL VO UTIEPPBAUVETE TO LEYIOTO ETUTPETIOUEVO HOPTIO TIOU TIPOSIXYPadbETAL
0T1G 0dnyieg CUVXPHOAOYNONG. QOTOO00, XUTO TO OPLO EVAL TIRVTX XXHUNAOTEPO ATTO
TO UEYLI0TO HOPTIO TIOU TIPOTEIVEL O KATHOKEUXOTHG TOU XUTOKLVATOU. AUTO TTOU LoXUEL
TGV elvaxt To PIKpOTEPO HEYIOTO doptio. Mey. dpoptio opodrig = Bapog axX&pag
+ Bépog 5P TNUATWV TIOU £XOUV TILOXVWIG TOoTtoOETNOEI 6TN GXGpaX + BAPOg
doprtiou.

To doptio dev eMTPEMETOU VO UTIEPRAIVEL ONUAVTIKG TO TIAKTOG TNG OXXPOG KAl
TIPETIEL VO KXTOVEUETOL TIXVTX OHOLOHOPDX € OAOKANPN TNV ETILDRVELX TNG
OXAPOG E TO KEVTPO B&poug 600 TO OUVXTO XXUNAOTEPQL.

To pEYLoTO POPTIO LoXUEL TOGO KT TNV 0OAYNGN 000 KX KXTE TO TIPKAPIOHX

TOU OXHOTOG,

Otav HETODEPETE TIEPIOCOTEPEG KTTO IO TXVIOEG TEPDLVYK, DEV TIPETIEL VX TIG
TOTIOBETELTE TN UL OITTAX TNV XA OAAGL T Lo TTEVW 0TV GAAN.

Otawv petadepete 0ovideg o€pdIVYK Kot XA OVTIKEILEVOL LEYGAOU LKOUG,
TIPETIEL VO TX OTEPEWVETE TOCO OTO UTIPOCTIVO OO0 KXL OTO TIHOW HEPOS TOU
OQUTOKIVATOU.

Tot XLOVOTIESING TIPETTEL VO LETADEPOVTAL LE TO KUXUNPO KKPO TOUG Vot SelxVEL

TIPOG TO TIOW MEPOG TOU UTOKIVATOU.

[Mpgmel vor oipoutpeite OAo Tox eEAeUBepa 1 akbapoUpEVX LEPT TOU hOPTioU, OTIWG
TOTIXUOLKG KAOIOUOT Y10 TIOOHAXTO, OL TPOUTIEG EAXOTIKWIV, TXX TITEPUYLX KATT,
TPV TN hopTwaon.

[Mpgmel vox O¢VeTe TO HOPTIO TIPOOEKTIKE. AEV TIPETIEL VXX XPNOLLOTIOLE(TE

EAXOTIKG OXOWIK.

[MpeTel vox EAEYXETE TNV XODBEAELX TOU HOPTIOU HETG XTI LIKPF) OTOCTHON KA

OTN CUVEXELO KXTO TOKTAX OIXOTAROTOL 2 IYYETE TOUG ILAVTEG lobAAMONG TOU
doptiou dmote xpeldleta.
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ZHMEIQZH! Nox eAéyxeTE TIGVTO XV TO POPTIO €IV OTEPEWEVO LE
OPAAELL.

1316TNTEG KAT& TNV 0B YNON KOL KXKVOVIGHOL

[Mpémel vax TTPOooapOZETE TIAVTX TNV OIKT TOKUTNTX OTO POPTIO TTOU HETADEPETE KA
TIG TPEXOUOEG GUVONKEG 0drYNONG, OTIWG TO £(00G KX N TIOLOTNTX TOU 0000 TPWHATOG,
Ol GUVONKEG QVELLOU, N EVTOON TNG KUKAODOPIOG Kot T LOXUOVTX 0PI TOXUTNTOG.

H toxUtnToc Tou OXAUAXTOG Bor TIPETIEL TV T VX TIPOOXPUOLETOL OTO
HeTadePOUEVO BOPTIO KOl TIG LOXUOUOEG 0OIKEG CUVONKEG, OTIWG TO 100G
ToU OpOHOU, TNV TTOLOTNTH TOU 000 TPWHATOG, TIG OUVONKEG TOU QVELOU, TNV
KUKAODOPIOr KO T LOXUOVTA OPLXX TOXUTNTOG, WOTOO0, OE KOio TIEpITTTIWON,
dev Ba peTet vor uttepBoaivel Toe 130 AL/ po. O TIPETIEL VO TNPEITE TTAVTX
T LOXUOVTO OPLOC TOXUTNTAG KL TOUG AOLTTOUG KXVOVEG 0JIKNG KUKAODOPIXG.

Odnyeite MPOOEKTIKK OTAV OTO OPOHO UTIXPXOUV HELWTEG TOXUTNTOG
(OOOPEKIO), He HeYLoTn TouTnTo 10 XA /Wpa.

NA&Bete uTtoPn 0o OTL TO OAKO UJOG TOU OXMHATOG UEXVETOU OTOV
peTodEpovTan doptio oe GpBix Beon.

Otaw petadépete doption 6TNV 0podr, LETABXMNOVTOL TX XHPUKTNPLOTIKA
0dryNaNG Ko N SUTIEPLPOPX TOU OXAHXTOG KATH TNV TTEONTN £V GUEXVETOU
ETIOPXON TV TIAEUPIKWIV XVELWV.

Mpémel vor LETadEPETE TIEVTOX KAEIOWHEVO T TIPOIOVTX TIOU SIKOETOUV AOUKETO.
H 0drynon ektog dpOOU ETUTPETETAL HOVO OTOV 1N OXXPX 0pOPNAG eV PEPEL
doptio 1) dev eivat oUVOESEUEVX OE XUTHV GANX EEXPTHAMOTOL
MpooapUOleTE TNV TAXUTNTH 00G OTIG 0OIKEG OUVONKEG Kot To bopTio TTou
HETXDEPETE KL ENEYXETE TUKTIKA TO OPIEILO TNG OXXPAG, ELOIKE OTAXV TXEIOEVETE
0 VWUAAOUG OPOHOUG.

Zuvtiipnon

EAEYETE Kot oVTIKATXOTAOTE Tt GOXPUEVOL 1 TO EANXTTWHOTIKG EEXPTIUOTX.
Mpérmet v to vor KaOopideTE Kol VOr GUVTNPEITE T OXAPQK, WIXITEPD TO XEWV.
[Mpémel v AmadveTe TG Bideg, Tor o€ uddior kaxt Tox onpeio xoddiong (o
UTTB(PXOUV) OE TOKTA XPOVIKG DIXOTILOTOL

Otav O XPNOLLOTIOLELTE TO TIPOLOV, TIPETTEL VO TO ObOUPELTE XTI TO OXNUOL

OtV xpXIPETETE TO TIPOIOV ATIO TO OXNUK, TIPETIEL VX XTTOONKEUOETE [E
aobAAEL0 ONO T ENEUBEPO EEXPTHUOTAL.

A.0 Montaj

Al Montaj talimatlarina bakarak, gerekli tim parcalarin mevcut oldugunu
kontrol ediniz.

A.2 Aracinizin tavanini ve Urtnun tavan ile temas edecek olan kisimlarini
temizleyiniz.

A.3 Montaj talimatlarini ve dahil edilmisse dneriler listesini okuyunuz ve

dikkatli izleyi niz. Sonra dogru sirayl uygulayarak, yani 1,2,3..... v.s seklinde
birimi monte ediniz.
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Montaj talimatlarinda 6zel montaj konumlari belirtiimemisse, ytk
taslyicinin cubuklari arasinda en az 700 mm mesafe birakmaya calisiniz.
Uzun yUk tasirken, yuk tasiyicinin cubuklari arasindaki mesafe 600 mm
den az olmamalidir.

Birimi her monte ettiginizde, yUk tasiyicinin tavanda saglam bir sekilde
oturdugunu kontrol ediniz. Taslyiciyi kilitli oldugu konumdan cekmeye ve
itmeye calisiniz. Ayrica, tavanin kenarindaki germe kulakgiklarini da yer-
inden ¢ekmeye calisiniz. Birimin herhangi bir parcasini oynatmayi becer-
ebilirseniz, yUk tasiyicinin daha saglam bir sekilde baglanmasi gereklidir.
Bu test duzenli araliklarla uygulanmalidir.

Taslyicl monte edildiginde, bazi tur tavan pencereleri ve radyo antenleri
kullanilmamaktadir.

Baglama talimatinda aksi belirtilmedikce, portbagaj cam tavanli
aracglara monte edilebilir.

Uretici, Gruntn hatali montajindan veya uygun olmayan bicimde kul-
lanilmasindan kaynaklanan, Grtn zararlarindan veya mali kayiplardan
sorumlu tutulamaz.

Urtinde herhangi bir degisiklik yapilmasina izin verilmemektedir.
Uruanlerin kullanimi ve kapasitesine iliskin sorulariniz icin saticiniza
danisin. Talimatlarin ve garanti bilgilerinin tamsamini dikkatle okuyun.

Yikleme

Montaj talimatlarinda belirtilen azami yuk asilmamalidir. Ancak, bu sinir,
bizzat arabanin im alatcisinin 6nerdigi tasinabilir yUk sinirina tabidir.
Her durumda, gecerli olmasi gereken azami yUk siniri daha dustk olan
sinirdir. Azami tavan yuki = yuk tasiyicinin agirligi + tasiyiciya takilmis
olan her hangi bir aksesuar + bizzat ylukin agirhgi.

Yukun genisligi, yuk tasiyicinin genisligini énemli 6lctide asmamalidir;
yUk, taslyicinin Uzerine esit olarak yayillmalidir ve yer ¢ekimi merkezi
mUmkudn oldugu kadar alcakta olmalidir.

Maksimum yUk hem araba strerken hem park edilmis arac¢ icin gecerlidir.
Birden fazla surfboard tasindiginda, yanyana degdil Ust Uste yerlestiril-
melidir.

Surfboard veya baska uzun esyalar tasindiginda, bunlar arabanin hem én
hem arka tarafinda baglanmalidirlar.

Kayak tasindiginda, bunlarin sivri ucu arabanin arka tarafina bakiyor
olmalidir.

Yuklemeden 6nce, yukin tim gevsek ve sokulebilir parcalar (
bisikletlerde cocuk koltugu, tekerlek pompasi v.s ) cikartilmalidir.

YUk cok saglam bir sekilde baglanmalidir. Esnek halatlar kullanil-
mamalidir.

YukUn glvenligi kisa bir mesafe sonra kontrol edilmeli ve bu kontrol
uygun araliklarla tekrarlanmalidir. Gerektiginde, yUkUu baglayan kayislari
sikilastiriniz.

NOT! Her zaman yUkin saglam bir sekilde baglanmis oldugunu kontrol
ediniz.
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Aracini kullanirken dikkat edecegdiniz kurallar

Aracinizin hizi her zaman tasinan yukin agirligina ve ¢evre kosullarina

( yol tipi ve kalitesi, rizgar durumu, trafik yogunlugunu ve gecerli strat
sinirlari gibi ) uygun olacak sekilde ayarlanmalidir.

Aracin hizi daima tasinan yuke ve yol tipi, yol kalitesi, rizgar kosullari,
trafik yogunlugu ve gecerli hiz limitleri gibi gecerli strts kosullarina
gore ayarlanmali, ancak hicbir kosulda 130 km/saati gecmemelidir.
Gecerli hiz limitleri ve diger trafik diizenlemelerine daima uyulmalidir.
Hiz kesme tumseklerinin Uzerinden maksimum 10 km/sa ile yavas strun.
Dikine duran yukler tasidiginiz zaman arabanin toplam yuksekliginin
arttigini unutmayiniz.

Tavanda bir yUk tasindiginda, aracinizin kullanim 6zellikleri ve fren
davranislari degisir ve yandan gelen rlzgara karsl daha hassas olur.
Kilidi olan artnler, yuk tasima esnasinda hep kilitli olmalidir.

Tavan tasima sistemleri Gzerinde bagl yUk veya aksesuarlar olmadidi
durumlarda ancak Off-road strustne izin verilir.

Hizinizi yola ve tasinmakta olan ylUke gore ayarlayin ve 6zellikle bozuk
yollarda giderken gerginligi ve yUk tasiyiciyi sikca kontrol edin.

Bakim

Yk tasiyiclyl kontrol edip asinmis ve hatall parcalari degdistiriniz.

YUk tastyicl her zaman, 6zellikle kis aylarinda, temizlenmeli ve bakimi
yaplilmalidir.

Vidalar, somunlar ve ( eder takilmissa ) kilitler dtizanli araliklarla yaglan-
malidir.

Urtin, kullanilmadigi zamanlarda, aractan sékulmelidir.

Urtin aractan sékuldugt zaman tum ayri parcalar gtvenli bir sekilde

muhafaza edilmelidir.
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